





IYMBOAO | EMEZHIHIH IYMBOAO | EMEZHTHZIH
. Autd to a0ppolo onpaivet avakikAwon. Na

Mpogoxf. pnv aroppintovtat ot pratapieg ka(i pe

E 10 OLKLaKA anoppippata. Avakik wfeng
. . . oLomoLNPEVES imatapieg 0To TANOLEOTEPO

Midpace o eyxeLpidio Tou XeLpLoTH. &g\;]rpg uvm?&lmw%r]g. piES 1 p
vig

Kivéuvog mupkaytds. y O A@noe ta avtaAaKTkd va oTeyvwoouv.

Kivéuvog nAektpomAniag.

Na ypnotpomoteitat {eato vepd Beppokpaaiag
péxpL60°C.

Movo yia eawtepLkr xprion.

Na pnv ektiBetat atn Bpoy.

‘EAey&e TV €TLKETA TOU KATAOKELAOTH TIPLY
kaBapioelg vpdapata. To «W» otV €TLkéta
Omwg Qaivetal atny etkdva onpaivel Ot pmopeic
Ve XpNOLPOTOLaELG TOV KaBapLoTr oou.

Na xpnotpomotoldvtat povo QopHOoUAES
kaBapLapol BISSELL® mou poopifovtat yia

XPrion pe autd to pnydvnpa.

K\eidwpa.

Mpootacia amd Kolpeva pépn.

Na pnv kataoyetat.

Kivéuvog autoépatng ekkivnong.

TuveEg pelpa.

Mdvta va anevepyoroLeital n povada mpw and
m eopuon.

KataAAnho yia xprion and matdid toukdytatov
8etwv.

i xPae XD>PEBPR

Amoomwpevn povasda tpogodoaiag.

Na avakukAvetat n pratapia toviwv Adbiov.

Auté 10 o0pBolo aTo TEpoibY f/kat oTa
0UVOSEVTLKG éyypaga onpaivet dtL ta
XPNOLYOTIOLNPEVE NAEKTPLKA KL NAEKTPOVLKA
Tpotovta dev Ba mpémel va amoppintovtal
padi pe yevikd otkiaka amoppippara. Na
0woTo XeLpLopd, avaktnon kat avakdkAwaon,
TapakahoOpE va peETapépeTe autd to

Tpoiov ata kaBoplopéva onpeia aulAoyng.
Mapakahodpe EMLKOWVWVIOE PE TV TOTILKT apX1y
Y10 TEPLOOTEPEG AEMTOpEPELEG OYETIKG E 10
nAnatéatepo KaBoplapevo anpeio tapakaprg.

14

Corrugated Recycles.

Npostdomoinan: OAtaBnp empaveLa.

\(6-\ KaBapiote tov kOkAo. Autépatog kUkAog auto-
7] kaBaptopol petd t xpAon.

ZHMANTIK'EZ OAHI'TEZ AZPAAETAL

AIABAZTE ‘'OAEZ TIZ OAHI'IEZ MPIN XPHZIMONMNOI'HZETE TH ZYZKEYH. KATA TH XP'HXH HAEKTPIKHX
2YXKEY'HX MPEMEI NA THPO'YNTAI BAXIKEX MPO®YAAZELY, IYMIMEPIAAMBANOMENQN TON MAPAKATQ:

A\ /A /\TIPOEIAONOIHZH

F'IA NA MEI'QZETE TON K'INAYNO NYPKATTAZ, HAE-

KTPOMAHZTAZ 'H TPAYMATIZMO'Y:

* Autr n ouokeur Sev poopiletat yLa xprion amé dropa
(oupmepthapBavopéviy Twy TALSLWY) Pe PELWHEVEG GWPATIKES,
atoBntnpuakés i Stavontikég Segotnteg i EAkeudn epmetplag kat
YVWOOEWY, EKTOC KL av emBAEmovVTaL f Toug €xouv SoBei 0dnyieg
OXETIKA P TN XProN TG GUOKELNG amod Atopo mou ivat umebBuvo yia
NV ao@dheld toug.

* Qa mpémeL va umtdpyet emiBAedn twy TatdLov yia va Slao@akiotel ot
Sev mailouv pie T oUOKELN.

* OAwoBnpo Scmedo otav eivat Ppeypévo.

* H ouokeur] Tipémet va amoouvSeBe petd t xprion Kat tpw o xprietng
TIPQAYHATOTIOLATEL Tr) GUVTPNGN) OTN) GUTKEUT.

* Bydde tov popriotr amd v mpida dtav dev xpnopomoteitar, Tpwv To

KkaBapLapa, T GUVTAPNON 1} TV EMLOKEUN TG CUGKEUNG.

* MidBace ONeg TLg 08nyieg LY XPNOLUOTIOLATELS Th) GUTKEUT| GOU.

* Edv 0 poptiotrg pmatapiag ivat kateatpappévog, Sev pEMeL va
XpnotpomotnBel péxpt va emokeuaotel.

* Na xpnotporotetat povo o€ EowTePLKOUG XWPOUS.

* Na ypnotporotolvtat povo poidvta kaBaptopou mov mpoopifoviat
YLoLXPriON HE QUTAV TN GUOKELT WOTE va amotpémovTal {pLég ota
eowteplkd eEapripara. BA. Evotnta «®oppoules kabaptapol»
QutoU Tou 08nyou.

* Na pnv empémetat n xpron e wg mawvidt. Evat anapattnto
va Sidetat peyahn mpoooyr dtav xpratpomoteitat amo f kovid ot
Tadid.

* Na pn xpnotpomoteital ya kavévay Ao oKomo €KTog amd autov
TIOV TIEPLYPAPETaL 6TOV 08NY6 Xprang. Na xpnatpomotodviat pévo ta
GUVLOTWHEVT TIAPENKOPIEVE TOU KATAOKEVTOTH.
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* EQv 10 kaAwLo Tpoodoaiag Qoptiaty ival kateatpappévo, mpémet
VO QUTLKATAOTaBEL amd TOV KATAoKeUaotr, ToV avimpoowmo oéppig 1y
Tapopoto katdMnho dropo yia va amo@euyBel kivsuvog.

* M tpapdg o0te va petagépeLg pe 1o Kahwdto, va pny
Xpnotpomotettat 1o kahwdto we Aapr, va pnv kheivelg v mopta
010 KaAWSL0 0UTE va Tpapag to KahkdLo yupw amd ayunpeg akpeg
1} ywvieg. Na pnv Aettoupyei n suokeur endvw oto kahwdto. Na
Slatnpeitat 1o kaAwSLo pakpLd amo Tig Beppég empdaveLes.

* Mnv Byadets tov @opriot and tny mpila tpapwvtag 1o kahwdto. MNa
va to Pydhetg amé v pia, mdoe to Puopa, 6xL To kakwto.

* Mnv mwdvelg 1o Boopa tov Qoptot 1 T Guokeur pe Ppeypéva xépla.

* Na pnv tomoBeteitat kavéva avtkeipevo ota avoiypata. Na pnv
xpnopototeitat pe HAoKapLopévo kamoto avotypa. Na Statnpodvrat
T auolypata xwpig okovn, xvosLa, Tpiyeg kat otdAmote pmopei va
HELWOEL T por| TOU aépa.

* Na Statnpodvrat padhd, xehapd podya, Séytula kat OAa ta pépn
TOU OWHATOG PakpL Ao Ta avolypara kat Ta Kolpeva pépn g
GUOKEUNG KaL TwV E§apTuaTwy Tng.

* Amtevepyoroinae ONa Ta ELPLOTAPLE TIPLY GUVSECELS I} ATTOGUVSETELS
0V QopUaTH.

* Na bivete peyakitepn Tpoooyr 6tav kabapilete otig oKaAeC.

* Na pnv xpnotpoToteitat yia va pou@nteL eDpAEKTa f ekpNKTLKA UAKA
(uypd avarttipa, Bevivn, knpolivn KAL) olte va xpnotpomoteital o€
TIEpLOYEG OTIOU EVEEXETaL Vet UTLAPYOULY TETOLA UALKGL

* Na pnv poudet timota mou kaiyetat f Kamvidet, 6T tatydpa,
omipta f oTéyTeg Tou atpi{ouv.

* Na pnv xpnotpomoteitat xwpis giktpa.

* Kivéuvog tpavpatiopod and kwolpeva pépn. n folptoa pmopet va
Sexwnoe §aguikd. Bydhe amd tv mpifa mpuv tov kabaplopé i my
ETLOKEUN.

* M €vepyoTIOLAOELS T GUGKER 60U PEXPL Va EE0LKELWBELS e ONEG TLG
odnyieg kat g Sadikaotieg Aettoupyiag.

* Mnv XpnoLpoToLelg T Guokeur o€ KAELOTO XWPo yepdro pie atpolg
TIOV EKTIEPTIOVTaIL AMtd pToyLd pe Pion To AddL, Stahitn xpwparog,
oplopéveg ouaieg kaBaptapod akdpou, edPAektn akovn 1 GAhoug
eKpnKtLKoUg 1 To§tkolg atpous.

* Na pnv xpnotporoteita yia va pou@ntet tofikd ukikd (yAwpivn,
appwvic, KaBapLotikd CWANVWEEWY KATL.)

* Ot mhaotikég Tawieg propet va efvat emkivéuveg. MNa va anopevyBet
kivéuvog aoputiag, va udcoetat pakptd and madid.

* Aut n ouokeun pmopet va ypnatporotnBei and matdia nAikiag and
8 €10V KaL Avw Kal GTopa e PELWPEVES GWATIKES, aLaBNTNPLaKES
1) SlavonTukég degLotntes 1 EMewpn epmetpiag kat yvwoewy, av
emBAémovtal 1y Toug £xouv 500kl 0dnyieg oxeTikd pie T xprion TG
GUOKEUN P ao@ahi TPOTIO KAl AV KATAVooUV ToUg KWGvoug Ttou
evéyovtal. Ta maudLa dev pémet va maifouv pe T ouokeur. O
kaBapLopog kal 1) suvtijpnon amé to xprotn Sev Ba yivovtat and
nadLa xwpis eniphedn.

®YAAZTE AYTEZ TIZ OAHTIEZ

MPQTOTYNEZ OAHI'IEZ.

* MPOZOXH: n xprion Tou QopTLoTH pmatapiag emTpénetal povo ae
mawdid nAwiag toukdytotov 8 eriv. Na apéxovtat emapkeis odnyieg,
wote 1o mawdi va elvat og Béon va xpnoLHOTOLTEL TOV YOPTLOTH
pratapiag pe ao@akd TpoTo kat e§nynote ot dev elvat mayvidt ka
Sev mpénet va aifelg pe avtd. Na §oBolv 0dnyieg oto mawdi va pny
TipooTaBioeL vt ENaVAPOPTITEL TIG i EMAVAPOPTI{OpEVES pmatapies
AOyw KwOvou ékpnéng.

* Na avakukhwvovtat ot pmatapieg, va pnv amoppimovat e ta
OLKLaKA amopAnta.

* H ouokeur Tipémet va xpnatpomotnBei povo pie T povada
TPOPOSOLaC TTOU TAPEXETL JIE T OUGKEUN).

* T oKoTO0g EMAVaPOPTLONG TG HTatapiag, va xpnotpoToLeitat

povo n agpatpolpevn povasa Tpo@odoatag mou Tapéxetat pe avtiv

TN OUOKeU.

Byade tov goptiotr amd v mpila étav Sev xpnotyomoteital, mpw

amd tov KaBapLapd, T cuvtipnan fj T EMLOKEUT TG GUOKEURG Kal

Qv ) ouokeur) Sadétet epyakeio afeaoudp pe Kwolpevn Bolpraa,

Tipwv ouvdeDel 1) amoouvseBel o epyaleio.

* Autr n ouoKeuR TTPEMEL va Tapéxetat povo oe Lotaitepa xapnAn téon

aoQaAELQG TIOU AVTLOTOLYEL 0T OTjHaVeN OTN GUGKEUH.

Edv n ouokeun Sev Aettoupyel omwg Ba émperte, £xel méoel, éxel

umooTel {npud, €xeL mapapeivel o€ eEwteptkd xwpo 1 éxeL méaet

010 vepo, pPnv poamaboeLg va T BéatLg oe Aettoupyia Kat va

€MLOKEVAOTEL and e§0UaLOSOTNHEVO KEVTIPO TEPPLG.

* To uypo Sev mpémet va kateuBOvetat pog e§oTALOpO Tou TrepLEXEL

NAekTpLKa Efaptipata.

Na xpnotpomoteitat povo o THmog Kat 1) ToobTnTa twy UypwY Tou

opidovtat oty evotnta Aettoupyiag avtou tou 08nyol.

Na pnv xpnatpomotodvat pn enavagopti{opeves pmatapie.

Autr n ouoKeun TepLEYeL pmatapieg Loviwy Abiou Tou Sev pmopolv

va avtikataotaboov.

Na pnv yivetat @oprian pe kateatpappévo goptati 1y fuopa. Edv

1) 6uakeur ev Aettoupyet Omuwe Ba émpene, ExeL MEDEL, €xeL UTOOTEL

{nud, éxeL mapapeivel o€ §wteptkd xwpo 1 éxeL MéaeL aTo vepo,

TIPETEL VL ETLOKEVAOTEL AT E§0UTLOSOTNHEVD TERVLKO.

H enavagoption g GUGKEURG va yivetat POVo pE ToV (opTLOTH TTOU

opidetat amd tov kataokeuaat. GoptLotrg Tou givat katdMnAog yia

évav o pmatapiag HTopel va dnpLoupynaeL Kivouvo TupkayLag

dtav xpnotporoteitat pe dAo tomo pmatapiag.

Na pnv etiBeta n pmatapia f n ouokevr o QWL A utepPoALKr

Beppokpaaia. H ékBean o€ puid 1y Beppokpacia Gvw twv 130°C

pmopei va pokahéaet kpngn.

Na pnv anote@pwvetat n ouokeur) akopn kat av elvat oofapd

kateatpappévn. OL pratapieg HmopolV va ekpayoly o€ QWTLd.

* Bydike amd ) mpila mpwv v cuvdaelg atov otabpo olvdeons.

* Na ypnotporoteitat povo goptiotrg E-TEK, Movtého
ZD024A300075**,

TIA AEITOYPTIA MONO ZE TAZH 220-240 VOLT A.C. 50-60 HZ.
AYTO TO MONTEAO MPOOPTZETAI MONO I'IA OIKIAK'H XP'HZH.

ZHMANTIKEZ MAHPO®OPIE2

* Lo va PELWOETE ToV kivouvo SLapporg, pnv amoBnkedete To mpoidv o€ pépn 6mov pmopei va aynpatiotel mayog. Mmopei va mpokAnBel

{npid ota eowteptkd efaptipata.

* Oumhaotiké Sefapeveg dev eivat katdAAnAeg yia muatpo ato mAvvtripto matwy. Mn Badete tig Sefapeve aTo mALVTpLO TILATWV.
* Mn Béoete oe ettoupyia tn ouokeun oag potol e§otkelwBeite pe OAeg TLq 0dnyie kat tig Stadikaaieg Aettovpyiag.

* Aatnpeite T ouokeul o¢ emimedn emupdveta.

* N pdabeteg puBpLaTiké TANpopopieg, emiokeBeite T SteuBuvan www.bissell.eu/regulatory
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MepLopLopevn eyyonon

Auth n eploptapévn yyonan Lox0eL amokAetotika ektog twy H.M.A., tou Kavasdd, tng Avatpadiag, g Néag Znhavdiag Kal tng nmeLpwLkig
Kivag. Napéyetat amo ty BISSELL International Trading Company BV («BISSELL») KoL 6ag TapaywpEL GUYKEKPLPEVE SLKALGHATAL.
Mpoo@épetat wg mpdaBeto mheovéktnpa ata GAAa Stkatwpatd oag mou anoppéouy amd Ty tomiki oag vopoBeata, 1 omoia evdéxetat

va SLagépeL amo ywpa o€ xwpa. Mmopeite va pabete yLa ta vOpLpa SLKALWPATA 6a¢ KAl Ta PETPa AmoKATAoTaong EMLKOWWYWVTAG PE TV
TOTUKN UTINPEaia ouPBOUAWY katavahwtwy. Timota oty mapolaa eyyonan Sev Ba aviikataotioel kat Sev Ba eplopioet omolodimote
amo ta voptpa dtkatwpata fy ta pétpa amokatdotaong mov éxete otn Sabear) oag. EQv xpetdleate emumhéov 0dnyieg oxeTKa pe Ty
napoloa eyyonan f av éxete amopieq GYETLKA Pe TO TL PTOPEL va KaAUTITEL, EMKOWWVAGTE pe To Tupa ®povtidag Katavawtr tng BISSELL
] EMLKOLVWVIOTE IE TOV TOTILKO 00 SLlavopéa.

Auth n eyyOnon mapéxetat atov anpepvd LELOKTATN TOU TPOTOVTOE pe TV pwtotutn anddetn mwAnong. H mpwtotunn anddeln mwAnaong
npémeL va mepLhapBavet to Tpoiov f ta mpoidva Mou ayopaaTnKay, thy nUePOHNVia ayopds kat T xwpa armo tny omoia ayopdotnke to
kawoOpyLo mpoidv. Oa mpémel va eiote o€ Béan va amodeifete Ty nuepopnvia ayopdg kat T xwpa gty omoia ayopaatnKe To mpoiov
npompévou va pmopeite va UnoBd}\ete i uE[woq 070 TAaioLo auTAg TG zyyl’)r]onq. Oa Aapete v eyyonon mou Loxl’m ot )(d)pa ano

TV ool ayopAoTIKE apYLK To MPOTdV 6ag, OTG avaypd@etat 6Ty apyLki anddeifn mknong. EQv protpomoteite to ooy extdg

mg xwpag amno v omoia uyopaotnks n syyunon a0 pnopel va aKUprSL Kkatd tnv anokhetotikn kpion tng BISSELL. Mmopei va eivat
QmApALTNTO VOl ATOKTHOOUHE PEPLKG AT T IPOOWTILKG 0UC GTOLYELD, GG TaxuSpOpiLK SLEGBUVON, Yidl vat EKTIANPLEOUPE ToUG OpOUg Trg
napoloag eyyinong. O XeLpLOPOG OTOLWVSATIOTE TPOCWTILKWY dedopévwy Ba yivetal alppuwva pe tnv Motttk Amopprtou tng BISSELL, n
omoia eivat tabéatpn ot StebBuvan global.BISSELL.com/privacy-policy.

ALETNG TIEPLOPLOMPEVN EYYUNGCN

Ta §00 €1 amé Ty nuepopnvia ayopds amé tov apyLko ayopaath, pe v em@UAagn twv EZAIPEZEQN KAT ATIOKAEIZIMQN* ou
npoadlopifovtat mapakdtw, ) BISSELL, kat' emthoyn tg, Ba emi§lopbwoet i Ba avTikataotigeL (Pe véa, AVaKAWLOPEVE, EAAPPE
Xpnotpomotpéva f emavakatackevaspéva e§aptipata i mpoidvta) Swpedv, omotodrmote ehattwpattko fj Suohettoupytko efaptnpa i
Tpoiov.

H BISSELL guviotd va @UAAGTETaL 1) apX Lkl GUOKeuaaia kat N apyLkn andselln ayopdg pe Ty npepopnvia ayopag Kat tn xwpa ayopag yia
OAn T SLapketa tng eptdSou eyyonang, o€ mepimtwon mou BEAETE va §apyupwaETe TNV EyyUNGN Katd T SLdpkeLa g TeptdSou eyyinang.
H @OXagn t¢ apytkiic cuakevaaiag Ba Bondnael o omotadimote anapaitntn emavacuokevasia Kat petagopd, arla dev amotehel
npoimdBean g yyonang.

Edv to mpoidv oag avtkataotadel amd tnv BISSELL Bdaet tng mapoloag eyyonong, tote 1o véo avttkeipevo Ba enwpeAnBei tov umdrotmou
Slaothparog Tng mepLodou g mapovaag eyyunaeng (urohoyt{dpevo amé Ty nuepopnvia tg apxtkig ayopdg). To Staotnpa tng mapoloag
eyyonang dev Ba emektabel edv To TPoiov oag EMOKEVATTEL i) AVTLKATAOTaBEL.

*ESatpéoelg kat amokAetapoi amd toug 6poug tng eyyonang

Hnapoloa eyyonen Loy0eL yLa TpoiovTa o XpnoLpomoLodvIaL yia TPOGWTILKY OLKLAK Xpfion Kat 6XL yLa epTtopLkolg okomolg i okomolg
pigBwong. Ta avakwolpa e§aptipata Kat Tposaptipara, Omwe ta @iAtpa, ot tpdveg, ta meptBAipata, ta Soxeia vepou, oL Tatvieg
andgeong, ot Podptoes kat ta pagihapakia o@ovyyapiopatog, Ta omoia TpémeL va avitkadiotavtal 1y guvtnpolvtat amé tov xpAotn avd
Slaothpara, dev kahomrovtat and v mapovoa yyonan. H mapolaa eyydnan Sev Loy veL yLa omotodrmote eEAATTwpa TOU TIPOKUTITEL Amd
€0hoyn xpron kat Bopd, cupmepthapBavopévng EVELKTLKA TG GUVTOPEVTNG TOU XPOVOU EKPOPTLANG TG Pmatapiag Aoyw yipavang

1 xpong. Hapodoa eyyonon dev kakumre {npLd fj Suohettoupyia mou mpokAfjBnke amoé tov xpriotn f omotovéimote dAlov, Adyw
atvyfpatog, apéhetag, katdypnong, tapapénang fj omotacsAmote AAANG XpRaNG Tou Sev GUPHOP@WVETAL PE TOV 08ny6 Ypriang. Tuxov pn
efoualodotnpévn emLoKeLN (1) AMOTIELPX ETILOKEVNC) PUTTOPEL VAL AKUPWOEL TV Ttapolaa eyyinan, ave§dptnta amd o av mpokABnke {nuid
amo ty ev Aoyw emiokeun/anometpa. H agaipeon i n mapapiaon g etkétag tagtvopnang tov mpoidvtog ato mpoidv f atnv mepintwon
TIOU QTN Kataotel Suoavayvwaotn, okoipwe Ba akupwaeL Ty mapoboa eyyonon.

EKTOG QT TLG TTEPLITTWOEL TIOU avapépovTal mapakatw, n BISSELL kat ot Stavopieig tng Sev euBuvovtat yia tuxdv anwheteg i {npieg mou
dev evat mpoBAEPipes 1 yia tuxaies 1 emakdrouBeg {npieg omotaadiimote puanG mou oxetifovtal pe T Xprion avtol Tou mpoiovog,
oupTEPLAApBaAVOpEVWY, EVBELKTLKA, AMWAELAC KEPSOUC, AMWAELAC ETULXELPNUATLKWY SpAGTNPLOTATWY, SLAKOTIAG EMLYELPNUATIKWY
SpaoTnLOTATWY, AMWAELAG EVKALPLWY, Suapopiag, tahatnwpiag 1) amoyofTevang. EKTOC amo Tiq TEPLTTWOELS TIOU AVAPEPOVTAL TIAPUKATY,
1 €vBOvN g BISSELL &ev Ba umepPaivel tnv Tr ayopds tou Tpoidvtog.

H BISSELL 8¢v amokAeiet kat Sev meplopilet pe omotovsimote tpoTo tnv euBOVN TG yia (a) Bavato 1) swpattki BAAPN Tou TpokAnBnke
ano ik pag apélera i apéheta twv umaAAiAwy pag, aviipoownwy fj uepyoAdBuwv pag, (B) amdtn i s6Ata Yeudn SnAwan, (y) f yia
omoto&rmote aAho Bépa mou Sev pmopet va amokAelotel 1 va mepLoptatel cOp@wva e To vopo.

ZNMAVTLKEG CNUELWGELG

*Edv to ipoidv BISSELL ypetaletat aéppPig 1 €xete kamota agiwon cUp@wva PE TV eplopLapévn eyyonan pag, emokepBeite t dtevBuvan
global .BISSELL.com.

*OUAdte Ty TpwoTUTN amodeLfn ayopdg oag. Mapéyel AMOSELKTLKO TG NUEPOHNVIAG KaL TOU TOTIOU ayopdg aTnv mepintwon mou BéNeTe
Ve KAVETE Xprion TG eyyonang. Aeite tnv eyyonon yia AemtopépeLeg.

*\dBete umoPn 6L N Xprion tou pnyavipatog BISSELL ektdg Tng xwpag Tg apxLki ayopdg tou f/Kat n xprion He petacynuattoty pedpatog
pmopei va ipokahéaet BAABn ato pnyavnpa BISSELL kat n AGBN mou mpokaAeitat and v avavtiotolyia tng tdong pedpatog dev
KkaAoTtetaL and tn eyyonon oag.

*\dBete umoPn 6L tomoBétnan §Ldtol, xAwpivng, camouvviol maTtwy, amoppuTtavtkod, oTiLtkol camovviod kat AAAwv mpoidviwy
Tou dev efvat tng BISSELL oto pnydvnpa BISSELL pmopei va pokaéaet {nptd oto pnyavnpa BISSELL. Ot {npLég mou mpokakolvtat ato
pnxdvnpd oag amé t xprion mpoidviwy mou Sev eivat tng BISSELL, dev kahumtovtal and tv eyyunan oag.
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Riesgo de incendio.

SIMBOLO | EXPLICACION SIMBOLO | EXPLICACION
Precaucion Este simbolo significa reciclar. No se deben mezclar
. E las baterias con los residuos domésticos generales.
Lleva las baterfas usadas al centro de reciclaje mas
Leer manual de usuario. cercano.
vAg ) )
<(0= | Deja secar las piezas.

Riesgo de descarga eléctrica.

Utiliza agua tibia a una temperatura de hasta 60 °C.

Solo para uso en interiores.

No exponer a la lluvia.

Comprueba la etiqueta del fabricante antes de limpiar
textiles. Si aparece una «W» en la etiqueta, significa
que se puede utilizar el limpiador.

Utilizar Unicamente férmulas de limpieza BISSELL®
destinadas a este equipo.

Cerrar.

Proteccion contra piezas maviles.

No congelar.

Riesgo de puesta en marcha automatica.

Corriente continua.

Apagar siempre el equipo antes de cargarlo.

Apto para ser utilizado por niflos mayores de 8 afios.

PERP A HDE>PED

Unidad de fuente de alimentacién desmontable.

Recicla la bateria de iones de litio.

Este simbolo en el producto o en los documentos
adjuntos significa que los productos eléctricos y
electrénicos usados no se deben mezclar con los
residuos domésticos generales. Lleva este producto a
los puntos de recogida designados para su adecuado
tratamiento, recuperacion y reciclaje. Ponte en
contacto con las autoridades locales para obtener més
informacion sobre el punto de recogida designado
més cercano.

I

Reciclados de corrugado.

Advertencia: superficie resbaladiza.

6'\ Ciclo de limpieza. Ciclo automatico de autolimpieza
) despuss de su uso.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

LEE TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL APARATO. Al utilizar un aparato eléctrico, se debe
tomar una serie de precauciones bdsicas, incluidas las siguientes:

I\ /A /\ ADVERTENCIA

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO, DESCARGA ELECTRICA

0 LESIONES, SIGUE ESTAS INDICACIONES:

« Este aparato no esta disefiado para ser utilizado por personas

(incluidos nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o

mentales reducidas, asi como aquellos usuarios sin experiencia

ni conocimientos, a menos que hayan recibido supervision o

instrucciones sobre el uso del aparato por parte de una persona

responsable de su seguridad.

Los nifios deben ser supervisados para evitar que jueguen con el

aparato.

El suelo puede estar reshaladizo cuando esta mojado.

El aparato se debe desenchufar después de su uso y antes de

cualquier mantenimiento por parte del usuario.

Desenchufa el cargador de la toma de corriente cuando no esté en

uso, antes de limpiar, mantener o reparar el aparato.

« Lee todas las instrucciones antes de utilizar el aparato.

« Si el cargador de la bateria esta dafiado, no se debe utilizar hasta
que haya sido reparado.

.

.
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« Utiliza solo en interiores.

+ Utiliza tnicamente productos de limpieza destinados a este
aparato para evitar dafios en los componentes internos. Consulta
la seccion Formulas de limpieza de esta guia.

« No permitas que el aparato se utilice como juguete. Es necesario
prestar mucha atencién cuando lo utilizan nifios o si se utiliza cerca
de ellos.

« No lo utilices para ningtn otro propodsito que el descrito en esta
guia de usuario. Utiliza inicamente los accesorios recomendados
por el fabricante.

« Siel cable de alimentacion del cargador estéd dafiado, tiene que ser
sustituido por el fabricante, su agente de servicio o una persona
igualmente cualificada para evitar riesgos.

« No tires ni transportes por el cable, no utilices el cable como asa,
no cierres la puerta sobre el cable ni tires del cable alrededor de
bordes o esquinas afilados. No pases el aparato por encima del
cable. Mantén el cable alejado de superficies calientes.

» No desenchufes el cargador tirando del cable. Para desenchufar,
sujeta el enchufe, no el cable.



» No manipules el enchufe del cargador ni el aparato con las manos
mojadas.

No introduzcas ningun objeto en las aberturas. No lo utilices con
ninguna abertura bloqueada; mantén las aberturas libres de polvo,
pelusas, pelos y cualquier cosa que pueda reducir el flujo de aire.
Mantén el pelo, la ropa suelta, los dedos y cualquier otra parte del
cuerpo alejados de las aberturas y piezas méviles del aparato y de
SUS accesorios.

APAGA todos los controles antes de enchufar o desenchufar el
cargador.

Ten mucho cuidado al limpiar las escaleras.

No lo utilices para recoger materiales inflamables o combustibles
(liquido para encendedores, gasolina, queroseno, etc.) ni en zonas
donde puedan estar presentes estos materiales.

No recojas nada que esté ardiendo o humeando, como cigarrillos,
cerillas o cenizas calientes.

No utilices el aparato sin los filtros.

Riesgo de lesiones por piezas moviles. El cepillo puede encenderse
inesperadamente. Desenchfalo antes de limpiarlo o repararlo.
No enciendas el aparato hasta que estés familiarizado con todas
las instrucciones y procedimientos operativos.

No utilices el aparato en un espacio cerrado en el que haya
vapores de pintura a base de aceite, disolventes de pintura,
algunas sustancias antipolillas, polvo inflamable u otros vapores
explosivos o téxicos.

No utilices el aparato para recoger materiales toxicos (lejia,
amoniaco, limpiador de desagles, etc.)

La pelicula de plastico puede ser peligrosa. Mantener alejado de
los nifios para evitar peligro de asfixia.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios

y personas con capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales
reducidas, asi como aquellos usuarios sin experiencia ni
conocimientos, siempre que hayan recibido supervisiéon o
instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura 'y
comprendan los peligros que conlleva. Los nifios no deben jugar
con el aparato. La limpiezay el mantenimiento del aparato no
deberd ser llevado a cabo por nifios sin supervision.

.
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« PRECAUCION: solo los nifios de al menos 8 afios pueden manipular

el cargador de la bateria. Enséfiale al niflo cdmo utilizar el cargador

de la bateria de forma segura y explicale que no es un juguete y

que no debe jugar con él. Indicale al nifio que no intente recargar

baterias no recargables debido al peligro de explosion.

Recicla las baterias, no las mezcles con los residuos domésticos.

« Elaparato solo se debe utilizar con la fuente de alimentacién

incluida.

Para recargar la bateria, utiliza inicamente la unidad de

alimentacién desmontable incluida con este aparato.

Desenchufa el cargador de la toma de corriente cuando no esté en

uso, antes de limpiar, mantener o reparar el aparato, y si el aparato

tiene una herramienta accesoria con un cepillo movil, antes de

conectar o desconectar la herramienta.

« Este aparato solo se debe alimentar con una tensién muy baja de

seguridad correspondiente a la marcada en el aparato.

Si el aparato no funciona correctamente, se ha caido, dafiado,

dejado al aire libre o caido al agua, no intentes repararlo y llévalo a

un centro de servicio autorizado.

* No se debe dirigir el liquido hacia equipos que contengan

componentes eléctricos.

Utiliza tnicamente el tipo y la cantidad de liquidos especificados

en la seccién de operaciones de esta guia.

No utilices baterias no recargables.

Este aparato contiene baterias de iones de litio que no son

reemplazables.

Evita cargar con un cargador o enchufe dafiados. Si el aparato no

funciona correctamente, se ha caido, dafiado, dejado al aire libre 0

caido al agua, llévalo a reparar por un técnico cualificado.

Recarga el aparato tUnicamente con el cargador especificado por

el fabricante. Un cargador adecuado para un tipo de bateria puede

crear riesgo de incendio si se utiliza con otro tipo de bateria.

No expongas la bateria ni el aparato al fuego o a temperaturas

excesivas. La exposicion al fuego o a temperaturas superiores a

130 °C puede provocar una explosion.

» No incineres el aparato incluso si esta gravemente dafiado. Las
baterias pueden explotar y causar un incendio.

+ Desenchufa el aparato antes de conectarlo a la base de conexién.

« Utilizalo unicamente con un cargador E-TEK, modelo
ZD024A300075**

GUARDA ESTAS INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES ORIGINALES.

SOLO SE DEBE USAR CON UNA TOMA ELECTRICA DE 220-240 VCA A 50-60 HZ.
ESTE MODELO ESTA DISENADO UNICAMENTE PARA SU USO DOMESTICO.

INFORMACION IMPORTANTE

« Para reducir el riesgo de fugas, no lo guarde en un lugar donde pueda congelarse. Podrian producirse dafios en los componentes internos.
« Los depdsitos de pldstico no son aptos para lavavajillas. No coloque los depdsitos en el lavavajillas.
» No encienda su aparato hasta que esté familiarizado con todas las instrucciones y procedimientos de funcionamiento.

« Mantenga el aparato sobre una superficie nivelada.

« Para obtener mas informacion sobre la normativa, visite www.bissell.eu/regulatory
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Garantia limitada

Esta garantia limitada solo se aplica fuera de EE. UU., Canadd, Australia, Nueva Zelanda y China continental. La proporciona BISSELL
International Trading Company B.V. («BISSELL») y te otorga derechos especificos. Se ofrece como un beneficio adicional al resto de los
derechos que te confiere tu legislacion local, que puede variar de un pais a otro. Puedes obtener informacion sobre tus derechos y recursos
legales poniéndote en contacto con el servicio de atencion al cliente de tu zona. Nada de lo que se incluye en esta garantia sustituird

ni menoscabard ninguno de tus derechos o recursos legales. Si necesitas instrucciones adicionales sobre esta garantia o tienes alguna
pregunta sobre lo que cubre, ponte en contacto con el servicio de Atencion al cliente de BISSELL o con tu distribuidor local.

Esta garantia es valida para el actual propietario del producto con el recibo de venta original. El recibo de venta original debe incluir el
producto o productos comprados, la fecha de compra y el pais en el que se compré originalmente. Para presentar una reclamacion en
virtud de esta garantia, deberds demostrar la fecha de compra y el pais en el que se comprd el producto. Recibiras la garantia aplicable al
pais en el que se comprd originalmente tu producto, como aparece en el recibo de venta original. Si utilizas el producto fuera del pais en el
que se comprd, tu garantia puede quedar anulada a la entera discrecion de BISSELL. Para cumplir los términos de esta garantia, puede que
necesitemos obtener informacién personal, como, por ejemplo tu direccion postal. Todos los datos personales se trataran de conformidad
con la Politica de privacidad de BISSELL, que puede consultarse en global.BISSELL.com/privacy-policy.

Garantia limitada de dos aiios

Durante dos afios a partir de la fecha en la que el Comprador original adquirié el producto y con sujecion a las EXCEPCIONES Y
EXCLUSIONES* que se indican a continuacion, BISSELL podra optar por reparar o sustituir (por componentes o productos nuevos,
renovados, poco usados o reacondicionados) cualquier pieza o producto defectuoso o que funcione mal, de forma gratuita.

BISSELL recomienda conservar el embalaje y el comprobante de compra originales, este Ultimo con la fecha de compra'y el pais en el que
se compro, durante el periodo de garantia por si quisieras utilizar la garantia durante su periodo de validez. La conservacién del embalaje
original facilitara cualquier reempaquetado y transporte necesarios, pero no constituye una condicién para la garantia.

Si BISSELL sustituye tu producto en virtud de esta garantia, el nuevo articulo estara cubierto por el resto del plazo de esta garantia
(calculado a partir de la fecha de compra original). El periodo de esta garantia no se ampliara independientemente de si el producto se ha
reparado o sustituido.

*Excepciones y exclusiones de los Términos de la garantia

Esta garantia se aplica a los productos utilizados para uso doméstico personal y no con fines comerciales o de alquiler. Los componentes

y accesorios consumibles, como filtros, correas, carcasas, tanques de agua, tiras de raspado, cepillos y gamuzas para mopa, que el cliente
deba sustituir o a los que deba someter a mantenimiento cada cierto tiempo, no estan cubiertos por esta garantia. Esta garantia no se
aplica a ningun defecto que surja como consecuencia del desgaste normal, incluida, entre otros, la reduccion del tiempo de descarga de la
bateria debido a la antigliedad o al uso. Esta garantia no cubre el dafio o mal funcionamiento causado por el usuario o un tercero, ya sea
como consecuencia de un accidente, descuido, abuso, negligencia o cualquier otro uso que no sea conforme a la guia del usuario. Cualquier
reparacion o intento de reparacion no autorizado puede anular esta garantia independientemente de si el dafio ha sido causado o no por
dicho intento o reparacion. Esta garantia quedard anulada si se retira o manipula la etiqueta de clasificacién del producto o si esta resultara
ilegible.

Salvo lo establecido a continuacién, BISSELL y sus distribuidores no seran responsables de ninguna pérdida o dafio que no sea previsible ni
de los dafios incidentales o indirectos de ningun tipo asociados con el uso de este producto, incluidos, entre otros, la pérdida de beneficios,
la pérdida de negocio, la interrupcién del negocio, la pérdida de oportunidades, las perturbaciones, las molestias o la decepcién. Salvo lo
establecido a continuacidn, la responsabilidad de BISSELL no superara el precio de compra del producto.

BISSELL no excluye ni limita en modo alguno su responsabilidad por a) la muerte o lesiones personales causadas por nuestra negligencia

o la negligencia de nuestros empleados, agentes o subcontratistas; b) el fraude o la declaracién fraudulenta; ) o por cualquier otro asunto
que no pueda excluirse ni limitarse conforme a la ley.

Notas importantes

«Si tu producto BISSELL necesita mantenimiento o si deseas presentar una reclamacién de acuerdo con nuestra garantia limitada, visita
global.BISSELL.com

«Conserva tu recibo de ventas original que demuestra la fecha de compra y donde se compré el producto en caso de que tengas que hacer
una reclamacion de garantia. Consulta la garantia para obtener més informacién.

«Ten en cuenta que el uso de tu maquina BISSELL fuera de su pais de compra o uso original con un transformador de energia puede dafiar
tu mdquina BISSELL y tu garantia no cubrird los dafios causados por los desajustes de la tension eléctrica.

«Ten en cuenta que verter vinagre, lejia, un producto lavavajillas, detergente, jabén casero y otros productos que no sean de nuestra marca
en tu maquina BISSELL puede dafarla. La garantia no cubrird los dafios causados por el uso de productos que no sean de BISSELL en tu
maquina.
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SELGITUS

SUMBOL | SELGITUS

Ettevaatust.

Lugege kasutusjuhendit.

See stimbol tahistab ringlussevéttu. Arge kérvaldage
akusid koos olmejaatmetega. Viige vanad akud
lahimasse kogumispunkti.

Tuleohtlik.

A
<\>qu Laske osadel kuivada.

Elektriloogioht.

Kasutage sooja vett temperatuuriga kuni 60 °C.

Ainult siseruumides kasutamiseks.

Enne tekstiili puhastamist kontrollige tootja
hooldussilti. Kui sildil on tahis ,W*, véite seda
puhastajat kasutada.

Arge jatke vihma katte.

Lukustus.

Kasutage ainult BISSELL®-i puhastusvahendeid, mis
on ette nahtud selle masinaga kasutamiseks.

Arge kiilmutage.

Kaitse likuvate osade eest.

Alalisvool.

Automaatse kaivitumise oht.

Sobib kasutamiseks vahemalt 8-aastastele lastele.

Enne laadimist lUlitage seade alati vlja.

@ Vana liitiumaku tuleb ringlusse vétta.

=N AN EES

Eraldatav toiteadapter.

Corrugated Recycles.

See siimbol tootel ja/voi kaasasolevatel dokumentidel
tahendab, et kasutatud elektri- ja elektroonikatooteid
ei tohi korvaldada koos olmejaatmetega.
NGuetekohaseks kaitlemiseks, taaskasutuseks

ja ringlussevotuks palume viia toode vastavasse
kogumispunkti. Léhima kogumispunkti kohta lisateabe
saamiseks votke ihendust kohaliku omavalitsusega.

1<

Hoiatus: libe pind.

("\ Puhastuststikkel. Automaatne isepuhastuststikkel
) N X
=) pérast kasutamist.

OLULISED OHUTUSJUHISED

LUGEGE ENNE SEADME KASUTAMIST KOIKI JUHISEID.
Elektriseadme kasutamisel tuleb jargida pohilisi ettevaatusabindusid, sealhulgas jargmist:

« Arge lubage kasutada manguasjana. Laste poolt véi laste

A\ /A /\HOIATUS

TULEKAHJU, ELEKTRILOOGI VOI VIGASTUSTE OHU

VAHENDAMISEKS.

« See seade ei ole moeldud kasutamiseks isikutele (sealhulgas
lastele), kelle fltsilised, sensoorsed voi vaimsed véimed on
vahenenud voi kellel puuduvad kogemused ja teadmised, valja
arvatud juhul, kui nende ohutuse eest vastutav isik on neid
juhendanud voi juhendanud seadme kasutamist.

« Laste le tuleb teostada jarelevalvet, et nad ei mangiks seadmega.

 Pdrand on mdrjal pinnal libe.

« Seade tuleb parast kasutamist ja enne seadme hooldustéid
tdmmata vooluvorgust valja.

* Enne seadme puhastamist voi hooldamist témmake laadija
pistikupesast valja, kui seda ei kasutata.

 Enne seadme kasutamist lugege labi kdik juhised.

« Kui akulaadija on kahjustatud, ei tohi seda enne parandamist
kasutada.

« Kasutage ainult siseruumides.

« Kasutage ainult selle seadmega kasutamiseks ettendhtud
puhastusvahendeid, et véltida seadme sisemiste komponentide
kahjustamist. Vt kdesoleva juhendi jaotist ,,puhastusvalemid".

ldheduses kasutamisel on vaja olla vdaga tahelepanelik.

« Arge kasutage seadet muul eesmargil kui kdesolevas
kasutusjuhendis kirjeldatud. Kasutage ainult tootja soovitatud
lisaseadmeid.

« Kui laadija toitekaabel on kahjustatud, tuleb see ohu
valtimiseks asendada tootja, tema teenindusagent voi sarnase
kvalifikatsiooniga isik.

« Arge tdmmake voi kandke juhtmest, drge kasutage juhtme
kdepidemena, drge sulgege ust juhtme kiilge ega tommake
juhtme Gimber teravate servade véi nurkade. Arge ajage seadet (le
juhtme. Hoidke juhe kuumutatud pindadest eemal.

+ Arge témmake laadijat juhtmest tommates lahti. Pistikupesast
lahti vétke kinni pistikust, mitte juntmest.

« Arge kasitsege laadija pistikut véi seadet margade katega.

« Arge pange mingeid esemeid avadesse. Arge kasutage seda
nii, et tikski avaus on kinni; hoidke avad vabaks tolmust, vildist,
karvadest ja kdigest, mis voib 6huvoolu vahendada.

« Hoidke juuksed, lahtised riided, sérmed ja k6ik kehaosad eemal
seadme ja selle tarvikute avadest ja liikuvatest osadest.

« Enne laadija Gthendamist véi lahtithendamist lilitage kdik
juhtimisseadmed valja.

« Treppide puhastamisel olge eriti ettevaatlik.
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« Arge kasutage tuleohtlike vdi pdlevate materjalide (siiiitevedelik,
bensiin, petrooleum jne) kogumiseks ega kasutage kohtades, kus
need voivad esineda.

Arge votke iles midagi polevat vai suitsetavat, naiteks sigarette,
tikke voi kuuma tuhka.

Arge kasutage ilma filtriteta.

Liikuvate osade p6hjustatud vigastuste oht. harja véib ootamatult
kdivituda. Enne puhastamist voi hooldust tdmmake vooluvark
valja.

Arge lulitage seadet sisse enne, kui olete tutvunud kdigi juhiste ja
tooprotseduuridega.

Arge kasutage seadet suletud ruumis, mis on taidetud 6lipdhise
varvi, vérvivedeldi, teatud koi-vastaliste ainete, tuleohtliku tolmu
vdi muude plahvatusohtlike voi mirgiste aurude poolt eralduvate
aurudega.

Arge kasutage miirgiste ainete (kloorivalgendaja, ammoniaak,
kanalisatsioonipuhasti jne) tlesvotmiseks.

Plastkile véib olla ohtlik. Hoidke lastest eemal, et véltida
ldmbumisohtu.

Seda seadet vdivad kasutada lapsed vanuses 8 ja vanemad ning
isikud, kellel on vahenenud ftiusilised, sensoorsed v6i vaimsed
voimed véi kellel puuduvad kogemused ja teadmised, kui nad on
saanud jarelevalvet véi juhendamist seadme ohutu kasutamise
kohta ja moistavad sellega kaasnevaid ohte. Lapsed ei tohi
seadmega mangida. Puhastamist ja hooldust ei tohi teha lapsed
ilma jarelevalveta.

ETTEVAATUST: Lubage akulaadijat kasutada ainult vdahemalt 8
aastastel lastel. Andke piisavalt juhiseid, et laps saaks akulaadijat
ohutult kasutada, ja selgitage, et tegemist pole manguasjaga ja
et sellega ei tohi mangida. Juhendage last, et ta ei plitiaks mitte
laetavaid patareisid uuesti laadida, sest on oht, et need vdivad
|6hkeda.

Taaskasutage patareisid, arge segage neid
majapidamisjaatmetega.

Seadet tohib kasutada ainult koos seadmega kaasas oleva
toiteallikaga.

Kasutage aku laadimiseks ainult selle seadmega kaasasolevat
eemaldatavat toiteplokki.

.

.

.

.

.

.

HOIDKE SEE JUHEND ALLES

ORIGINAALJUHEND.

« Eemaldage laadija pistikupesast, kui seda ei kasutata, enne

seadme puhastamist, hooldamist v6i teenindamist ning kui

teie seadmel on liikuva harjaga lisatooriist, siis enne tooriista

Uhendamist véi lahtiithendamist.

Seda seadet tohib varustada ainult seadmel olevale margistusele

vastaval eriti madalal pingel.

Kui seade ei tdota nii, nagu peaks, on maha kukkunud,

kahjustatud, jaetud due voi kukkunud vette; drge piitidke seadet

kasutada ja viige see volitatud teeninduskeskusesse parandada.

Vedelikku ei tohi suunata elektrilisi komponente sisaldavate

seadmete poole.

Kasutage ainult kdesoleva juhendi jaotises "Toimingud" kirjeldatud

tudpi ja kogust vedelikke.

Arge kasutage mitte-laetavaid patareisid.

See seade sisaldab liitiumioon-tiiipi patareisid, mis ei ole

vahetatavad.

Arge laadige kahjustatud laadija véi pistikuga. Kui seade ei tosta

nii, nagu peaks, kui see on maha kukkunud, kahjustatud, jaetud

6ue voi kukkunud vette, laske seda parandada kvalifitseeritud
tehnikul.

Laadige seadet ainult tootja poolt ettenahtud laadija abil. Uhe

akuttubi jaoks sobiv laadija v6ib tekitada tuleohtu, kui seda

kasutatakse teise akutlbiga.

« Arge pange akupakki véi seadet tule sisse vai liigse temperatuuri
katte. Kokkupuude tulega voi temperatuuriga tle 130°C vaib
pohjustada plahvatuse.

+ Arge pdletage seadet, isegi kui see on tugevalt kahjustatud.
Patareid voivad tulekoldes plahvatada.

* Enne dokkimisjaama Gihendamist ihendage seade lahti.

+ Kasutage ainult koos charger E-TEK, mudel ZD024A300075**.

KASUTAMISEKS AINULT TOITEGA AC 220-240 V 50-60 HZ.
SEE MUDEL ON MOELDUD KASUTAMISEKS AINULT KODUMAJAPIDAMISES.

OLULINE TEAVE

* Lekkeohu vahendamiseks arge hoidke toodet kohas, kus véib tekkida kilmumine. See voib seadme sisemisi osi kahjustada.
+ Plastmahutid pole ndudepesumasinakindlad. Arge pange mahuteid ndudepesumasinasse.
« Arge lulitage seadet sisse enne, kui olete tutvunud kdigi juhiste ja té6protseduuridega.

* Hoidke seadet tasasel pinnal.

« Taiendava regulatiivse teabe saamiseks kiilastage www.bissell.eu/regulatory
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Piiratud garant

See piiratud garantii kehtib ainult valjaspool USA-d, Kanadat, Austraaliat, Uus-Meremaad ja Mandri-Hiinat. Seda pakub BISSELL
International Trading Company BV (“BISSELL”) ja see annab teile konkreetsed 6igused. Seda pakutakse teie muude kohalike seaduste
kohaste diguste lisahtivena, mis voivad riigiti erineda. Teavet oma seadusjargsete diguste ja diguskaitsevahendite kohta saate kohalikust
tarbijate ndustamiskeskusest. Ukski kdesoleva garantii osa ei asenda ega vdhenda teie seadusjérgseid digusi ega diguskaitsevahendeid.
Kui vajate lisateavet kdesoleva garantii osas vdi teil on kiisimusi selle ulatuse kohta, vétke tihendust BISSELLI klienditeeninduse vdi kohaliku
turustajaga.

See garantii antakse toote praegusele omanikule koos originaal mudgikviitungiga. Originaal matgikviitung peab hélmama ostetud

toodet (tooteid), ostmise kuupdeva ja teavet, millisest riigist see uuena osteti. Selle garantii alusel ndude esitamiseks peate suutma
tdendada ostukuupdeva ja riiki, kust toode osteti. Saate garantii, mis kehtib riigis, kust teie toode algselt osteti, nagu on naidatud originaal
mudgikviitungil. Kui kasutate toodet valjaspool riiki, kust see osteti, voib teie garantii kehtetuks muutuda BISSELLi drandgemise jérgi.
Garantiitingimuste taitmine vdib eeldada ménede teie isikuandmete, naiteks postiaadressi, teada saamist. Kéiki isikuandmeid toddeldakse
vastavalt BISSELLI privaatsuspoliitikale, mille leiate aadressilt global.BISSELL.com/privacy-policy.

Piiratud kaheaastane garantii

Kahe aasta jooksul alates esialgse ostja tehtud ostu kuupdevast, vastavalt allpool toodud "ERANDITELE JA VALISTUSTELE" parandab
voi asendab BISSELL enda arandgemisel (uute, renoveeritud, veidi kasutatud voi imbertéodeldud komponentide voi toodetega) tasuta
mistahes kahjustatud voi rikkis osa voi toote.

BISSELL soovitab sdilitada garantiiaja jooksul originaalpakendi ja originaal ostukviitungi koos ostukuupadeva ja osturiigi infoga, juhuks
kui soovite garantiiaja jooksul garantiid lunastada. Originaalpakendi sailitamine aitab kaasa voimaliku imberpakkimise ja transportimise
vajaduse korral, kuid see ei ole garantii tingimus.

Kui BISSELL asendab toote kaesoleva garantii raames, kehtib uuele tootele kdesoleva garantii tlejaanud kehtivusaeg (arvutatakse algsest
ostukuupaevast). Garantiiperioodi ei pikendata séltumata sellest, kas toodet parandatakse voi asendatakse voi mitte.

*Garantiitingimuste erandid ja valistused

Kdesolev garantii kehtib kodumaiseks isiklikuks mitte ari ega rendi eesmargil kasutamiseks méeldud toodetele. See garantii ei katama
kuluartikleid ja tarvikuid, nagu naiteks filtreid, rihmu, kestasid, veepaake, kraapimisribasid, harju véi puhastuslappe, mida kasutaja peab
aeg-ajalt valja vahetama voi hooldama. See garantii ei kehti Gihelegi defektile, mis on tingitud diglasest kulumisest, sealhulgas, kuid
mitte ainult, aku tihjenemisaja lithenemine vananemise voi kasutamise t6ttu. Kdesoleva garantii alla ei kuulu kasutaja voi kolmanda
isiku tekitatud kahjustused ega talitlushaired, mis tulenevad énnetusest, hooletusest, vadrtarvitamisest, juhendite eiramisest ega muust
kasutamisest, mis ei vasta kasutusjuhendile. Loata parandamine (v6i parandamise katse) voib kdesoleva garantii tiihistada, sdltumata
sellest, kas kahju on tekkinud sellest. Tootel oleva markeeringu eemaldamine v6i rikkumine véi selle loetamatuks muutmine tiihistab
kaesoleva garantii.

Valja arvatud allpool satestatu, ei vastuta BISSELL ja tema edasimitjad mistahes kahju ega kahjustuste eest, mis on ettendgematud, ega
kdesoleva toote kasutamisega seotud juhuslike véi pdhjuslike mistahes laadi kahjustuste eest, sealhulgas, kuid mitte ainult, saamata jaanud
tulu, dritegevuse kahjum voi katkemine, kaotatud voimalused, stress ebamugavus voi pettumus. Valja arvatud allpool satestatu, ei tleta
BISSELLI vastutus toote ostuhinda.

BISSELL ei valista ega piira mingil moel oma vastutust (a) surma vaéi isikuvigastuste eest, mis tuleneb meie hooletusest véi meie tdotajate,
agentide voi alltéovotjate hooletusest; (b) pettuse voi petliku valeandmete esitamise eest; (¢) voi mistahes muul juhul, mida ei saa seaduse
jargi valistada ega piirata.

Olulised mérkused

+Kui teie BISSELi toode vajab hooldust véi soovite esitada garantiinduet, kilastage veebisaiti global.BISSELL.com.
*Hoidke originaal mutgikviitung alles. See téendab ostukuupdeva ja ostukohta garantiindude korral. Vaadake tdpsemat teavet garantiist.

«Pange téhele, et BISSELLi masina kasutamine véljaspool selle algset osturiiki ja/voi kasutamine koos voimsusmuunduriga véib teie
BISSELLi masinat kahjustada ning teie garantii ei kata mittevastavast toitepingest pdhjustatud kahju.

*Pange tahele, et addika, valgendi, ndudeseebi, pesuaine, omatehtud seebi ja muude mitte-BISSELLi toodete panemine BISSELLI
masinasse voib teie BISSELLi masinat kahjustada. Garantii ei kata kahjustusi, mis on pdhjustatud mitte-BISSELLi toodete kasutamisest teie
masinas.
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SYMBOLI | SELITYS SYMBOLI | SELITYS
Varoitus Tama symboli tarkoittaa kierratysta. Al4 havita akkuja
ILus. E kotitalousjatteiden mukana. Kierrata kaytetyt akut
toimittamalla ne ldhimpaan kierratyskeskukseen.
Lue kayttoohjeet.

Tulipalon vaara.

Anna osien kuivua.

Sahkoiskun vaara.

Kéytd lamminta vettd, jonka ldmpatila on enintaan
60 °C.

Vain sisdkayttoon.

Tarkista valmistajan etiketti ennen tekstiilin
puhdistamista. "W" tarrassa, kuten kuvassa nakyy,
tarkoittaa, etta voit kdyttada puhdistusainetta.

Al altista sateelle.

Lukitse.

Kaytd vain tdman koneen kanssa kaytettaviksi
tarkoitettuja BISSELL® -puhdistusaineita.

Ei saa jaatya.

Suojaus liikkuvilta osilta.

Tasavirta.

Automaattisen kaynnistymisen vaara.

Soveltuu vahintaan 8-vuotiaiden lasten kayttoon.

Sammuta yksikko aina ennen lataamista.

Kierrata litiumioniakku.

i xpPade XD >PBR

Irrotettava virtalahde.

Aaltopahvipakkausten kierrétys.

Jos tuotteessa ja/tai mukana toimitetuissa
asiakirjoissa on téma symboli, kaytettyja sahko- ja
elektroniikkatuotteita ei saa sekoittaa yleiseen
kotitalousjatteeseen. Vie tuote asianmukaiseen
kerdyspisteeseen oikeaoppista kasittelya, talteenottoa
ja kierrétysta varten. Ota yhteytta paikalliseen
viranomaiseesi saadaksesi lisatietoja lahimmasta
kerdyspisteestd.

14

Varoitus: Liukas pinta.

N\ Puhdistusjakso. Automaattinen itsepuhdistusjakso
) kayton jalkeen.

TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

LUE KAIKKI OHJEET ENNEN LAITTEEN KAYTTOA.

Sahkolaitteita kaytettdessa on noudatettava tavanomaisia varotoimia, joihin kuuluvat seuraavat:

A\ /A /AVAROITUS

TULIPALO-, SAHKOISKU- JA LOUKKAANTUMISVAARAN

VAHENTAMISEKSI:

« Henkiléiden (mukaan lukien lapset), joilla on alentunut fyysinen,
aistillinen tai henkinen toimintakyky tai joilla ei ole tarvittavaa
kokemusta ja tietoja, ei tule kayttaa tata laitetta, ellei heitd

valvota tai elleivat he ole saaneet ohjeita laitteen kéytosta heidan

turvallisuudestaan vastuussa olevalta henkildlta.

« Lapsia on pidettdva silmallg, jotta he eivat padse leikkimaan
laitteella.

« Lattia on liukas médrkana.

« Laite on kytkettava irti pistorasiasta kdyton jalkeen ja ennen
kdayttajan laitteelle suorittamaa yllépitoa.

« Irrota laturi pistorasiasta, kun se ei ole kaytdssd, ennen laitteen
puhdistamista tai huoltoa.

* Lue kaikki ohjeet ennen LAITTEESI kayttoa.

« Jos akkulaturi on vaurioitunut, sitd ei saa kayttaa, ennen kuin se
on korjattu.

« Kdyta vain sisatiloissa.

32 global.BISSELL.com

« Kaytd vain taman laitteen kanssa kaytettdviksi tarkoitettuja
puhdistusaineita sisaisten osien vaurioitumisen estamiseksi.
Katso tdman oppaan puhdistusaineet-osio.

« Al anna kayttaa leluna. Erityista huomiota on kiinnitettava, kun
laitetta kdyttavat lapset, tai kun laitetta kaytetadn lasten lahella.

« Ala kdyta muuhun kuin tassa kayttooppaassa kerrottuun
tarkoitukseen. Kayta vain valmistajan suosittelemia lisavarusteita.

« Jos laturin virtajohto on vahingoittunut, valmistajan, sen
huoltoedustajan tai vastaavan patevan henkilén on vaihdettava se
vaarojen valttamiseksi.

+ Ala veda tai kanna johdosta, kaytd johtoa kahvana, sulje ovea
johdon yli tai veda johtoa terdvien reunojen tai kulmien yli. Al4 aja
laitetta johdon yli. Pida johto poissa kuumista pinnoista.

« Aldirrota laturia vetamalld johdosta. Irrota pistokkeesta
tarttumalla pistokkeeseen, dla johtoon.

« Al4 kasittele laturin pistoketta tai laitetta marin kasin.

« Al4 laita mitaan esineitd aukkoihin. Ald kéytd laitetta, jos jokin
aukko on tukossa; pida aukot puhtaina pdlysta, nukasta, hiuksista
ja kaikesta, mika voisi rajoittaa ilmavirtaa.

« Pida hiukset, I6ysat vaatteet, sormet ja kaikki kehonosat kaukana
laitteen ja sen lisavarusteiden aukoista ja liikkuvista osista.



« Sammuta kaikki saatimet ennen laturin kytkemista tai irrottamista.

« Ole erityisen varovainen siivotessasi portaita.

« Ala kayta laitetta tulenarkojen tai helposti syttyvien aineiden
(sytytysnesteen, bensiinin, keroseenin tms.) kerdamiseen aldka
kdyta sita alueilla, joissa kyseisid aineita saattaa olla.

« Ala kerad laitteella mitaan, mika palaa tai savuaa, kuten
savukkeita, tulitikkuja tai kuumaa tuhkaa.

« Ala kayta ilman suodattimia.

« Liikkuvien osien aiheuttama loukkaantumisvaara. Harja voi
kaynnistyd odottamatta. Irrota virtajohto ennen puhdistusta tai
huoltoa.

« Ala kytke laitetta padlle, ellet ole tutustunut ohjeisiin ja
kayttomenetelmiin.

« Ala kayta laitetta suljetussa tilassa, jossa on 6ljypohjaisten
maalien, tinnerin tai tiettyjen koinestoaineiden aiheuttamia
hoyryja, tulenarkaa polya tai muita rajahdysalttiita tai myrkyllisia
hoyryja.

« Ala kayta laitetta myrkyllisten aineiden (kloorin, ammoniakin,
viemdrinavaajien tms.) keradmiseen.

* Muovikelmu voi olla vaarallinen. Esta tukehtumisen vaara
pitamalla se etaalla lapsista.

« Tata laitetta saavat kdyttaa vahintaan 8-vuotiaat lapset seka
henkilot, joiden fyysinen, aistillinen tai henkinen toimintakyky
on heikentynyt tai joilta puuttuu kokemusta ja yleistietamysta,
jos heitd valvotaan laitteen kaytén aikana tai he ovat saaneet
ohjeita laitteen turvallisesta kaytostd ja he ymmartavat kayttoon
liittyvat vaarat. Lapset eivat saa leikkia laitteella. Lapset eivat saa
puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.

* HUOMIO: vain vahintaan 8-vuotiaat lapset saavat kayttaa
paristolaturia. Anna tarvittavat ohjeet, jotta lapsi osaa kayttaa
akkulaturia turvallisesti, ja selita, ettd kyseessa ei ole lelu ja ettei
laitteella saa leikkid. Selita lapselle, ettei laturissa saa ladata
kertakdyttoparistoja, silla muuten seurauksena voi olla pariston
purkautuminen.

SAILYTA NAMA OHJEET

ALKUPERAISET OHJEET.

« Kierrata akut/paristot: &la havita niita kotitalousjatteen mukana.

« Laitetta saa kdyttaa vain laitteen mukana toimitetun virtalahteen
kanssa.

« Kaytd akun lataamiseen vain tdman laitteen mukana toimitettua
irrotettavaa virtaldhdetta.

« Irrota laturi pistorasiasta silloin, kun sita ei kayteta, ennen laitteen
puhdistusta tai huoltoa, ja jos laitteessasi on lisavarustetydkalu,
jossa on liikkkuva harja, ennen tyokalun liittamistd tai irrottamista.

« Tata laitetta saa kayttad vain turvallisella erityismatalalla
jannitteella, joka vastaa laitteessa olevaa merkintaa.

« Jos laite ei toimi toivotulla tavalla, on pudonnut tai vioittunut,
jaanyt ulos tai pudonnut veteen, dla yrita kdyttaa sita vaan
korjauta se valtuutetussa huoltokeskuksessa.

* Nestettd ei saa suunnata séhkdosia siséltavid laitteita kohti.

« Kdytd ainoastaan taman oppaan toimintaosiossa ilmoitettuja
nestetyyppeja ja -maaria.

« Al4 kayta ei-ladattavia akkuja.

« Tamd laite sisaltaa litiumionityyppisia akkuja, jotka eivdt ole
vaihdettavissa.

« Al4 lataa vahingoittuneella laturilla tai pistokkeella. Jos laite ei
toimi niin kuin sen pitdisi, se on pudonnut, vaurioitunut, jatetty
ulos tai pudonnut veteen, anna patevan teknikon korjata se.

« Lataa laitetta vain valmistajan maarittelemalla laturilla. Yhdelle
akulle sopivasta laturista saattaa aiheutua tulipalon vaara toisen
akun kanssa kaytettdessa.

« Al4 altista akkua tai laitetta tulelle tai liialliselle lampotilalle.
Altistuminen tulelle tai yli 130 °C lampétilalle saattaa aiheuttaa
rajahdyksen.

« Al4 polta laitetta, vaikka se olisi pahasti vahingoittunut. Akut/
paristot voivat rdjahtaa tulessa.

« Irrota pistoke ennen liittdmista telakointiasemaan.

+ Kdyta vain laturin E-TEK, malli ZD024A300075**.

LAITETTA TULEE KAYTTAA VAIN 220-240 VOLTIN 50-60 HERTSIN AC-VIRTALAHTEELLA.
TAMA MALLI ON TARKOITETTU VAIN KOTITALOUSKAYTTOON.

TARKEAA TIETOA

« Vuotoriskin vahentamiseksi ala sailyta laitetta sellqisessa paikassa, jossa se voi jadtya. Sisdiset komponentit voivat vaurioitua.
. If{luoviséilif)t eivat ole astianpesukoneen kestavid. Al laita sdilidita astianpesukoneeseen.
« Ald kaynnistd laitetta, ennen kuin olet tutustunut kaikkiin ohjeisiin ja toimintoihin.

« Sdilytd laitetta tasaisella alustalla.

« Saantelyd koskevia lisatietoja on osoitteessa www.bissell.eu/regulatory
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Rajoitettu takuu

Tama rajoitettu takuu on voimassa vain Yhdysvaltain, Kanadan, Australian, Uuden-Seelannin ja manner-Kiinan ulkopuolella. Sen
tarjoaa BISSELL International Trading Company B.V. ("BISSELL"), ja sen puitteissa sinulle myénnetaan tietyt oikeudet. Se tarjotaan
lisdetuna muiden, lainmukaisten oikeuksiesi lisaksi, jotka voivat vaihdella maasta toiseen. Voit kysya laillisista oikeuksistasi ja
muutoksenhakukeinoistasi paikallisesta kuluttajansuojavirastostasi. Mikdan osa tata takuuta ei korvaa tai heikenna mitdan laillisia
oikeuksiasi tai muutoksenhakukeinojasi. Jos tarvitset téhan takuuseen liittyvia lisdohjeita tai sinulla on kysyttavaa siita, mitd asioita se
kattaa, ota yhteyttd BISSELLin Consumer Care -osastoon tai paikalliseen jalleenmyyjaan.

Tama takuu myonnetdan tuotteen nykyiselle omistajalle, jolla on alkuperdinen myyntikuitti. Alkuperdiseen myyntikuittiin on oltava
merkittynd ostetut tuotteet, ostopdiva, ja mistd maasta tuote ostettiin uutena. Sinun on kyettdva todistamaan tuotteen ostopdiva

ja ostomaa, jotta voit lahettaa vaateen tdman takuun puitteissa. Saat tuotteen alkuperaiseen, alkuperdiseen myyntikuittiin
merkittyyn ostomaahan soveltuvan takuun. Jos kaytat tuotetta sen ostomaan ulkopuolella, takuu saatetaan BISSELLin yksinomaisella
paatoksella mitatoida. Jotta taman takuun ehdot voidaan tayttaa, voimme joutua pyytamaan sinulta tiettyja henkilotietoja, kuten
postitusosoitteen. Kaikkia henkilotietoja kasitelladn BISSELLin tietosuojakdytannon mukaisesti. Se on luettavissa osoitteessa
global.BISSELL.com/privacy-policy.

Rajoitettu kahden vuoden takuu

Kahden vuoden kuluessa alkuperaisen ostajan alkuperaisesta ostopaivasta BISSELL alla eriteltyjen POIKKEUKSIEN JA RAJOITUSTEN*
mukaisesti korjaa tai vaihtaa (uusiin, kunnostettuihin, hieman kaytettyihin tai uudelleenvalmistettuihin osiin tai tuotteisiin) kaikki vialliset
tai toimintahairidiset osat ja tuotteet BISSELLin oman paatdksen mukaan ja veloituksetta.

BISSELL suosittelee sailyttamaan takuun keston ajan alkuperaisen pakkauksen ja alkuperaisen ostotodisteen, jossa mainitaan ostopaiva
ja ostomaa siltd varalta, etta haluat kayttaa takuuta takuuajan puitteissa. Alkuperdisen pakkauksen sdilyttaminen auttaa mahdollisessa
uudelleenpakkauksessa ja kuljetuksessa, mutta ei ole takuun ehto.

Jos BISSELL vaihtaa tuotteesi taman takuun puitteissa, takuun jaljelld oleva aika (laskettuna alkuperaisesta ostopaivastd) kattaa uuden
tuotteen. Tamadn takuun kestoa ei pidenneta riippumatta siita, korjataanko tai vaihdetaanko tuotteesi.

*Takuuehtojen poikkeukset ja rajoitukset

Tama takuu koskee tuotteita, joita kaytetaan henkilokohtaisiin tarkoituksiin. Se ei pade kaupallisiin tai vuokratarkoituksiin kaytettyihin
tuotteisiin. Kulutuskomponentit ja lisdvarusteet, kuten suodattimet, hihnat, kuoret, vesisailiét, kaavinnauhat, harjat ja moppityynyt,

jotka kdyttdjan on vaihdettava tai huollettava aika ajoin, eivat kuulu taman takuun piiriin. Téma takuu ei koske mitaan vikaa, joka

johtuu kohtuullisesta kulumisesta, mukaan lukien mm. akun purkautumisajan lyhentyminen idn tai kayton seurauksena. Kayttajan tai
kolmannen osapuolen aiheuttama vaurio tai toimintahairié ei kuulu taman takuun piiriin riippumatta siita, johtuiko se onnettomuudesta,
huolimattomuudesta, vaarinkdytosta, laiminlydnnista tai muunlaisesta kaytostd, joka ei ole kdyttéoppaan mukaista. Valtuuttamaton
korjaus (tai korjausyritys) saattaa mitatoida téman takuun riippumatta siita, johtuuko vaurio kyseista korjauksesta tai yrityksesta. Tuotteen
tyyppikilven irrottaminen tai peukalointi tai sen tekeminen lukukelvottomaksi mitatdi taman takuun.

Paitsi alla kuvatusti BISSELL ja sen jalleenmyyjat eivat ole korvausvelvollisia mistadn menetyksesta tai vauriosta, joka ei ole ennakoitavissa,
tai minkaanlaisista satunnaisista tai seuraamuksellisista vahingoista, jotka liittyvat tdman tuotteen kayttoon, mukaan lukien rajoituksetta
tuoton menetys, liiketoiminnan menetys, liiketoiminnan keskeytyminen, tilaisuuden menetys, hatatilanne, epamukavuus ja pettymys.
BISSELLin korvausvelvollisuus ei ylita tuotteen ostohintaa, paitsi alla kuvatulla tavalla.

BISSELL ei rajoita millaan tavoin korvausvelvollisuutta johtuen (a) kuolemasta tai vammasta, joka johtuu huolimattomuudestamme tai
tyontekijoittemme, edustajiemme tai aliurakoitsijoidemme laiminly6nnistd, (b) petoksesta tai petollisesta vadristelystd (c) tai mistadan
muusta seikasta, jota ei lain mukaan voida rajoittaa.

Tarkeita huomautuksia

«Jos BISSELL-tuotteesi tarvitsee huoltoa tai haluat tehda rajoitetun takuumme alaisen vaateen, siirry osoitteeseen global.BISSELL.com.
«Sailytd alkuperdinen ostokuitti. Se toimii todisteena ostopaivéstd ja ostopaikasta takuuvaateen tapauksessa. Katso lisatietoja takuusta.

*Huomaa, ettd BISSELL-laitteesi kéytto sen alkuperdisen ostomaan ulkopuolella ja/tai kdytté muuntajan kanssa saattaa vaurioittaa
BISSELL-laitettasi. Takuusi ei kata vaaranlaisen jannitteen aiheuttamia vaurioita.

*Huomaa, etta etikan, valkaisuaineen, tiskinpesuaineen, pesuaineen, kotitekoisen saippuan tai muun ei-BISSELL-tuotteen lisaaminen
BISSELL-laitteeseen saattaa vahingoittaa BISSELL-laitettasi. Vahingot, jotka johtuvat ei-BISSELL-tuotteiden kaytosta laitteessasi, eivat
kuulu takuun piiriin.
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SYMBOLE | EXPLICATION SYMBOLE | EXPLICATION

Ce dessin symbolise le recyclage. Ne pas mélanger

Attention. ﬁ: les batteries avec les déchets ménagers ordinaires.
Jeter les piles/batteries usagées dans le centre de
Lire le mode d'emploi. recyclage le plus proche.

) ) . Laisser sécher les piéces.
Risque d'incendie.

Utiliser de I'eau chaude, jusqu'a 60 °C.
Risque de choc électrique.

textile. « W » sur I'étiquette, comme sur I'illustration,

Destiné a un usage intérieur uniquement. extiie ) §
signifie que vous pouvez utiliser votre nettoyeur.

Ne pas exposer a la pluie. Lock

Utilisez uniquement les formules de nettoyage

BISSELL® prévues pour cette machine. Ne pas exposer au gel.

= Vérifier I'étiquette du fabricant avant de nettoyer le

Protection contre les piéces en mouvement. ——— | Courant direct

Risque de démarrage automatique. @ Peut étre utilisé par les enfants de 8 ans et plus.

Toujours éteindre I'appareil avant de le charger. Recycler la batterie lithium-ion.

=N AN EES

Appareil d'alimentation électrique détachable Corrugated Recycles.

Attention : surface glissante.

Ce symbole présent sur le produit et/ou les documents
I'accompagnant signifie que les produits électriques A
et électroniques usagés ne doivent pas étre mélangés

E avec les déchets ménagers. Pour un traitement, une (f'\ Cycle de nettoyage. Cycle d'auto-nettoyage
— revalorisation et un recyclage adaptés, apporter ce \_9) automatique aprés utilisation.

produit aux points de collecte désignés. Contacter
votre autorité locale pour savoir ol se situe votre point
de collecte le plus proche.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

LISEZ ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER VOTRE APPAREIL. Lors de I'utilisation de tout appareil
électrique, des précautions élémentaires doivent étre respectées, notamment les suivantes:

A A A « Utilisez uniquement des produits de nettoyage prévus pour cet
AVE RTISSE M ENT : appareil afin d'éviter d'endommager les composants internes.
POUR REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE, DE CHOC ELECTRIQUE OU  Voir la section Formules de nettoyage de ce guide.
DE BLESSURES : « Ne permets pas qu'on I'utilise comme un jouet. Une attention
« Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y particuliere est nécessaire lorsqu'il est utilisé par des enfants ou a
compris des enfants) avec des capacités physiques, sensorielles ou  Proximité d'eux.
mentales réduites, ou manquant d'expérience ou de connaissance, * Ne pas utiliser a d'autres fins que celles décrites dans ce guide.

sauf si elles sont surveillées ou ont recu des instructions sur Utiliser uniquement les outils et les accessoires recommandés par
I'utilisation de I'appareil de la part d'une personne responsable de le fabricant.
leur sécurité. « Sile cable d'alimentation du chargeur est endommagé, celui-ci
« Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent doit étre remplacé par le fabricant, son mandataire autorisé ou
pas avec l'appareil. toute personne qualifiée afin d'éviter tout danger.
« Sol glissant lorsqu'il est mouillé. « Ne pas tirer ou porter par le cordon, utiliser le cordon comme une
« L'appareil doit étre débranché aprés chaque utilisation et avant poignée, fermer la porte sur le cordon, ou tirer le cordon autour de
d'effectuer son entretien de routine. bords ou de coins tranchants. Ne faites pas passer I'appareil sur le
« Débranchez le chargeur de la prise électrique lorsqu'il n'est pas cordon. Maintenir le cordon a I'écart des surfaces chaudes.
utilisé, avant de nettoyer, d'entretenir ou d'entretenir I'appareil. + Ne débranchez pas le chargeur en tirant sur le cordon. Pour
+ Lire toutes les instructions avant d'utiliser votre APPAREIL. débrancher, saisissez la fiche et non le cordon.
« Sile chargeur de batterie est endommagé, il ne doit pas étre utilisé * Ne pas manipuler la prise du chargeur ou I'appareil avec des mains
tant qu'il n'a pas été réparé. mouillées.

« Utiliser a I'intérieur uniquement.
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» Ne pas insérer d'objets dans les ouvertures. Ne pas utiliser
I'appareil si des ouvertures sont obstruées, maintenir les
ouvertures dépourvues de toutes poussiéres, toutes peluches,
tous poils ou tout ce qui pourrait réduire le flux d'air.

Garder les cheveux, les vétements amples, les doigts et toutes les
parties du corps éloignés des ouvertures et des pieces mobiles de
I'appareil et de ses accessoires.

Eteindre toutes les commandes avant de brancher ou de
débrancher le chargeur.

Faire particulierement attention lors du nettoyage des escaliers.
Ne pas utiliser I'appareil pour aspirer des substances inflammables
ou combustibles (essence a briquet, essence, kéroséne, etc.) ou
I'utiliser dans des zones ou ces substances peuvent étre présentes.
Ne pas aspirer avec I'appareil des objets en cours de combustion
ou qui fument, tels que des cigarettes, des allumettes ou des
braises.

Ne pas utiliser I'appareil sans les filtres.

Risque de blessure avec les pieces en mouvement. La brosse peut
démarrer de facon inattendue. Débranchez-la avant de la nettoyer
ou de I'entretenir.

* Ne pas mettre votre appareil sous tension avant de vous étre
familiarisé(e) avec toutes les consignes et procédures de
fonctionnement.

Ne pas utiliser I'appareil dans un espace clos ol se dégagent

des vapeurs émanant de peinture a base d'huile, de diluant, de
substances antimites, de poussiéres inflammables ou des vapeurs
explosives ou toxiques.

Ne pas utiliser I'appareil pour aspirer des matieres toxiques (eau
de Javel, ammoniaque, produit de débouchage, etc.).

Le film plastique peut étre dangereux. Pour éviter tout risque de
suffocation, le maintenir hors de portée des enfants.

Cet appareil n'est pas concu pour étre utilisé par des enfants

de moins de 8 ans ou des personnes a capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ne possédant pas assez
d’expérience ou de connaissances, sauf s’ils sont surveillés ou ont
recu des instructions sur |'utilisation en toute sécurité de I'appareil
et comprennent les dangers qu'il implique. Il ne faut pas laisser
les enfants jouer avec cet appareil. Le nettoyage et I'entretien

par l'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans
surveillance.

.

.

.

.

.

.

.

* AVERTISSEMENT : Ne laissez pas un enfant de moins de 8 ans

utiliser le chargeur de la batterie. Donnez des instructions

suffisantes pour que I'enfant puisse utiliser le chargeur de batterie

en toute sécurité et expliquez-lui qu'il ne s'agit pas d'un jouet et

qu'il ne doit pas jouer avec. Apprenez a I'enfant a ne pas essayer

de recharger les piles non rechargeables en raison du risque

d'explosion.

Recycler les piles, ne pas les mélanger avec les déchets ménagers

ordinaires.

« ['appareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni

avec l'appareil.

Pour recharger la batterie, utiliser uniquement I'unité

d'alimentation amovible fournie avec cet appareil.

Débranchez le chargeur de la prise électrique lorsqu'il n'est pas

utilisé, avant de nettoyer, d'entretenir ou de réparer I'appareil, et si

votre appareil est équipé d'un accessoire avec une brosse mobile,

avant de brancher ou de débrancher I'outil.

Il doit uniquement étre alimenté par un courant de trés basse

tension de sécurité conformément a I'inscription sur I'appareil.

Si l'appareil ne fonctionne pas normalement, est tombé,

endommagé, a été laissé dehors, ou a été immergé dans I'eau : ne

pas essayer de le faire fonctionner et le faire réparer aupres d'un

service aprés-vente agréé.

Le liquide ne doit pas étre orienté vers des équipements contenant

des composants électriques.

Utiliser uniquement le type et la quantité de liquides indiqués dans

la rubrique Opérations de ce guide.

Ne pas utiliser de piles non rechargeables.

Cet appareil contient des batteries au lithium qui ne sont pas

remplacables.

Ne pas charger avec un chargeur ou une fiche endommagés. Si

I'appareil ne fonctionne pas comme il le devrait, s'il est tombé, s'il

a été endommagé, s'il est resté a I'extérieur ou s'il est tombé dans

I'eau, faites-le réparer par un technicien qualifié.

Rechargez I'appareil uniquement avec le chargeur spécifié par

le fabricant. Un chargeur adapté a un type de bloc-batterie

spécifique peut provoquer un risque d'incendie s'il est utilisé avec

un autre bloc-batterie.

« N'exposez pas la batterie ou I'appareil au feu ou a une température

excessive. Une exposition de I'appareil au feu ou a une

température supérieure a 130 °C peut engendrer une explosion.

Ne pas bradler I'appareil méme s'il est trés abimé. Les piles peuvent

exploser au contact du feu.

« Débranchez-le avant de le connecter a la station d'accueil.

« A utiliser uniquement avec charger E-TEK, modeéle
ZD024A300075**,

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

NOTICE D’INSTRUCTIONS.

FONCTIONNE UNIQUEMENT SUR UNE PRISE 220-240 V CA 50-60 HZ.
CE MODELE EST DESTINE EXCLUSIVEMENT A UNE UTILISATION DOMESTIQUE.

INFORMATIONS IMPORTANTES

« Pour réduire le risque de fuite, ne pas ranger dans un endroit exposé au gel. Des composants internes pourraient étre endommagés.
« Les réservoirs en plastique ne sont pas compatibles avec le lave-vaisselle. Ne pas mettre les réservoirs au lave-vaisselle.
« Ne pas mettre votre appareil sous tension avant de vous étre familiarisé(e) avec toutes les consignes et procédures de fonctionnement.

« Placer I'appareil sur une surface plane.

« Pour plus d'informations réglementaires, veuillez consulter www.bissell.eu/regulatory
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Garantie limitée

Cette garantie limitée ne s'applique qu'en dehors des Etats-Unis, du Canada, de I'Australie, de la Nouvelle-Zélande et de la Chine
continentale. Elle est fournie par BISSELL International Trading Company B.V. (« BISSELL ») et vous accorde des droits spécifiques. Elle
constitue un avantage supplémentaire s'ajoutant a vos autres droits en vertu de vos lois locales, qui peuvent varier d'un pays a l'autre.
Vous pouvez en savoir plus sur vos droits et recours légaux en contactant votre service local de conseil & la clientéle. Rien dans la présente
garantie ne remplacera ni ne restreindra vos droits ou recours légaux. Si vous avez besoin d'instructions supplémentaires concernant cette
garantie ou si vous avez des questions concernant ce qu'elle peut couvrir, veuillez contacter le service a la clientéle de BISSELL ou votre
distributeur local.

Cette garantie est donnée au propriétaire actuel du produit avec le recu de vente original. Le recu de vente original doit inclure le(s)
produit(s) acheté(s), la date d'achat et le pays dans lequel il(s) a/ont été acheté(s). Vous devez étre en mesure de prouver la date d'achat
et le pays ol le produit a été acheté pour soumettre une réclamation au titre de cette garantie. Vous bénéficierez de la garantie applicable
au pays ol votre produit a été acheté a I'origine, comme indiqué sur le recu de vente original. Si vous utilisez le produit en dehors du pays
ol il a été acheté, votre garantie peut étre jugée nulle et non avenue a la seule discrétion de BISSELL. Il peut étre nécessaire d'obtenir
certaines de vos informations personnelles, telles qu'une adresse postale, afin de remplir les conditions de la présente garantie. Toutes
les données personnelles seront traitées conformément a la Politique de confidentialité de BISSELL, qui peut étre consultée a I'adresse
global.BISSELL.com/Privacy-Policy.

Garantie limitée de deux ans

Pendant deux ans a compter de la date d'achat par I'acheteur d'origine, sous réserve des EXCEPTIONS ET EXCLUSIONS* stipulées
ci-dessous, BISSELL réparera ou remplacera (avec des composants ou produits neufs, remis a neuf, peu utilisés ou refabriqués), a la
discrétion de BISSELL, gratuitement, toute piéce ou produit défectueux ou défaillant.

BISSELL recommande de conserver I'emballage d'origine et la preuve d'achat originale mentionnant la date d'achat et le pays ou I'achat a
été effectué pendant la durée de la période de garantie au cas ol vous souhaiteriez la faire valoir. Conserver I'emballage d'origine facilitera
tout réemballage et tout transport nécessaires, mais n'est pas une condition de la garantie.

Si votre produit est remplacé par BISSELL dans le cadre de cette garantie, alors le nouvel article bénéficiera du reste de la durée de la
présente garantie (calculée a partir de la date d'achat d'origine). La durée de cette garantie ne saurait étre prolongée, que votre produit soit
réparé ou remplacé ou non.

*Exceptions et exclusions aux termes de la garantie

Cette garantie s'applique aux produits utilisés a des fins domestiques personnelles et non commerciales ou de location. Les composants

et accessoires consommables tels que les filtres, les courroies, les coques, les réservoirs d'eau, les bandes de raclage, les brosses et les
coussinets, qui doivent étre remplacés ou entretenus par I'utilisateur de temps a autre, ne sont pas couverts par la présente garantie. Cette
garantie ne s'applique pas a tout défaut découlant d'une usure normale, y compris, mais sans s'y limiter, le raccourcissement du temps de
décharge de la batterie en raison du vieillissement ou de I'utilisation. Les dommages ou les dysfonctionnements causés par l'utilisateur ou
tout tiers, qu'ils résultent d'un accident, d'une négligence, d'un abus ou de toute autre utilisation non conforme au guide de I'utilisateur, ne
sont pas couverts par la présente garantie. Une réparation (ou une tentative de réparation) non autorisée peut annuler cette garantie, que
cette réparation/tentative ait causé ou non des dommages. Le fait de retirer ou d'altérer I'étiquette de caractéristiques du produit ou de la
rendre illisible annulera cette garantie.

Sauf dans les cas indiqués ci-dessous, BISSELL et ses distributeurs ne sont pas responsables de toute perte ou de tout dommage qui n'est
pas prévisible ou de tout dommage accidentel ou consécutif de quelconque nature associé a I'utilisation de ce produit, y compris, sans s'y
limiter, toute perte de profit, toute perte d'activité, toute interruption d'activité, toute perte d'opportunité, toute détresse, tout désagrément
ou toute déception. Sauf comme indiqué ci-dessous, la responsabilité de BISSELL ne dépassera pas le prix d'achat du produit.

BISSELL n'exclut ni ne limite de quelgue maniére que ce soit sa responsabhilité en cas de (a) déces ou blessures corporelles causés par notre
négligence ou la négligence de nos employés, agents ou sous-traitants ; (b) fraude ou fausse déclaration frauduleuse ; (c) ou pour toute
autre question qui ne peut étre exclue ou limitée en vertu de la loi.

Remarques importantes

«Si votre produit BISSELL nécessite un entretien ou si vous souhaitez déposer une réclamation au titre de notre garantie limitée, veuillez
consulter le site global.BISSELL.com.

«Veuillez conserver votre recu de vente original. Il fournit une preuve de la date d'achat et de I'endroit o il a été acheté en cas de
réclamation au titre de la garantie. Voir la garantie pour plus de détails.

«Veuillez noter que I'utilisation de votre machine BISSELL en dehors de son pays d'achat et/ou avec un convertisseur de puissance peut
endommager votre machine BISSELL et que les dommages causés par une tension d'alimentation inadaptée ne seront pas couverts par
votre garantie.

«Veuillez noter que mettre du vinaigre, de I'eau de Javel, du liquide vaisselle, du détergent, du savon fait maison et d'autres produits non
fabriqués par BISSELL dans votre machine BISSELL peut endommager votre machine BISSELL. Les dommages causés par l'utilisation de
produits non fabriqués par BISSELL dans votre machine ne seront pas couverts par votre garantie.
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OBJASNJENJE
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SIMBOL | OBJASNJENJE

Oprez.

Procitajte korisnicki prirucnik.

Ovaj simbol znaci da je proizvod potrebno reciklirati.
Baterije ne mijesajte s mijesanim kucnim otpadom.
Reciklirajte iskoristene baterije u najblizem
reciklaznom centru.

Postoji rizik od pozara.

Ostavite dijelove da se osuse.

Postoji rizik od strujnog udara.

Koristite toplu vodu temperature do 60 °C.

Samo za uporabu u zatvorenom prostoru.

Ne izlazite kisi.

Provjerite proizvodacevu oznaku prije ¢is¢enja
tekstila. ,W* prikazano na oznaci znaci da mozete
koristiti Cistac.

Koristite samo BISSELL® formule za CiS¢enje
namijenjene za koristenje s ovim uredajem.

Brava.

Zastita od pokretnih dijelova.

Nemojte zamrzavati.

Postoji rizik od automatskog pokretanja.

Istosmjerna struja.

Uvijek iskljucite uredaj prije punjenja.

Prikladno za koristenje od strane djece u dobi od
najmanje 8 godina.

=N AN EES

QOdvojiva jedinica napajanja.

Reciklirajte Li-lon bateriju.

Ovaj simbol na proizvodu i/ili popratnim dokumentima
znaci da se rabljeni elektricni i elektronicki proizvodi
ne smiju mijesati s mijesanim kucnim otpadom. Za
pravilan tretman, sanaciju i recikliranje, odnesite

ovaj proizvod na mjesta predvidena za prikupljanje
otpada. Obratite se svojim lokalnim tijelima za dodatne
pojedinosti o vama najblizem mjestu predvidenom za
prikupljanje otpada.

I

Recikliranje valovitog kartona.

Upozorenje: Skliska povrsina.

\(6"\ Ciklus ciS¢enja. Automatski ciklus samociséenja
) nakon upotrebe.

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

PROCITAJTE SVE UPUTE PRIJE KORISTENJA SVOG UREDAJA.
Kad upotrebljavate elektri¢ne uredaje morate se pridrzavati osnovnih mjera opreza ukljucujuci sljedece:

A\ /A /\UPOZORENJE

KAKO BISTE SMANJILI RIZIK OD POZARA, ELEKTRICNOG UDARA

ILI OZLJEDE:

« Ovaj uredaj nije namijenjen za koriStenje od strane osoba
(ukljucujuci djecu) sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako nisu
pod nadzorom ili su dobili upute o koristenju uredaja od strane
osobe odgovorne za njihovu sigurnost.

« Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s
uredajem.

* Pod je sklizak kad je mokar.

« Aparat se mora iskljuciti iz uti¢nice nakon uporabe i prije nego $to
korisnik krene izvrSavati odrzavanje na aparatu.

« Iskljucite punjac iz elektri¢ne uti¢nice kada ga ne koristite, prije
¢iS¢enja, odrzavanja ili servisiranja uredaja.

« Procitajte sve upute prije uporabe vaseg uredaja.

* Ako je punjac ostecen, ne smije se koristiti dok se ne popravi.

« Koristite samo u zatvorenom prostoru.
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« Koristite samo proizvode za ¢iS¢enje namijenjene za koristenje
s ovim uredajem kako biste sprijecili oStecenje unutarnjih
komponenti. Pogledajte odjeljak Formule za Cis¢enje ovog vodica.

« Ne dopustite da se uredaj koristi kao igracka. Potrebna je velika
paznja kada se uredaj koristi od strane djece ili u blizini djece.

« Nemojte koristiti u bilo koju drugu svrhu osim one koja je opisana
u ovom korisni¢kom prirucniku. Koristite samo dodatke koje
preporucuje proizvodac.

 Ako je dovodni kabel punjaca ostec¢en, mora ga zamijeniti
proizvodac, njegov serviser ili slicno kvalificirana osoba kako bi se
izbjegla opasnost.

« Nemojte vudiili nositi za kabel, koristite kabel kao rucku, zatvorite
vrata na kabelu ili povlacite kabel oko ostrih rubova ili uglova. Ne
prelazite uredajem preko kabela. Drzite kabel dalje od zagrijanih
povrsina.

« Ne iskljucujte punjac povlacenjem za kabel. Za iskljucivanje,
uhvatite utikac, a ne kabel.

* Nemojte rukovati utikacem punjaca ili uredajem mokrim rukama.

+ Ne stavljajte nikakve predmete u otvore. Nemojte koristiti sa
zaCepljenim otvorima; drzite otvore Cistima od prasine, dlacica,
dlaka i svega $to moze smanijiti protok zraka.



« Drzite kosu, Siroku odjecu, prste i sve dijelove tijela dalje od otvora
i pokretnih dijelova uredaja i njegovih dodataka.

« ISKLJUCITE sve kontrole prije ukljucivanja ili isklju¢ivanja punjaca.

« Budite posebno pazljivi prilikom ¢iS¢enja na stepenicama.

« Ne koristite uredaj za usisavanje zapaljivih ili gorivih teku¢ina
(benzin za upaljac, benzin, kerozin) i ne koristite ga na podrucjima
gdje ih moze biti.

» Ne skupljajte nista $to gori ili se dimi poput: cigareta, Sibica ili

vruceg pepela.

Nemojte koristiti uredaj bez postavljenih filtara.

Postoji opasnost od ozljeda od pokretnih dijelova. Cetkanje se

moze neocekivano pokrenuti. Iskljucite utikac prije ¢is¢enja ili

servisiranja.

Ne ukljucujte uredaj dok se ne upoznate sa svim uputama i radnim

postupcima.

Nemojte koristiti uredaj u zatvorenom prostoru ispunjenom

parama koje ispustaju boje na bazi ulja, razrjedivace boje, neke

tvari za zastitu od moljaca, zapaljivu prasinu ili druge eksplozivne

ili otrovne pare.

Nemojte koristiti za skupljanje otrovnih materijala (klor izbjeljivac,

amonijak, sredstvo za Cis¢enje odvoda itd.)

Plasti¢na folija moZe biti opasna. Kako biste izbjegli opasnost od

gusenja, drZite podalje od djece.

Ovaj uredaj mogu Kkoristiti djeca u dobi od 8 godina i starija

te osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim

sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja ako su pod

nadzorom ili su ih dobili upute u vezi s koristenjem uredaja na
siguran nacin i razumiju moguce opasnosti. Djeca se ne smiju igrati
ovim uredajem. Cis¢enje i korisnicko odrzavanje ne smiju obavljati
djeca bez nadzora.

OPREZ: Koristenje punjaca baterije dopustite samo djeci staroj

najmanje 8 godina nadalje. Dajte djetetu dovoljno uputa, tako

da ono mozZe upotrebljavati punjac baterija na siguran nacin i

objasnite mu da to nije igracka i da se time ne smije igrati. Uputite

dijete da ne pokusava puniti baterije koje se ne mogu puniti zbog
opasnosti od erupcije.

.
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SACUVAJTE OVE UPUTE

PRIJEVOD IZVORNIH UPUTA.

« Reciklirajte baterije, ne mijesajte ih s ku¢nim otpadom.

« Aparat se smije koristiti samo s jedinicom za napajanje koja je
isporucena s aparatom.

U svrhu ponovnog punjenja baterije, koristite samo odvojivu
jedinicu napajanja koja je isporucena s ovim uredajem.

Iskljucite punjac iz elektricne uti¢nice kada nije u uporabi, prije
CiS¢enja, odrzavanja ili servisiranja aparata, a ako va$ aparat ima
pomocni alat s pokretnom cetkom, prije spajanja ili iskljucivanja
alata.

Ovaj uredaj smije se napajati samo na sigurnosno niskom naponu
koji odgovara oznaci na uredaju.

Ako uredaj ne radi kako bi trebao, ispusten je, ostecen, ostavljen
na otvorenom ili pao u vodu; ne pokusavajte ga koristiti i dajte ga
na popravak u ovlasteni servis.

Tekucina se ne smije usmjeravati prema opremi koja sadrzi
elektritne komponente.

Koristite samo vrstu i koli¢inu tekucina navedenih u odjeljku o
operacijama ovog vodica.

Ne koristite baterije koje se ne mogu puniti.

Ovaj uredaj sadrzi litij-ionske baterije koje nisu zamjenjive.

Ne punite s ostecenim punjacem ili utikacem. Ako uredaj ne radi
kako bi trebao, ispusten je, ostecen, ostavljen na otvorenomiili u
vodu, neka ga popravi kvalificirani tehnicar.

Aparat punite samo punjacem koji je naveo proizvodac. Punjac koji
je prikladan za jednu vrstu baterije moze stvoriti rizik od pozara
kada se koristi s drugom baterijom.

Ne izlazite bateriju ili uredaj vatri ili previsokoj temperaturi.
Izlozenost vatri ili temperaturi iznad 130°C mozZe izazvati
eksploziju.

Nemojte spaljivati uredaj ¢ak ni ako je ozhiljno ostecen. Baterije
mogu eksplodirati u pozaru.

« Iskljucite utikac prije spajanja na priklju¢nu stanicu.

« Koristite samo s charger E-TEK, model ZD024A300075**.

UPOTREBLJAVATI SAMO S NAPAJANJEM IZMJENICNE STRUJE (AC) OD 220 - 240 V | 50 - 60 HZ.
OVAJ MODEL NAMIJENJEN JE ZA UPOTREBU SAMO U KUCANSTVIMA.

VAZNE INFORMACIJE

« Kako biste smanijili rizik od curenja, ne skladistite na mjestima gdje moze doci do smrzavanja. MoZe doci do oStecenja unutarnjih

komponenti.

* Plasticni spremnjci nisu bezbjedni za pranje u perilici posuda. Ne stavljajte spremnike u perilicu posuda.
* Nemojte UKLJUCIVATI svoj uredaj dok se ne upoznate sa svim uputama i radnim postupcima.

« DrZite uredaj na ravnoj povrsini.

« Za dodatne regulatorne informacije posjetite www.bissell.eu/regulatory
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Ogranic¢eno jamstvo

Ovo ograniceno jamstvo vrijedi samo izvan SAD-a, Kanade, Australije, Novog Zelanda i kontinentalne Kine. Omogucuje ga drustvo BISSELL
International Trading Company B.V. (,,BISSELL") i daje vam odredena prava. Nudi se kao dodatna pogodnost uz vasa druga prava u skladu
s vasim lokalnim zakonima, koji se mogu razlikovati od drzave do drzave. O svojim zakonskim pravima i pravnim lijekovima mozete saznati
vise ako se obratite lokalnoj sluzbi za savjetovanje potrosaca. Nista u ovom jamstvu nece zamijeniti niti umanjiti vasa zakonska prava ili
pravne lijekove. Ako trebate dodatne upute u vezi s ovim jamstvom ili ako imate dodatna pitanja o tome $to je obuhvaceno njime, obratite
se sluzbi za korisnike drustva BISSELL ili svom lokalnom distributeru.

Ovo se jamstvo daje trenuta¢nom vlasniku proizvoda uz originalni racun o kupnji. Originalni racun o kupnji mora sadrzavati kupljene
proizvode, datum kupnje i drzavu u kojoj su kupljeni novi proizvodi. Morate biti u mogu¢nosti dostaviti dokaz o datumu kupnje i drzaviu
kojoj je proizvod kupljen kako biste podnijeli zahtjev na temelju ovog jamstva. Dobit ¢ete jamstvo koje vrijedi za drzavu u kojoj ste izvorno
kupili proizvod, kao $to je to prikazano na izvornom racunu za kupnju. Ako upotrebljavate proizvod izvan drZave u kojoj je kupljen, drustvo
BISSELL moze prema vlastitom nahodenju ponistiti vase jamstvo. MoZda e trebati prikupiti neke od vasih osobnih podataka poput
postanske adrese kako bi se ispunili zahtjevi ovog jamstva. Svi osobni podaci obradivat ¢e se u skladu s Pravilima zastite privatnosti drustva
BISSELL koja mozete pronaci na internetskoj stranici global.BISSELL.com/privacy-policy.

Ogranic¢eno dvogodisSnje jamstvo

U razdoblju od dvije godine od kupnje izvornog kupca, podlozno dolje navedenima IZNIMKAMA | ISKLJUCENJIMA®, drustvo BISSELL ¢e
popraviti ili zamijeniti (novim, preradenim, slabo koriStenima ili ponovno proizvedenim komponentama ili proizvodima) po vlastitom izboru
besplatno sve dijelove ili proizvode s nedostacima ili neispravnostima.

Drustvo BISSELL preporucuje da ¢uvate originalnu ambalazu i originalni racun o kupnji s datumom k_upnje i drzavom u kojoj je proizvod
kupljen tijekom trajanja jamstvenog razdoblja ako Zelite koristiti jamstvo tijekom jamstvenog roka. Cuvanje originalne ambalaze pomoci ¢e
prilikom potrebnog ponovnog pakiranja i transporta, ali nije uvjet jamstva.

Ako drustvo BISSELL zamjenjuje vas proizvod na temelju ovog jamstva, tada ¢e novi proizvod koristiti prednosti ostatka roka ovog jamstva
(izraCunatog od datuma originalne kupnje). Jamstveni rok nece se produzivati bez obzira na to je li proizvod popravljen ili zamijenjen.

*1znimke i isklju¢enjima iz Uvjeta jamstva

Ovo jamstvo vrijedi za proizvode koji se koriste za osobnu upotrebu u kuc¢anstvu, a ne u komercijalne svrhe ili svrhe iznajmljivanja. Ovim
jamstvom nisu obuhvaceni potrodni dijelovi ili nastavci, poput filtara, remena, Skoljaka, spremnika za vodu, traka za struganije, Cetki i krpa
za brisanje, koje korisnik mora zamijeniti ili servisirati s vremena na vrijeme. Ovo jamstvo ne vrijedi za nedostatke koji nastaju kao posljedica
uobi¢ajenog habanja, uklju¢ujuci, ali ne ograni¢avajuci se na brze praznjenje baterije zbog starenja ili uporabe. Stete ili neispravnosti koje
uzrokuje korisnik ili trec¢a strana, bilo kao posljedica nezgode, nemara, zlouporabe, nehaja ili druge uporabe, koja nije u skladu s vodicem
za korisnike nisu obuhvacene ovim jamstvom. Neovlasteni popravak (ili pokusaj popravka) moze ponistiti ovo jamstvo ako je Steta
prouzro¢ena tim popravkom/pokusajem. Uklanjanje natpisne plo¢e proizvoda ili nedopusteni zahvati na njoj ili ako se u¢ini necitljivom,
ponistit ¢e ovo jamstvo.

Osim kao $to je to navedeno u nastavku, drustvo BISSELL i njegovi distributeri nisu odgovorni za gubitak ili Stetu koja nije predvidljiva ili

za slucajne ili posljedicne Stete bilo koje naravi povezane s uporabom ovog proizvoda, ukljucujuci, bez ogranicenja, gubitak dobiti, gubitak
poslova, prekid, gubitak prilike, nevolja, neugodnost ili razocaranje. Osim kao $to je to navedeno u nastavku, odgovornost drustva BISSELL
nece premasiti nabavnu cijenu proizvoda.

Drustvo BISSELL ni na koji nacin ne iskljucuje niti ogranicava svoju odgovornost za (a) smrt ili osobnu ozljedu prouzrocenu nasim nemarom
ilinemarom nasih zaposlenika, agenata ili podizvodaca; (b) prijevara ili lazno predstavljanje; (c) ili za bilo koju drugu stvar koja se ne moze
iskljuciti ili ograniciti prema zakonu.

VaZne napomene

*Ako je potreban servis proizvodu drustva BISSELL ili ako podnosite zahtjev pod nasim ogranicenim jamstvom, posjetite web-mjesto
global.BISSELL.com.

«Cuvajte svoj originalni racun o kupnii. On predstavlja dokaz o datumu kupnje i mjestu gdje je kupljen u slu¢aju jamstvenog zahtjeva. Za
pojedinosti pogledajte jamstvo

«Vodite ra¢una o tome da uporaba uredaja marke BISSELL izvan originalne drzave kupnje i/ili uporaba s pretvara¢em snage moze ostetiti
uredaj marke BISSELL, a $teta zbog nepodudaranja napona nije obuhvacena jamstvom.

«Vodite racuna o tome da dodavanje octa, izbjeljivaca, sredstva za pr@nje posuda, deterdZenta, domaceg sapuna i drugih proizvoda koje
nije proizvelo drustvo BISSELL moze oStetiti uredaj marke BISSELL. Steta koja je uzrokovana proizvodima koje nije proizvelo drustvo
BISSELL nije obuhvacena ovim jamstvom.
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SZIMBOLUM | MAGYARAZAT

SZIMBOLUM | MAGYARAZAT

Figyelmeztetés.

Olvasd el a kezelési utmutatot.

Ez a szimbdlum az Ujrahasznositast jelenti. Ne
helyezd az akkumulatorokat hdztartési hulladékba.
A hasznalt akkumulatorokat a legkozelebbi
Ujrahasznosité kézpontban hasznosithatod ujra.

Tlzveszély.

Hagyd az alkatrészeket megszaradni.

Aramiitésveszély.

Hasznalj meleg vizet, legfeljebb 60°C-o0s
hémérsékleten.

Kizarolag beltéri hasznalatra.

Ne tegye ki esének.

A textil tisztitasa el6tt ellendrizd a gyartd cimkéjét.
A cimkeén l4thatd "W" azt jelenti, hogy hasznélhatod
a tisztitészert.

Csak olyan BISSELL® tisztitoszereket hasznalj,
amelyeket ehhez a géphez szantak.

Zar.

Védelem a mozgd alkatrészekkel szemben.

Ne fagyaszd le.

Automatikus elindulds veszélye.

Egyendram.

Toltés elétt mindig kapcsold ki a készuléket.

8 évesnél id6sebb gyermekek szdmara alkalmas.

P ERP A MDD PP EBR

Kivehet6 tapegység.

Ujrahasznositott Li-lon akkumulator.

Ez a szimbolum a terméken és/vagy a kiséré
dokumentumokon azt jelenti, hogy a hasznalt
elektromos és elektronikus termékeket nem szabad az
dltaldnos haztartasi hulladékkal keverni. A megfeleld
kezelés, hasznositas és Ujrahasznositas érdekében,
kérlink, add le a terméket a kijeldlt gy(ijtépontokon.
Kérjlk, a legkozelebbi kijelolt gydjtéallomassal
kapcsolatos tovabbi részletekért fordulj a helyi
hatésaghoz.

I3

Hulldmpapir Ujrahasznositas.

Figyelmeztetés: Csuszos felllet.

\(0\ Tisztitési ciklus. Hasznalat utani automatikus
—J | ontisztité ciklus.

FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

A KESZULEK HASZNALATA ELOTT OLVASSA EL AZ UTMUTATOT. Elektromos berendezés hasznalata esetén
figyelembe kell venni az alapvet6 dvintézkedéseket, beleértve a kdvetkezoket:

A\ /A /A\FIGYELMEZTETES

ATOZ, ARAMUTES VAGY SERULESEK KOCKAZATANAK

CSOKKENTESE ERDEKEBEN:

« A késziiléket nem hasznalhatjdk csokkent fizikai, érzékszervi
vagy mentalis képességekkel rendelkez6, vagy nem elegendé
tapasztalattal és ismerettel rendelkezé személyek (beleértve a
gyermekeket), kivéve ha a késztilék haszndlatara vonatkozéan
tdjékoztatdst kapnak vagy azt a biztonsagukért felelés személy
feltigyeli.

« A gyermekeket felligyelet alatt kell tartani, hogy ne jatsszanak a
készlékkel.

« A padlé nedves allapothan cstszos.

« A késziiléket haszndlat utan és a késziiléken végzett felhaszndléi
karbantartas el6tt ki kell htizni a konnektorbdl.

« Hasznalaton kivil, a készilék tisztitasa, karbantartdsa vagy
szervizelése el6tt huzd ki a tolt6t a konnektorbol.

+ A készilléked haszndlata el6tt olvasd el az Utmutatd 6sszes
utasitasat.

* Ha az akkumuldtortolté megsér(lt, addig nem szabad hasznalni,
amig meg nem javitottak.

Csak beltérben hasznélhato.

A belsé alkatrészek karosoddsanak elkeriilése érdekében csak
a késziilékhez szant tisztitdszereket hasznald. Tekintsd meg az
Utmutato Tisztitasi formuldk cimd részét.

Ne engedd, hogy jatékként hasznaljak. Fokozott figyelemre
van szlikség, ha gyermekek éltal vagy gyermekek kozelében
hasznaljak.

Ne haszndld a jelen hasznalati utmutatéban leirtaktol eltérd célra.
Csak a gyartd altal ajanlott tartozékokat hasznald.

Ha a tolté tapkabele megséril, a veszély elkeriilése érdekében a
gyarténak, annak szervizképviseletének vagy hasonldan képzett
személynek ki kell cserélnie.

Ne huzd vagy hordozd a zsinérndl fogva, ne haszndld a kabelt
fogantyuként, ne csukd ré az ajtot a kabelre, és ne hizd a kabelt
éles szélek vagy sarkok koriil. Ne vezesd at a késziléket a
vezetéken. Tartsd tévol a kdbelt a fatott felletektdl.

« Ne huzd ki a tolt6t a kabelnél fogva. A kihtizashoz a csatlakozot
fogd meg, ne a vezetéket.
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» Ne kezeld a tolté dugojat vagy a késziiléket nedves kézzel.

* Ne tegyél semmilyen targyat a nyilasokba. Ne hasznald gy, hogy
barmelyik nyilds el van zérva; a nyilasokat tartsd szabadon portol,
s2057t61, szérszalaktdl és minden olyan dologtdl, ami csokkentheti
alevegd dramldsat.

« Tartsd tdvol a hajat, a laza ruhazatot, az ujjakat és a test minden

részét a készllék és tartozékainak nyildsaitol és mozgo részeitdl.

A toltot csatlakoztatdsa vagy kihuzdsa el6tt az 6sszes vezérl6t

kapcsold KI.

Lépcsétisztitaskor fokozott Gvatossdggal jérj el.

Ne haszndld lobbanékony vagy gyulékony anyagok

(6ngyujtéfolyadék, benzin, kerozin stb.) felszivasara, illetve ne

haszndld olyan tertleteken, ahol ezek jelen lehetnek.

Ne vegyél fel semmi ég6 vagy flistolgé targyat, példaul cigarettat,

gyufat vagy forré hamut.

Ne haszndld szlrék nélkul.

Sértilésveszély a mozgo alkatrészek miatt. a kefe varatlanul

elindulhat. Tisztitds vagy szervizelés el6tt hizd ki a konnektorbdl.

Ne kapcsold be a késziiléket addig, amig nem ismered az 6sszes

utasitdst és kezelési eljarast.

Ne haszndld a késziléket olyan zart térben, amelyet olajfesték,

higitd, egyes molyirté anyagok, gyulékony por vagy mas

robbanasveszélyes vagy mérgez6 g6zok altal kibocsétott g6zok
toltenek be.

Ne haszndld mérgezé anyagok (kléros fehérité, ammonia,

lefolyétisztitd sth.) felszivasara.

A mUanyag foliaréteg veszélyes lehet. A fulladdsveszély elkertilése

érdekében tartsd tavol a gyermekektél.

Ezt a készlléket 8 éves és annal id6sebb gyermekek, valamint

csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel

rendelkezé, illetve tapasztalat és ismeretek hidnydban nem
rendelkezé személyek is hasznalhatjdk, ha feliigyeletet

kaptak vagy eligazitast a készUlék biztonsagos hasznélatara

vonatkozdan, és megértették az ezzel jaré veszélyeket. Gyermekek

nem jatszhatnak a készlékkel. A tisztitast és a felhasznaléi
karbantartdst gyermekek feliigyelet nélkiil nem végezhetik.

FIGYELMEZTETES: Az akkumulétortéltét csak 8 évnél id6sebb

gyermekek haszndlhatjak. Adj megfelelé utmutatdst ahhoz, hogy a

gyermek biztonsdgos médon tudja hasznalni az akkumulatortoltot,

és magyarazd el, hogy ez nem jaték, és nem szabad vele jatszani.

Utasitsd a gyermeket, hogy ne prébdlja meg Ujratélteni a nem

Ujratoltheté akkumuldtorokat, mert fennall a kitorés veszélye.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

+ Az akkumulatort hasznositsd ujra, ne helyezd a haztartasi
hulladékba.

+ Akésziiléket csak a készllékhez mellékelt tdpegységgel szabad
hasznalni.

+ Az akkumuldtor Ujratoltéséhez csak a készilékhez mellékelt,
levehet6 tdpegységet hasznald.

+ Hasznalaton kivil, a kész(ilék tisztitasa, karbantartdsa vagy

szervizelése el6tt, valamint ha a késztilékhez mozg6 kefével

ellatott kiegészit6 szerszam tartozik, a szerszam csatlakoztatdsa

vagy levalasztasa el6tt huzd ki a toltét a konnektorbol.

Ezt a készlléket csak a késziléken 1év6 jelolésnek megfeleld

biztonsdgi extra kisfesziltségen szabad taplalni.

Ha a készillék nem ugy mukodik, ahogyan kellene, leejtették,

megsériilt, a szabadban maradt, vagy vizbe esett; ne prébald

meg mikodtetni, és javittasd meg a készléket egy hivatalos

szervizkdzpontban.

A folyadékot nem szabad elektromos alkatrészeket tartalmazd

berendezések felé iranyitani.

Csak az ezen Utmutatd maveletekre vonatkozd részében

meghatarozott tipusu és mennyiség(i folyadékot hasznalj.

Ne hasznalj nem Ujratéltheté akkumulatort.

Ez a készUlék litium-ion tipusu akkumulatorokat tartalmaz,

amelyek nem cserélhet6k.

Ne toltsd sériilt toltével vagy csatlakozéval. Ha a késziilék nem

tgy mukadik, ahogyan kellene, leejtették, megsériilt, a szabadban

maradt vagy vizbe esett, javittasd meg egy szakemberrel.

A késziléket csak a gydrt6 dltal megadott téltével toltsd fel. Az

egyik tipust akkumuldtorhoz megfelel6 tolt6 tlizveszélyt okozhat,

ha egy masik akkumuldatorral haszndlod.

Ne tedd ki az akkumuldtort vagy a késziléket tiznek vagy tul

magas hémérsékletnek. Tlznek vagy 130°C feletti hémérsékletnek

kitéve robbandst okozhat.

Ne dobd t(izbe a késziiléket akkor sem, ha sdlyosan megsérilt. Az

akkumuldtorok a tdzben felrobbanhatnak.

A dokkolddllomdshoz vald csatlakoztatas el6tt huzd ki a

csatlakozot.

+ Csak toltével hasznalhaté E-TEK, modell ZD024A300075**,

ORIZZE MEG A JELEN HASZNALATI UTASITAST

AZ EREDETI UTMUTATO FORDITASA

KIZAROLAG 220-240 V-0S, 50-60 HZ-ES VALTOARAMROL MUKODTETHETO.
A KESZULEK CSAK HAZTARTASI HASZNALATRA ALKALMAS.

FONTOS INFORMACIO

A szivargds kockazatdnak csokkentése érdekében ne tarolja olyan helyen, ahol fagyas el6fordulhat. A belsé alkatrészek karosodhatnak.
« A m(anyag tartalyok nem tisztithatok mosogatdgépben. Ne tegye a tartalyokat mosogatégépbe.
« Ne kapcsolja be a késziiléket, amig nem ismeri az 6sszes utasitast és kezelési eljdrast.

* A készuléket tartsa vizszintes feliileten.

« A szabdlyozasokra vonatkozo tovabbi informaciokért, kérjik, latogasson el a www.bissell.eu/regulatory weboldalra.
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Korlatozott jotallas

Jelen korldtozott j6tallas csak az Egyestilt Allamok, Kanada, Ausztrélia, Uj-Zéland és a Kinai Koztarsasdg teriiletén kiviil érvényes. A
BISSELL International Trading Company B.V. (“BISSELL”) nyujtja és meghatarozott jogokat hiztosit. Ezeket a helyi torvények szerinti
jogainak kiegészitéseként biztositjuk, amelyek az orszagtol fliggden valtozhatnak. Torvényes jogairdl és jogorvoslati lehetdségeirdl a helyi
fogyasztovédelmi hatosagnal tajékozddhat. Jelen jotéllas egyik része sem helyettesiti vagy korldtozza a torvényes jogait vagy jogorvoslati
lehetéségeit. Ha a jelen jotallasra vonatkozdan tovabbi tajékoztatasra van sziiksége, vagy kérdése van a hatékorére vonatkozdan, kérjlk,
lépjen kapcsolatba a BISSELL tigyfélszolgalattal vagy a helyi forgalmazojéval.

Jelen jotéllast a termék jelenlegi tulajdonosanak biztositjuk az eredeti vésarlasi bizonylat alapjén. Az eredeti vésarlasi bizonylatnak
tartalmaznia kell a megvasarolt terméke(ke)t, a vasarlas datumat és az orszagot, ahol az Uj terméket megvasaroltak. A jelen jotallas
keretében benyuijtott igényléshez be kell mutatnia a vasarlasi datumra és a termék vasarlasanak orszagara vonatkozd bizonylatokat.
Azon jétallast veheti igénybe, amely abban az orszédgban érvényes, ahol a terméket az eredeti vasérlasi bizonylat alapjén eredetileg
megvasaroltak. Ha a terméket a vasdrlasi orszagon kivil hasznalja, a jétdllast a BISSELL sajat megitélése alapjan érvénytelenitheti.
Jelen jotdllas feltételeinek teljesitéséhez el6fordulhat, hogy bizonyos személyes adatok megadasa sziikséges, mint példaul a lakcime. A
személyes adatokat a BISSELL Adatvédelmi szabalyzatanak megfelelden kezeljtik, amely a global.BISSELL.com/privacy-policy oldalon
taldlhato.

Korlatozott két éves jotallas

Az eredeti vasarlastol szamitott két évig, az alabbiakban meghatarozott KIVETELEKKEL ES KIZARASOKKAL, a BISSELL dijmentesen
megjavitja vagy kicseréli (U], feltjitott, enyhén hasznalt vagy Ujragyartott alkatrészekkel vagy termékekkel) a BISSELL beldtdsa alapjan a
meghibasodott terméket vagy alkatrészt.

A BISSELL azt javasolja, hogy a jotallas idejére Grizze meg a termék eredeti csomagoldsat és az eredeti vasarlds datumat tartalmazo
bizonylatot, amennyiben ezen id6szak alatt jotallas szerinti igénylést szeretne benyujtani. Az eredeti csomagolds megérzése segitséget
nyuijt a szilkséges tjracsomagolashoz és széllitashoz, de nem képezi a jotéllas feltételét.

Ha a terméket a BISSELL a jelen jotéllds keretében cseréli, az Uj termékre a jelen jotallas fennmarado érvényességi ideje vonatkozik (az
eredeti vasdrlasi datumtol szamitva). A jelen jotéllds idétartama nem hosszabbodik, fliggetlendl attél, hogy a terméket megjavitottdk vagy
kicserélték.

*A jotallas feltételei aldli kivételek és kizarasok

Jelen jotéllas csak a személyes haztartdsi célokra hasznalt termékekre vonatkozik, és nem érvényes a kereskedelmi célokra hasznalt
vagy bérbeadott termékekre. A fogydeszkozoket és kiegészitéket, mint sz(irék, szijak, fedelek, viztartalyok, kaparészalagok, kefék és
felmosofejek, a felhasznalonak kell rendszeresen cserélnie, és ezekre a jelen jétallas nem vonatkozik. Jelen jotallas nem vonatkozik
semmiféle, a normal hasznélathol eredé meghibasodasra vagy kopasra, beleértve, de nem kizarélagosan, az akkumulator haszndlat dltal
okozott lemertlési idejének csokkenését. A felhaszndlé vagy barmely harmadik fél éltal baleset, gondatlansag, nem megfelelé vagy
gondatlan hasznalat, vagy barmilyen mas, a haszndlati Utmutatokban leirtaktol eltéré hasznalat altal okozott karokra vagy meghibdsodasra
ajelen jotéllds nem vonatkozik. Az illetéktelen javitas (vagy javitasi kisérlet) a jelen jotallast semmissé teheti, fliggetlendl attol, hogy
érvényteleniti a jelen jotallast.

Az aldbbiakban meghatarozottakat kivéve, a BISSELL és forgalmazdi nem vonhatdk felelésségre semmiféle elére nem lathato, eseti
vagy kovetkezményes karokért, amelyek jelen termék hasznalatdhoz kapcsolddnak, beleértve, de nem kizarélagosan a nyereségkiesést,
(zleti veszteséget, Uizletmenet megszakitdst, lehet6ségek elmaradasat, kellemetlenséget, zavart vagy csalédast. Az aldbbiakban
meghatarozottakat kivéve, a BISSELL feleléssége legfeljebb a termék vételardig terjed.

A BISSELL nem zarja ki vagy korlatozza semmilyen médon a (a) sajat vagy alkalmazottai, tgynokei vagy alvéllalkozoi dltal okozott
halalesetekre vagy személyes sériilésekre; (b) csaldsra vagy megtévesztésre; () vagy barmely mas, a torvény alapjan nem kizarhat6 vagy
korlatozhato esetre vonatkozd feleldsségét.

Fontos megjegyzések
*Ha a BISSELL készUléket szervizelni kell vagy korlatozott jotallasunk keretében nyujtana be jotallasi igényét, kérjik, latogasson el a
global.BISSELL.com oldalra.

*Kérjuk, 6rizze meg az eredeti vasarlasi bizonylatot. Ez bizonyitja jotéllasi igény esetén a vdsarlds ddtumét és az eredeti vasarlds helyét.
Tovabhi részleteket Idsd a jotéllashan.

«Felhivjuk figyelmét, hogy a BISSELL késziilék eredeti vasarlasi orszagan kivili és/vagy fesziiltségatalakitoval torténd hasznalata kart
okozhat a BISSELL késziilékben, amelyre, akdrcsak a nem megfeleld fesziiltség altal okozott karokra, a jétallds nem vonatkozik.

«Felhivjuk figyelmét, hogy ecet, fehérit6, mosészer, mosogatészer, kézmives szappan és mas nem BISSELL termékek haszndlata a BISSELL
késztilékkel kdrosithatja a BISSELL késziiléket. A nem BISSELL termékek altal okozott késziilék kdrosoddsokra a joétallds nem vonatkozik.
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JOTALLASI JEGY

Vllalkozds neve és cime:

Termék megnevezése:

Termék tipusa:

(Gydrtd neve és cime: BISSELL® International Trading Company B..
Postbus 12874, 1100 AW Amsterdam Zuidoost, The Netherlands

Forgalmazd neve és cime: Orbico Hungary Kit,, 1023 Budapest, Arpad fejedelem utja 26-28.

Vdsarlas idopontja: PH.

Aairds

Amennyiben a BISSELL termékével kapcsolatban jotallasi igényst szeretné érvényesiteni, akkor kérjuk keresse fel a jtalldsi jegyet
érvényesitd vallalkozast, vagy 1épjen kapcsolatha kozvetlendl veliink az alabbi elérhetdségeinken:

e-mail: BISSELLSzerviz@Sertec360.com
wehcim: global BISSELL.com

Levelezési cim:  BISSELL International Trading Company B.V.
(Postbus 12874, 1100 AW Amsterdam Zuidoost, The Netherlands)

KIJAVITAS ESETEN TOLTENDO KI!

Ajotallasi igény bejelentésének iddpontja: PH.

Algirds
Kijavitasra atvétel iddpontja:
Hiba oka:
Kijavitas modja:

A termék fogyaszto részére valo visszaadasanak idépontja;

KIJAVITAS ESETEN TOLTENDO KI!

Ajotallasi igény bejelentésének iddpontja: PH.
Kijavitasra atvétel iddpontja: Alairds
Hiba oka:

Kijavitds modja:

Atermék fogyasztd részére vald visszaadasanak iddpontja:

KICSERELES ESETEN TOLTENDO KI!

Készlékesere idépontja: PH.

Hiba oka: Mirds
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TAJEKOZTATO A JOTALLASI JOGOKROL

Tisztelt Vidsérlonk! Koszonjiik, hogy megtisztelt bizalmaval és termékinket valasztotta. Reméljik, hogy a késziilék az On megelégedésére
fog makadni. Amennyiben mégis meghibasodna az alabbi fontos tudnivaldkra hivjuk fel figyelmét:

Az eqyes tartds fogyasztasi cikkekre vonatkozo kotelezd jotallasral szol6 151/2003. (IX. 22.) Korm. rendeletet és a szavatossagi és jotallasi
igények intézésének efjérasi szabdlyairdl sz616 19/2014. (IV. 29.) NGM rendelet az érintett termékekre egy év jotdlldsi idét hatdroz meg,
viszont ismerve BISSELL® termékek megbizhatosdaat a vdllalkozas KET £V JOTALLAST vdllal elektromos késziilékeire. A jotdllasi hatdridd a
fogyasztasi cikk, fogyaszto részére torténd dtadds napjaval kezdddik.

Nem tartozik j6tdllds ald a hiba, ha annak oka a termék, fogyasztd részére vald dtadasat kdvetden Iépett fel, igy példdul, ha a hibat

- nem rendeltetésszer( hasznalat, a hasznalati-kezelési Utmutatoban foglaltak figyelmen kivil hagyasa,
- Nelytelen tdrolds, helytelen kezelés, rongals, leeséshol szdrmazo serulés
- elemi kdr, természeti csapds okozta.

J6tdllds keretébe tartozo hiba esetén a fogyaszto

- elsdsorban - valasztasa szerint - kijavitast vagy kicserélést kovetelhet, kivéve, ha a valasztott jotallasi igény teljesitése lehetetlen, vagy
ha az a vallalkozasnak a masik jotallasi igény teljesitésével dsszehasonlitva ardnytalan tobbletkoltséget eredményezne. A fogyasztoi
elégedettség fokozdsa érdekében a jotallas ideje alatt a termék javitdsa helyett kicserélést biztosit a vallalkozds

- ha a vdllalkozas a kicserélést nem tudta vallalni, e kotelezettségének megfeleld hatdriddn belil, a fogyaszto érdekeit kimélve nem
tud eleget tenni, vagy ha a fogyasztonak a kicseréléshez f(iz6dG érdeke megsznt, a fogyasztd - valasztdsa szerint - a vételdr aranyos
leszallitasat igényelheti, a hibdt a véllalkozas koltségére maga kijavithatja vagy massal kijavittathatja, vagy eldlihat a szerzodéstél.
Jelentéktelen hiba miatt eldlldsnak nincs helye.

Afogyaszto a valasztott jogarol mésikra térhet &t. Az dttéréssel okozott koltséget koteles a vallalkozasnak medgfizetni, kivéve, ha az attérésre
a vallalkozas adott okot, vagy az éttérés egyébként indokolt volt.

Ha a fogyasztd a termék meghibasoddsa miatt a vasarlastol szamitott harom munkanapon beldl érvényesit csereigényt, a vallalkozas nem
hivatkozhat ardnytalan tobbletkbltségre, hanem koteles a terméket kicserélni, feltéve, hogy a meghibdsodas a rendeltetésszer(i hasznalatot
akadalyozza. Meghibdsodds tényét az értékesito vallalat koteles megvizsgdini és az esetleges cserét lebonyolitani.

A vdllalkozasnak torekednie kell arra, hogy a javitast, illetve a kicserélést legfeljebb tizentt napon beliil elvégezze.

Nem szamit bele a jotallasi idobe a csere id6nek az a része, amely alatt a fogyasztd a terméket nem tudja rendeltetésszertien hasznaini.
A jotalldsiido a terméknek vagy a termék részének kicserélése esetén a kicserélt termékre (termékrészre), Ujbol kezdddik. A jtallasi
kotelezettség teljesitésével kapcsolatos koltségek a vallalkozast terhelik.

Fogyasztdi jogvita esetén a fogyaszto a megyei (fovarosi) kereskedelmi s iparkamarak mellett makodd békéltetd testulet eljdrasat is
kezdeményezheti.

A jotallasi igényt a fogyasztasi cikk tulajdonosa érvényesitheti, amennyiben fogyasztonak mindsl.

Ajotallasi igény a jotallasi jegayel érvényesithetd. Jotallasi jegy hidnyaban a szerzédés megkotését bizonyitottnak kel tekinteni, ha az
ellenérték megfizetését igazold bizonylatot - az dltalanos forgalmi addrdl sz616 torvény alapjan kibocsatott szamlat vagy nyugtdt - a
fogyasztd bemutatja. Ebben az esetben a jotalldshol eredd jogok az ellenérték megfizetését igazolo bizonylattal érvényesithetdek.
Ezért kérjuk Vasarlonkat, hogy Orizze meg a fizetési bizonylatot. A fogyaszto jotalldsi igényét a vallalkozasndl érvényesitheti.

A vdllalkozds a minGségi kifogds bejelentésekor a fogyasztd és vallalkozas kozotti szerzddés keretében eladott dolgokra vonatkozo
s7avatossdgi és jotallasi igények intézésének eljarasi szabalyairdl szol6 19/2014. (IV. 29.) NGM rendelet 4. &-a szerint kiteles - az ott

meghatdrozott tartalommal - jegyzOkonyvet felvenni és annak masolatat haladéktalanul és igazolhatd modon a fogyaszto rendelkezésére
bocsédtani.
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SIMBOLO | Spiegazione:

SIMBOLO

Spiegazione:

Attenzione.

Leggere il manuale dell'operatore.

Rischio d'incendio.

Rischio di scosse elettriche.

Esclusivamente per uso interno.

Non esporre alla pioggia.

Utilizzare solo formule detergenti BISSELL® destinate
all'uso con questo apparecchio.

Protezione dai rischi dovuti alle parti mobili.

Rischio di avvio automatico.

Spegnere sempre l'unita prima della ricarica.

P ERP A MDD PP EBEPR

Unita di alimentazione removibile.

Questo simbolo sul prodotto e/o sui documenti di
accompagnamento indica che i prodotti elettrici ed
elettronici usati non devono essere mescolati coi
rifiuti domestici generici. Per un corretto smaltimento,
recupero e riciclo, si prega di portare il prodotto

negli appositi punti di raccolta. Contattare le autorita
locali per ulteriori informazioni sul punto di raccolta
pit vicino.

=4

Questo simbolo indica il riciclo. Non mischiare le
batterie coi rifiuti domestici generici. Riciclare le
batterie usate presso il centro di riciclo pit vicino.

Lasciare asciugare i componenti.

Utilizzare acqua calda, a una temperatura massima
di 60 °C.

Prima di pulire i tessuti, controllare I'etichetta del
produttore. La "W" sull'etichetta, come mostrato,
indica che & possibile utilizzare il proprio detergente.

Blocco.

Non congelare.

Corrente diretta.

Utilizzabile dai bambini dagli 8 anni in su.

Riciclare la batteria agli ioni di litio.

Materiali riciclati in cartone ondulato.

Attenzione: superficie scivolosa.

Ciclo di pulizia. Ciclo automatico di auto-pulizia
dopo l'uso.

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA

LEGGI TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE IL TUO APPARECCHIO.
Quando usi un dispositivo elettrico, devi seguire sempre le precauzioni di base, incluse le seguenti:

« Per evitare di danneggiare i componenti interni, utilizzare solo i

A\ /A /\ AVWERTENZA

PER RIDURRE RISCHIO DI INCENDI, FOLGORAZIONI O INFORTUNI:
« il presente apparecchio non & destinato all'uso da parte di persone
(inclusi bambini) con capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte,
0 mancanza di esperienza e conoscenza del prodotto, a meno che
non siano supervisionate o istruite sull'uso dell'apparecchio da una

persona responsabile della loro sicurezza.

« | bambini dovrebbero essere supervisionati da un adulto in modo
da assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.

« |l pavimento & scivoloso se bagnato.

« Scollegare la spina dopo I'uso e prima della manutenzione
dell'apparecchio da parte dell'utente.

« Scollegare il caricabatterie dalla presa di corrente quando non
viene utilizzato, prima della pulizia, della manutenzione o della
riparazione dell'apparecchio.

« Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare I'apparecchio.

« Se il caricabatterie & danneggiato, non deve essere utilizzato
finché non sara stato riparato.

« Esclusivamente per uso interno.
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prodotti per la pulizia destinati all'uso per questo apparecchio.
Consultare la sezione "Formule detergenti” di questa guida.

« Non lasciare che I'apparecchio venga utilizzato come giocattolo. E
necessario prestare molta attenzione quando viene utilizzato da o
in prossimita di bambini.

« Non utilizzare per scopi diversi da quelli descritti nel presente
manuale d'uso. Utilizzare solo gli accessori raccomandati dal

produttore.

« Se il cavo di alimentazione del caricabatterie & danneggiato,
deve essere sostituito dal produttore, da un suo operatore o da
personale altrettanto qualificato al fine di evitare rischi.

« Non tirare o trascinare tramite il cavo, non usare il cavo come
maniglia, evitare di chiudere porte sul cavo e non tirare il cavo
intorno a spigoli 0 angoli. Non far passare I'apparecchio sul cavo.
Tenere il cavo lontano da superfici riscaldate.

» Non scollegare il caricabatterie tirando il cavo. Per staccare la
spina, afferrare la spina, non il cavo.

« Non maneggiare la spina del caricabatterie o I'apparecchio con le
mani bagnate.



+ Non inserire alcun oggetto nelle aperture. Non utilizzare se le
aperture sono bloccate; tenere le aperture pulite da polvere,
pelucchi, capelli e qualsiasi cosa possa ridurre il flusso di aria.
Tenere capelli, abiti larghi, dita e tutte le parti del corpo distanti
da qualsiasi apertura e dalle parti in movimento dell'apparecchio e
dai suoi accessori.

SPEGNERE tutti i comandi prima di collegare o scollegare il
caricabatterie.

Prestare particolare attenzione durante la pulizia delle scale.
Non utilizzare per aspirare materiali infiammabili o combustibili
(liquidi infiammabili per accendini, benzina, cherosene, ecc.), né
utilizzare in aree in cui possono essere presenti i suddetti liquidi.
Non utilizzare |'apparecchio per aspirare nulla che bruci 0 emetta
fumo, come sigarette, fiammiferi o cenere calda.

Non utilizzare I'apparecchio senza aver inserito i filtri.

Rischio di lesioni dovute a parti in movimento. La spazzola
potrebbe avviarsi all'improvviso. Scollegare la spina prima di
procedere alla pulizia o alla manutenzione.

Non accendere |'apparecchio prima di aver letto tutte le istruzioni e
le procedure operative.

Non utilizzare I'apparecchio in spazi chiusi contenenti vapori
emessi da vernici a base di olio, diluenti, determinate sostanze
antitarme, polveri inflammabili o altri vapori esplosivi o tossici.
Non utilizzare I'apparecchio per aspirare materiali tossici
(candeggina a base di cloro, ammoniaca, acido muriatico, ecc.)
Le pellicole di plastica possono essere pericolose. Tenere lontano
dalla portata dei bambini per evitare il rischio di soffocamento.
Questo apparecchio puo essere utilizzato dai bambini a partire
dagli 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali oppure senza esperienza e conoscenza del prodotto,
purché supervisionate e istruite sull'uso sicuro dell'apparecchio e
sui relativi rischi. | bambini non devono giocare con I'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono
essere eseguite da bambini, se non sotto la supervisione di un
adulto.

ATTENZIONE: consentire ai bambini di utilizzare il caricabatterie
solo dagli 8 anni in su. Fornire istruzioni sufficienti affinché il
bambino possa usare il caricabatterie in modo sicuro, spiegando
che non si tratta di un giocattolo e che non deve essere utilizzato
per giocare. Spiegare al bambino di non tentare di ricaricare le
batterie non ricaricabili poiché potrebbero scoppiare.

« Riciclare le batterie, non gettarle tra i rifiuti domestici.

« ['apparecchio deve essere utilizzato solo con I'alimentatore fornito
in dotazione.

Per ricaricare la batteria, utilizzare solo I'unita di alimentazione
rimovibile fornita con questo apparecchio.

Il caricabatterie deve essere staccato dalla presa di corrente
quando non & in uso, prima di pulire o riparare I'apparecchio e, se
I'apparecchio é dotato di un accessorio con una spazzola mobile,
prima di collegare o scollegare I'accessorio in questione.

* Questo apparecchio deve essere alimentato solo alla piu

bassa tensione di sicurezza secondo I'indicazione riportata
sull'apparecchio stesso.

Se I'apparecchio non funziona come dovrebbe, € caduto, & stato
danneggiato, é stato lasciato all'aperto o é caduto in acqua, non
tentare di metterlo in funzione e farlo invece riparare presso un
centro di assistenza autorizzato.

Illiquido non deve essere diretto verso apparecchiature contenenti
componenti elettrici.

« Utilizzare solo il tipo e la quantita di liquidi specificati nella sezione
"Funzionamento” di questa guida.

Non utilizzare batterie non ricaricabili.

* Questo apparecchio contiene batterie agli ioni di litio non
sostituibili.

Non caricare con un caricatore o una spina danneggiati. Se
I'apparecchio non funziona come dovrebbe, & caduto, é stato
danneggiato, é stato lasciato all'aperto o & caduto in acqua, farlo
riparare da un tecnico qualificato.

Ricaricare I'apparecchio solo col caricabatterie specificato dal
produttore. Un caricabatterie adatto a un tipo di batteria puo
determinare un rischio d'incendio se utilizzato con un altro tipo di
batteria.

« Non esporre il gruppo batteria o I'apparecchio al fuoco o a
temperature eccessive. L'esposizione al fuoco o a temperature
superiori a 130 °C pud causare esplosioni.

Non bruciare I'apparecchio, anche se gravemente danneggiato. Le
batterie potrebbero esplodere causando un incendio.

Staccare sempre la spina prima di collegarla alla stazione di
ricarica.

+ Utilizzare solo col caricatore E-TEK, modello ZD024A300075**,

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

ISTRUZIONI ORIGINALI.

UTILIZZARE SOLO CON ALIMENTAZIONE A 220-240 VOLT C.A. 50-60 HZ.

QUESTO MODELLO E SOLO PER L'UTILIZZO DOMESTICO.

INFORMAZIONI IMPORTANTI

« Per ridurre il rischio di perdite, non conservare in luoghi a rischio di congelamento. Potrebbero verificarsi danni ai componenti interni.
« | serbatoi di plastica non sono lavabili in lavastoviglie. Non mettere i serbatoi in lavastoviglie.

« Non accendere I'apparecchio prima di aver preso confidenza con tutte le istruzioni e le procedure operative.

« Tenere I'apparecchio su una superficie piana.

« Per ulteriori informazioni normative, visitare www.bissell.eu/regulatory

global.BISSELL.com a7



Garanzia limitata

Questa garanzia limitata si applica solo al di fuori di Stati Uniti, Canada, Australia, Nuova Zelanda e Cina continentale. E fornita da BISSELL
International Trading Company B.V. (“BISSELL”) e offre diritti specifici. La garanzia viene offerta come vantaggio aggiuntivo rispetto agli
altri diritti che spettano all'utente ai sensi delle leggi locali, che possono variare da Paese a Paese. Per maggiori informazioni sui diritti
legali e i rimedi a disposizione dell'utente, & possibile contattare il servizio locale di consulenza ai consumatori. Nulla di quanto contenuto
nella presente garanzia sostituira o ridurra i diritti o i rimedi legali dell'utente. Per ulteriori istruzioni sulla presente garanzia o domande su
cosa potrebbe coprire, contattare 'assistenza clienti di BISSELL o il proprio distributore locale.

La presente garanzia viene fornita all'attuale proprietario del prodotto con la ricevuta di vendita originale. La ricevuta di vendita originale
deve includere il/i prodotto/i acquistato/i, la data di acquisto e il Paese in cui ¢/sono stato/i acquistato/i nuovo/i. Per presentare un reclamo
ai sensi della presente garanzia, il proprietario deve essere in grado di dimostrare la data di acquisto e il Paese in cui il prodotto é stato
acquistato. L'utente ricevera la garanzia applicabile al Paese in cui & stato originariamente acquistato il prodotto, come mostrato nella
ricevuta di vendita originale. Se I'utente utilizza il prodotto al di fuori del Paese in cui & stato acquistato, la garanzia potrebbe essere nulla a
esclusiva discrezione di BISSELL. Per soddisfare i termini della presente garanzia, potrebbe essere necessario ottenere alcune informazioni
personali dell'utente, ad esempio un indirizzo postale. Tutti i dati personali saranno trattati in conformita con I'Informativa sulla privacy di
BISSELL, consultabile su global.BISSELL.com/privacy-policy.

Garanzia limitata di due anni

Per due anni dalla data di acquisto da parte dell'acquirente originale, fatte salve le ECCEZIONI ED ESCLUSIONI* specificate di seguito,
BISSELL riparera o sostituira (con componenti o prodotti nuovi, ricondizionati, poco utilizzati o rifabbricati), a discrezione di BISSELL,
gratuitamente, qualsiasi parte o prodotto difettoso o malfunzionante.

BISSELL consiglia di conservare I'imballaggio e la prova d'acquisto originali con la data e il Paese di acquisto per la durata del periodo di
garanzia, qualora I'utente desideri riscattare la garanzia durante tale periodo. Conservare I'imballaggio originale sara utile per eventuali
riconfezionamento e trasporto necessari, ma non € una condizione della garanzia.

Se il prodotto viene sostituito da BISSELL ai sensi della presente garanzia, il nuovo articolo beneficera della restante durata della garanzia
(calcolata a partire dalla data dell'acquisto originale). La durata della presente garanzia non sara prorogata indipendentemente dal fatto che
il prodotto sia 0 meno riparato o sostituito.

*Eccezioni ed esclusioni dalle condizioni della garanzia

La presente garanzia si applica ai prodotti utilizzati per uso domestico personale e non a fini di vendita o noleggio. | componenti e gli
accessori consumabili come filtri, nastri, involucri, serbatoi dell'acqua, spatole, spazzole e panni rotanti, che I'utente deve sostituire o
riparare periodicamente, non sono coperti dalla presente garanzia. La presente garanzia non si applica a qualsiasi difetto derivante da

una normale usura, inclusa, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, la ridotta durata della batteria dovuta all'invecchiamento o all'uso. |
danni o i malfunzionamenti causati dall'utente o da terzi in seguito a incidente, negligenza, utilizzo errato, incuria o qualsiasi altro uso non
conforme alla guida utente non sono coperti dalla presente garanzia. Una riparazione (o tentata riparazione) non autorizzata puo invalidare
la presente garanzia indipendentemente dal fatto che tale riparazione/tentativo abbia causato o meno un danno. Rimuovere, manomettere
o rendere illeggibile I'etichetta della classificazione del prodotto invalidera la presente garanzia.

Fatto salvo quanto indicato di seguito, BISSELL e i suoi distributori non sono responsabili per perdite o danni che non siano prevedibili o per
danni incidentali o consequenziali di qualsiasi natura associati all'uso di questo prodotto, inclusi, senza limitazioni, perdita di profitti, perdita
di attivita, interruzione di attivita, perdita di opportunita, disagi, inconvenienti o disappunto. Fatta eccezione per quanto indicato di seguito,
la responsabilita di BISSELL non superera il prezzo di acquisto del prodotto.

BISSELL non esclude né limita in alcun modo la propria responsabilita per (@) morte o lesioni personali causate da negligenza nostra o dei
nostri dipendenti, agenti o subappaltatori; (b) frode o falsa dichiarazione; (c) o per qualsiasi altra questione che non possa essere esclusa o
limitata per legge.

Note importanti

«Se il prodotto BISSELL necessita di assistenza o si desidera inoltrare richiesta di risarcimento ai sensi della nostra garanzia limitata, visitare
global.BISSELL.com.

«Conservare la ricevuta di vendita originale. La ricevuta fornisce la prova della data e del luogo in cui & stato acquistato il prodotto, in caso
di reclamo della garanzia. Per i dettagli, consultare la garanzia.

«Si prega di notare che I'utilizzo della macchina BISSELL al di fuori del Paese di acquisto originale e/o I'utilizzo con un convertitore di
alimentazione potrebbe danneggiare la macchina BISSELL e che i danni causati da una tensione di alimentazione non corrispondente non
saranno coperti dalla garanzia.

~aggiungere nella macchina BISSELL aceto, candeggina, sapone per piatti, detersivo, sapone fatto in casa e altri prodotti non BISSELL
potrebbe danneggiare la macchina. | danni causati dall'utilizzo di prodotti non BISSELL nella macchina non saranno coperti dalla garanzia.

Smaltimento del materiale di

mballaggio

Visitare BISSELL.it/imballaggi per le istruzioni sullo smaltimento del materiale di imballaggio.

48 global.BISSELL.com



SIMBOLIS | PAAISKINIMAS

SIMBOLIS | PAAISKINIMAS

Perspéjimas.

Skaityti naudotojo vadova.

Sis simbolis reiskia atlieky perdirbima. Nemeskite
maitinimo elementy su buitinémis atliekomis.
Panaudotas baterijas atiduokite perdirbti | artimiausig
perdirbimo centra.

Gaisro pavojus.

Leiskite dalims i§dzidti.

Elektros smigio pavojus.

Naudokite $ilta, iki 60 °C temperatiros vandeni.

Naudoti tik patalpose.

Saugoti nuo lietaus.

Pries valydami tekstile perskaitykite gamintojo
etikete. Raidé ,W* ant etiketés reiskia, kad galima
naudoti dulkiy siurblj.

Naudokite tik BISSELL® valymo formules, skirtas
naudoti su $iuo aparatu.

UZraktas.

Apsauga nuo judanciy daliy.

Neuzsaldykite.

Automatinio paleidimo pavojus.

Nuolatiné srove.

Pries jkraunant, visada iSjungti prietaisa.

Tinka naudoti ne jaunesniems nei 8 mety vaikams.

PERP A MD>PEBED

Atjungiamas maitinimo blokas.

Perdirbkite li¢io jony akumuliatoriy.

Sis simbolis ant gaminio ir (arba) pridedamuose
dokumentuose reiskia, kad panaudoty elektros ir
elektroniniy gaminiy negalima maisyti su bendromis
buitinémis atliekomis. Pristatykite gaminj j nurodyta
surinkimo punkta, kad jis baty tinkamai apdorotas,
pakartotinai panaudotas ir perdirbtas. Dél papildomos
informacijos apie artimiausia nurodyta surinkimo
punkta, kreipkités j vietos valdzios institucijas.

I

Corrugated Recycles.

|spéjimas: slidus pavirsius.

(N 1$valymo ciklas. Automatinis savaiminio valymo ciklas
A\ ;
=) po naudojimo.

SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS

PRIES NAUDODAMI PRIETAISA PERSKAITYKITE VISAS INSTRUKCIJAS.
Naudojant elektros prietaisa reikia paisyti pagrindiniy atsargumo priemoniy, jskaitant nurodytas toliau.

I\ /A /\ISPEJIMAS

SIEKIANT SUMAZINTI GAISRO, ELEKTROS SMUGIO IR SUZEIDIMY

PAVOJY:

« Sis prietaisas neskirtas naudoti asmenims (jskaitant vaikus), kuriy
fizinés, jutiminés ar protinés galimybés yra ribotos arba kuriems
trksta patirties ir Ziniy, nebent uz jy sauguma atsakingas asmuo

« Vaikai turi bati priziarimi, kad jie nezaisty su prietaisu.

« Slapios grindys yra slidzios.

* Po naudojimo ir pries atliekant prietaiso technine priezidra,
prietaisas turi bati atjungtas nuo elektros tinklo.
ikroviklj i$ elektros lizdo, kai jo nenaudojate.

« Prie$ naudodami prietaisa perskaitykite visas instrukcijas.

« Jei akumuliatoriaus jkroviklis sugadintas, jo negalima naudoti, kol
jis nebus sutaisytas.

« Naudokite tik patalpose.

 Kad nepazeistuméte vidiniy komponenty, naudokite tik Siam

« Neleiskite naudoti kaip Zaislo. Batina atidZiai stebéti, kai priemone
naudoja vaikai arba kai ji naudojama $alia vaiky.

« Nenaudokite jokiu kitu tikslu, nei aprasyta Siame naudotojo
vadove. Naudokite tik gamintojo rekomenduojamus priedus.

« Jei jkroviklio maitinimo laidas pazeistas, jj turi pakeisti gamintojas,

jo techninés priezitros atstovas arba panasia kvalifikacija turintis

asmuo, kad bty iSvengta pavojaus.

Netraukite ir neneskite uz laido, nenaudokite laido kaip rankenos,

neuzdarykite dury ant laido ir netraukite laido per astrius krastus

ar kampus. Neuzdenkite prietaiso per laida. Laikykite laidg atokiau

nuo jkaitusiy pavirsiy.

Neatjunkite jkroviklio traukdami uz laido. Norédami atjungti

kiStuka, paimkite kiStuka, o ne laida.

Nelieskite jkroviklio kistuko ar prietaiso drégnomis rankomis.

Nedékite jokiy daikty j angas. Nenaudokite, jei kuri nors anga yra

uzkimsta; saugokite angas, kad jose nebaty dulkiy, pukeliy, plauky

ir kity daiktu, kurie gali sumazinti oro srauta.

Laikykite plaukus, laisvus drabuzius, pirstus ir visas kino dalis

atokiau nuo prietaiso ir jo priedy angy ir judanciy daliy.

prietaisui skirtas valymo priemones. Zr. $io vadovo skyriy "Valymo * Pries prijungdami arba atjungdami jkrovikl, iSjunkite visus

sudétys".

valdiklius.
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« Valydami ant laipty bakite ypac atsargus.

» Nenaudokite jo lengvai uzsiliepsnojanc¢ioms ar degioms
medziagoms (ziebtuvéliy skysciui, benzinui, zibalui ir pan.) rinkti ir
nenaudokite vietose, kur jy gali bati.

Nekelkite deganciy ar rikstanciy daikty, pavyzdziui, cigareciy,
degtuky ar karsty peleny.

Nenaudokite be filtry.

Rizika susizeisti dél judanciy daliy. Sepetys gali netikétai jsijungti.
Pries valydami ar atlikdami technine priezitra, atjunkite kistuka i$
elektros tinklo.

Nejjunkite prietaiso, kol nesusipaZinsite su visomis instrukcijomis ir
naudojimo proceddromis.

Nenaudokite prietaiso uzdaroje patalpoje, kurioje yra aliejiniy
dazy, dazy skiediklio, kai kuriy nuo kandziy apsauganciy
medziagu, degiy dulkiy ar kity sprogiy ar toksiskuy gary
skleidziamy gary.

Nenaudokite toksiskoms medziagoms (chloro balikliams,
amoniakui, drenazo valikliams ir pan.) rinkti.

Plastikiné plévelé gali bati pavojinga. Kad iSvengtuméte uzdusimo
pavojaus, laikykite atokiau nuo vaiky.

Si prietaisa gali naudoti vaikai nuo 8 mety ir vyresni, taip pat
asmenys, kuriy fiziniai, jutiminiai ar protiniai gebéjimai yra
silpnesni arba kuriems triksta patirties ir Ziniy, jei jie buvo
priziGrimi arba instruktuojami, kaip saugiai naudoti prietaisa, ir
supranta su tuo susijusius pavojus. Vaikams negalima Zaisti su Siuo
prietaisu. Valymo ir naudotojo priezidros negali atlikti vaikai be
priezidros.

DEMESIO: Akumuliatoriaus jkrovikliu leidZiama naudotis tik

ne jaunesniems nei 8 vaikams. Suteikite vaikui pakankamas
instrukcijas, kad krovikliu bty galima naudotis saugiai, ir
paaiskinkite, kad tai ne zaislas ir su juo negalima zaisti. Nurodykite
vaikui nebandyti jkrauti nejkraunamy bateriju, nes jos gali
i8siverzti.

« Perdirbkite baterijas, nemaisykite jy su buitinémis atliekomis.

.

.

.

.

.

.

.

« Prietaisa galima naudoti tik su kartu su juo pateiktu maitinimo
bloku.

« Akumuliatoriui jkrauti naudokite tik kartu su Siuo prietaisu
pateikiama nuimama maitinimo bloka.

« IStraukite jkroviklj i$ elektros lizdo, kai nenaudojate, prie$

valydami, prizidrédami ar atlikdami prietaiso technine priezitra, o

jei jasy prietaisas turi papildoma jrankj su judanciu Sepeciu - prie$

prijungdami ar atjungdami jrankj.

Sis prietaisas turi bati maitinamas tik saugia ypac zema jtampa,

atitinkancia ant prietaiso esantj zenklinima.

Jei prietaisas neveikia taip, kaip turéty, buvo numestas,

sugadintas, paliktas lauke arba jkrito j vandenj, nebandykite jo

naudoti ir kreipkités j jgaliotajj techninés priezidros centra, kad jj

sutaisyty.

Skyscio negalima nukreipti j jranga, kurioje yra elektros

komponenty.

Naudokite tik tos rasies ir kiekio skyscius, kurie nurodyti Sio

vadovo eksploatavimo skyriuje.

Nenaudokite nejkraunamy baterijy.

Siame prietaise yra li¢io jony tipo baterijy, kurios yra nekei¢iamos.

Nejkraukite naudodami pazeista jkroviklj arba kistuka. Jei

prietaisas neveikia taip, kaip turéty, buvo numestas, sugadintas,

paliktas lauke arba jmestas j vandenj, paveskite jj remontuoti

kvalifikuotam specialistui.

|kraukite prietaisa tik gamintojo nurodytu jkrovikliu. Vieno tipo

akumuliatoriui tinkamas jkroviklis gali kelti gaisro pavojy, jei

naudojamas su kito tipo akumuliatoriumi.

Nepalikite akumuliatoriaus ar prietaiso ugnies ar pernelyg aukstos

temperatiros poveikyje. Veikiamas ugnies arba aukstesnés nei 130

°C temperatros jis gali sukelti sprogima.

» Nedeginkite prietaiso, net jei jis yra smarkiai pazZeistas. Baterijos
gali ugnyje sprogti.

« Prie$ prijungdami prie stotelés, atjunkite kistuka.

« Naudoti tik su jkrovikliu charger E-TEK, modelis ZD024A300075**.

NEISMESKITE SIY INSTRUKCIJY

ORIGINALIOS INSTRUKCIJOS.

SKIRTA NAUDOTI TIK SU 220-240 V KINTAMOSIOS SROVES 50-60 HZ MAITINIMO SALTINIU.

$IS MODELIS SKIRTAS NAUDOTI TIK BUITYJE.

SVARBI INFORMACLJA

« Kad bty sumazinta nuotékio rizika, nelaikykite prietaiso ten, kur jis gali uzsalti. Gali bati pazeisti jo vidiniai komponentai.
« Plastikiniy talpykly negalima plauti indaplovéje. Nedékite talpykly j indaplove.
« Nejjunkite prietaiso, kol nesusipazinsite su visomis instrukcijomis ir naudojimo procedaromis.

« Laikykite prietaisg ant lygaus pavirsiaus.

« Papildoma reglamentavimo informacija rasite adresu www.bissell.eu/regulatory
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Ribota garantija

Ribota garantija negalioja JAV, Kanadoje, Australijoje, Naujojoje Zelandijoje ir Zemyninés Kinijos teritorijoje. J suteikia ,,BISSELL
International Trading Company BV* (,,BISSELL) ir uztikrina jums tam tikras papildomas teises. Ji yra sidloma kaip papildoma nauda greta
turimy teisiy, kurias uztikrina vietos teisés aktai, kurie gali skirtis jvairiose Salyse. Apie teisés aktuose numatytas savo teises ir priemones,
kuriy galite imtis, galite suzinoti kreipesi j vietine vartotojy teisiy apsaugos tarnyba. Jokios Sios garantijos nuostatos nekeicia ir neriboja
jokiy teisés aktuose numatyty jasy teisiy ar priemoniy, kuriy galite imtis. Prireikus papildomy instrukciju, susijusiy su Sia garantija, ar kilus
klausimy dél to, kam ji taikoma, kreipkités j BISSELL klienty aptarnavimo tarnybg arba vietinj platintoja.

Si garantija suteikiama dabartiniam produkto savininkui, turin¢iam originaly kasos kvita. Originaliame kasos kvite turi bati nurodytas (-i)
isigytas produktas (-i), jsigijimo data, ir 3alis, kurioje naujas produktas buvo jsigytas. Norédami pateikti pretenzija pagal $ig garantija,
privalote turéti jrodymy apie jsigijimo data ir $alj, kurioje produktas buvo jsigytas. Jums suteikiama garantija, galiojanti Salyje, kurioje
produktas buvo jsigytas, kaip nurodyta originaliame kasos kvite. Jei naudosite produkta ne jo jsigijimo Salyje, garantija gali bati
pripazinta negaliojancia vienasalisku ,BISSEL* sprendimu. Norint jgyvendinti Sios garantijos salygas, gali reikéti gauti asmeninés jasy
informacijos, pvz., adresa. Bet kokie asmens duomenys bus tvarkomi laikantis ,,BISSELL" privatumo taisykliu, kurios pateikiamos svetainéje
global.BISSELL.com/privacy-policy.

Ribota dvejy mety trukmés garantija

Dvejy mety laikotarpiu nuo pradinio jsigijimo datos, ,,BISSELL®, taikant toliau nurodytas *ISIMTIS, BISSELL nuozitra nemokamai
suremontuos arba pakeis (nauja, atnaujinta, nedaug naudota arba perdaryta dalimi arba gaminiu), bet kokig brokuota arba sugedusia dalj
ar gaminj.

,BISSELL" rekomenduoja iSsaugoti originaly jpakavima ir originaly jsigijimo patvirtinima su nurodyta jsigijimo data bei $alimi visu garantijos
galiojimo laikotarpiu, jei norétuméte pasinaudoti garantija jos galiojimo laikotarpiu. Pasilikus originalig pakuote bus lengviau i$ naujo
supakuoti ir transportuoti gaminj, bet tai néra privaloma pagal garantijos salygas.

Jei ,BISSELL" pakeicia jﬂgu gaminj pagal $ig garantija, naujajam gaminiui bus taikomas likes garantijos terminas (skaiciuojamas nuo
pradinio pirkimo datos). Sios garantijos trukmé nebus pratesiama, nepaisant to, ar gaminys suremontuotas, ar pakeistas.

awm

*Garantijos salygoms taikomos iSimtys

Si garantija taikoma gaminiams, asmeniskai naudojamiems buityje, bet ne komerciniais ar nuomos tikslais. Garantija netaikoma
eksploatacinéms dalims ir priedams, pvz., filtrams, dirzams, gaubtams, vandens talpoms, Sveitimo juosteléms, Sepeciams ir Sluostéms,
kuriuos reguliariai reikia keisti arba kuriy technine priezitra turi atlikti naudotojas. Si garantija negalioja dél gedimo, atsiradusio dél
normalaus naudojimo, jskaitant, bet neapsiribojant sutrumpeéjusiu baterijos i$sikrovimo laiku dél senéjimo ar naudojimo. Si garantija
netaikoma jokiems pazeidimams ar gedimams, sukeltiems naudotojo ar treciyjy Saliy dél nelaimingo atsitikimo, aplaidumo, netinkamo
naudojimo, nepriezitros ar bet kokio kito naudojimo, nesilaikant naudotojo vadovo. Nejgalioty asmeny atliktas remontas (ar bandymas
remontuoti) gali panaikinti Sios garantijos galiojima, nesvarbu, ar remonto arba bandymo metu gaminys buvo pazeistas, ar ne. Garantija
neteks galios, jei gaminio nominalo etiketé pasalinama, pakei¢iama arba padaroma nejskaitoma.

I8skyrus toliau nurodytus atvejus, ,,BISSEL" ir jos platintojai neprisiima atsakomybés dél jokiy nuostoliy ar Zalos, kuri yra nenumatoma, arba
deél bet kokios netiesioginés zalos arba negauto pelno, susijusiy su $io gaminio naudojimu, jkaitant pelno netekima, uzsakymy praradima,
veiklos nutrikima, galimybiy praradima, stresa, nepatoguma ar nusivylima, bet jais neapsiribojant. ISskyrus toliau nurodytus atvejus,
,BISSEL" atsakomybé nevirdys gaminio jsigijimo kainos.

,BISSELL" neatsisako ir niekaip neriboja savo atsakomybés dél (a) mirties ar asmens suzalojimo, sukelto masy darbuotojy, atstovy arba
rangovy; (b) sukciavimo ar klaidingos informacijos pateikimo sukciaujant; (c) dél bet kokiy kity atvejy, kuriy negalima atmesti arba riboti
pagal galiojancius teises aktus.

Svarbios pastabos

«Jei reikia atlikti ,,BISSELL" gaminio remonto ar garantinio aptarnavimo darbus, apsilankykite puslapyje global.BISSELL.com

*Saugokite kasos kvito originala. Jis patvirtina pirkimo data ir vieta, prireikus pateikti garantine pretenzija. ISsamesné informacija
garantijoje.

«|sidemeékite, kad jasy ,,BISSEL" jrenginj naudodami kitoje, nei jo jsigijimo Salyje ir (arba) naudodami su jtampos keitikliu, galite sugadinti
savo ,,BISSEL jrenginj, o $i Zala, atsiradusi dél netinkamos elektros srovés jtampos nepatenka j garantijos apimtj.

*|sidémékite, kad pildami acta, baljklj, indj ploviklj skalbiklj, namuose gaminta muila ar kitus ne ,,BISSEL" pagamintus produktus, galite
sugadinti savo ,,BISSEL" jrenginj. Zala, atsiradusi dél ne ,,BISSEL" pagaminty produkty naudojimo jsy jrenginyje nepatenka j garantijos
apimtj.

global.BISSELL.com 51



SIMBOLS | PASKAIDROJUMS

SIMBOLS | PASKAIDROJUMS

Uzmanibu!

Lasiet lietotaja rokasgramata.

Sis simbols apzimé atkartotu parstradi. Nesajauciet
baterijas ar majsaimniecibas atkritumiem. Nododiet
izlietotas baterijas parstradei tuvakaja parstrades
centra.

Aizdegsanas risks.

Laujiet detalam nozt.

Elektrotrieciena risks.

Izmantojiet siltu Gdeni ar temperatdru lidz 60 °C.

Lietosanai tikai telpas.

Nepak|aujiet lietus iedarbrbai.

Parbaudiet razotaja etiketi pirms auduma tiridanas.
Ja uz etiketes ir “W”, ka paradits, tad varat izmantot
tirtaju.

Izmantojiet tikai BISSELL" tiri$anas formulas, kas
paredzétas lietosanai ar So ierici.

Blokgjiet.

Aizsardziba pret kustigam dalam.

Nesasaldéjiet.

Automatiskas ieslégsanas risks.

Lidzstrava.

Vienmér izslédziet ierici pirms uzlades.

Piemérots lietoSanai bérniem, kas sasniegusi vismaz
8 gadu vecumu.

P ERP A "D>PED

Nonemams baro3anas bloks.

Li-lon akumulatora otrreizéja parstrade.

Sis simbols uz izstradajuma un/vai pavaddokumentos
nozimé, ka lietotus elektriskos un elektroniskos
izstradajumus nedrikst jaukt ar sadzives atkritumiem.
Pareizai apstradei, materialu atg$anai un parstradei,
l0dzu, nogadajiet So izstradajumu tam paredzétaja
savaksanas vieta. Lldzu, sazinieties ar vietéjo
pasvaldibu, lai noskaidrotu, kur atrodas tuvaka
savaksanas vieta.

<t

Gofréta kartona parstrade.

Bridinajums: slidena virsma.

\(0\ T_|r|s§nas cikls. Automatisks pasattirisanas cikls péc
=7 lieto3anas.

SVARIGAS DROSIBAS NORADES

IZLASIET VISAS INSTRUKCIJAS PIRMS IEKARTAS LIETOSANAS.
Izmantojot elektrisko iekartu, ir jaievéro pamata piesardzibas pasakumu, taja skaita sadi:

/\ /A /\ BRIDINAJUMS

LAI SAMAZINATU AIZDEGSANAS, ELEKTROTRAUMU VAI

IEVAINOJUMU RISKU:

« So ierici nav paredzéts lietot personam (tostarp barniem) ar
ierobezotam fiziskajam, manu vai garigajam sp&jam vai bez
athilstosas pieredzes un zindsanam, ja vien persona, kas ir
atbildiga par vinu drosibu, nav nodrosinajusi uzraudzibu vai
sniegusi noradijumus par ierices lietoSanu.

« Bérniir jauzrauga, lai nodrosinatu to, ka vini nerotalajas ar ierici.

* Grida ir slidena, kad ta ir mitra.

« Péc lietoSanas un pirms ierices tehniskas apkopes veik$anas ta ir
jaatvieno no kontaktligzdas.

« Pirms ierices tirisanas vai apkopsanas, vai péc tas lietosanas
atvienojiet ladétaju no kontaktligzdas.

* Pirms ierices lietosanas ir jaizlasa visi noradijumi.

« Jaakumulatora ladétajs ir bojats, to nedrikst lietot, kamér tas nav
salabots.

* [zmantojiet tikai telpas.
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* Izmantojiet tikai tirisanas ITdzeklus, kas paredzéti 3ai iericei,
lai novérstu iek$éjo komponentu bojajumus. Skatiet $is
rokasgramatas sadalu "Tirisanas formulas”.

* Nelaujiet izmantot ka rotallietu. Ja to lieto bérni vai ta atrodas
bérnu tuvuma, ir nepiecieS$ama pastiprinata uzmaniba.

+ Neizmantojiet ierici citiem mérkiem, kas nav aprakstiti Saja
lietotaja rokasgramata. Izmantojiet tikai razotaja ieteiktos
piederumus.

+ Jaladetaja barosanas vads ir bojats, tas janomaina razotajam,
ta servisa parstavim vai [1dzigi kvalificétai personai, lai noverstu
apdraudéjumu.

« Nevelciet vai nenesiet aiz vada, neizmantojiet vadu ka rokturi,
neieveriet to durvis, nevelciet vadu gar asam malam vai stariem.
Nebrauciet ar ierici pari vadam. Sargajiet vadu no karstam
virsmam.

« Neatvienojiet Iadétaju no kontaktligzdas, velkot aiz vada. Lai
atvienotu kontaktdaksu, satveriet kontaktdaksu, nevis vadu.

« Nelietojiet Iadétaja kontaktdaksu vai ierici ar mitram rokam.

* Neievietojiet atverés nekadus priekSmetus. Neizmantojiet ierici ar
aizsprostotam atverém; turiet tas brivas no putekliem, plaksnam,
matiem un citiem priekSmetiem, kas var traucét gaisa plasmai.



+ Sargajiet matus, brivu apgérbu, pirkstus un paréjas kermena dalas
no ierices atverém, kustigajam dalam un piederumiem.

« Pirms ladétaja pieslégsanas vai atvienosanas no kontaktligzdas

izsledziet visas vadibas ierices.

Uzkopjot kapnes, jaievero Tpasa piesardziba.

Neizmantojiet ierici uzliesmojosu vai degoSu materialu (Skiltavu

Skidruma, benzina, petrolejas u.c.) savaksanai un nelietojiet vietas,

kur tie varétu atrasties.

Nesavaciet neko, kas deg vai dimo, pieméram, cigaretes,

sérkocinus vai karstus pelnus.

Neizmantojiet bez ievietotiem filtriem.

Kustigu detalu radits traumu risks. Birste var sakt darboties

negaiditi. Pirms tirisanas vai apkopes atvienojiet no

kontaktligzdas.

Neieslédziet ierici, kamér neesat iepazinies ar visam instrukcijam

un lietosanas proceddram.

Neizmantojiet ierici slegtas telpas, kuras ir tvaiki, ko izdala ellas

bazes krasas, krasu atSkaiditaji, dazas pret insektiem aizsargajosas

vielas, viegli uzliesmojosi putekli vai citi spradzienbistami vai

toksiski tvaiki.

Neizmantojiet toksisku materialu (hlora balinataju, amonjaka,

notekddenu tirisanas lidzek|u u.c.) savak3anai.

Plastmasas pléve var bat bistama. Lai izvairitos no nosmak3sanas

riska, sargajiet no bérniem.

So ierici var lietot bérni vecuma no 8 gadiem un vecaki, ka ari

personas ar ierobezotam fiziskajam, manu vai garigajam spéjam

vai ar nepietiekamu pieredzi un zinasanam, ja tas ir uzraudzitas vai

instruétas par ierices lietoSanu drosa veida un saprot ar to saistitos

riskus. Bérni nedrikst rotalaties ar ierici. Tirisanu un lietotaja

apkopi nedrikst veikt bérni bez uzraudzibas.

UZMANIBU: Akumulatora ladétaju drikst lietot tikai bérni,

kas sasniegusi vismaz 8 gadu vecumu. Sniedziet pietiekamus

noradijumus, lai bérns spétu lietot bateriju Iadétaju drosa veida

un izskaidrojiet, ka ta nav rotallieta, ar kuru rotalaties. Noradiet

bérnam, lai vind nemégina uzladet baterijas, kas nav uzladéjamas,

jo pastav izvirduma risks.

« Parstradajiet baterijas, nesajauciet ar sadzives atkritumiem.

« lerici drikst lietot tikai ar iericei pievienoto barosanas bloku.

+ Akumulatora uzladei izmantojiet tikai kopa ar $o ierici piegadato

nonemamo baro$anas bloku.

Atvienojiet ladétaju no elektriskas rozetes, kad tas netiek lietots,

pirms ierices tirisanas, apkopes vai lietosanas, un, ja iericei

ir papildu instruments ar kustigu birsti, pirms instrumenta

pievienos$anas vai atvienosanas.

So ierici drikst darbinat tikai ar drosu ipasi zemu spriegumu, kas

atbilst markéjumam uz ierices.

Jaierice nedarbojas ta, ka tai vajadzétu, ja ta ir nomesta, bojata,

atstata ara vai iemesta tdent; neméginiet to darbinat un nododiet

to remontam pilnvarotaja servisa centra.

Skidrumu nedrikst novirzit uz aprikojumu, kura ir elektriskie

komponenti.

lzmantojiet tikai tadu Skidrumu veidu un daudzumu, kads noradits

§is rokasgramatas darbibas sadala.

+ Neizmantojiet neuzladéjamas baterijas.

Saja ierice ir litija jonu tipa baterijas, kas nav nomainamas.

Neuzladgjiet ar bojatu ladétaju vai kontaktdaksu. Ja ierice

nedarbojas, ka tai vajadzétu, ja ta ir nokritusi, bojata, atstata arpus

telpam vai iemesta Gdent, nododiet to remontam kvalificetam
tehnikim.

+ Uzladejiet ierici tikai ar razotaja noradito ladétaju. Ladétajs, kas ir
piemérots viena tipa akumulatoriem, var radit ugunsgréka risku, ja
to izmanto ar cita tipa akumulatoriem.

+ Akumulatoru bloku vai ierici nepaklaujiet uguns vai parmérigas
temperatdras iedarbibai. Uguns iedarbiba vai temperatira virs
130°C var izraisit spradzienu.

+ Nesadedziniet ierici pat tad, ja ta ir stipri bojata. Baterijas var
spragt ugunsgréka gadijuma.

 Pirms savieno$anas ar dokstaciju atvienojiet kontaktdaksu.

* Izmantojiet tikai ar ladétaju E-TEK, modelis ZD024A300075**,

SAGLABAJIET SIS INSTRUKCIJAS

ORIGINALAS INSTRUKCIJAS.

LIETOSANAI TIKAI AR 220-240 VOLTU 50-60 HZ MAINSTRAVAS SPRIEGUMA AVOTU.
SIS MODELIS PAREDZETS TIKAI MAJSAIMNIECIBAS LIETOSANAL.

SVARIGA INFORMACIJA

« Lai samazinatu noplddes risku, neuzglabajiet to vietas, kas paklautas sala ietekmei. Var tikt bojatas iek$€jas sastavdalas.
« Plastmasas tvertnes nedrikst mazgat trauku mazgajamaja masina. Nemazgajiet tvertnes trauku mazgajamaja masina.
« ledarbiniet ierici tikai tad, kad pilnTba parzinat visus noradijumus un lietoanas proceduras.

« Turiet ierici uz lidzenas virsmas.

« Lai iegttu papildu reglamentativu informaciju, apmekIgjiet www.bissell.eu/regulatory
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lerobezota garantija

Stierobezota garantija ir speka tikai arpus ASV, Kanadas, Australijas, Jaunzélandes un kontinentalas Kinas teritorijas. To nodrogina
BISSELL International Trading Company B.V. (“BISSELL”), un ta sniedz jums noteiktas tiesibas. Ta tiek piedavata ka papildu ieguvums jasu
likumigajam tiestbam saskana ar vietgjiem tiestbu aktiem, kas dazadas valstis var atskirties. Jas varat uzzinat par savam likumigajam
tiestham un tiesiskas aizsardzibas ITdzekliem, sazinoties ar vietéjo patérétaju konsultaciju dienestu. Nekas $aja garantija neaizstaj vai
nesamazina jusu likumigas tiesibas vai tiesiskas aizsardzibas Iidzek|us. Ja jums nepiecieSamas papildu norades par $o garantiju vai jums ir
jautajumi par tas segumu, Itdzu, sazinieties ar BISSELL Klientu apkalposanas dienestu vai savu vietéjo izplatitaju.

St garantija tiek sniegta pasreizejam izstradajuma ipasniekam, kura riciba ir originalais pirkumu apliecinosais dokuments. Originalaja
pirkumu apliecino$aja dokumenta ir jabat ietvertai informacijai par iegadato izstradajumu(-iem), pirkuma datumu un valsti, kura tas

tika iegadats ka jauns. Lai varétu iesniegt prasibu saskana ar $o garantiju, jums jaspéj apliecinat 37 izstradajuma iegades datumu un
valsti. JUs sanemsiet garantiju, kas ir piemérojama valsti, kura $is izstradajums tika sakotnéji iegadats un kura noradita originalaja
pirkumu apliecino$aja dokumenta. Ja izmantojat So izstradajumu arpus valsts, kura Sis izstradajums ir iegadats, jasu garantiju var

anulét péc BISSELL vienpuséja ieskata. Var bit nepiecieSsams iegtt kadu jasu personigo informaciju, pieméram, pasta adresi, lai varétu
izpildTt $Ts garantijas saistibas. Jebkuri personigie dati tiks apstradati saskana ar BISSELL Privatuma politiku, kuru var atrast vietné
global.BISSELL.com/privacy-policy.

lerobeZota divu gadu garantija

Divu gadu laika no datuma, kura 3o izstradajumu iegadajas sakotnéjais pircéjs, ievérojot *IZNEMUMUS, kas noraditi talak, BISSELL péc sava
ieskata bez maksas saremontés vai nomainis (ar jaunu, atjaunotu, mazlietotu vai rapnieciski atjaunotu dalu vai produktu) jebkuru bojatu vai
nestradajosu dalu vai produktu.

BISSELL iesaka garantijas perioda laika saglabat originalo iepakojumu un pirkumu apliecino$o dokumentu, kura noradits pirkuma datums
un iegades valsts, gadijumam, ja vélaties garantijas perioda laika izmantot So garantiju. Originala iepakojuma saglabasana palidzés
nepiecieSamajai atkartotai iepakosanai un transportésanai, tomér tas nav garantijas nosacijums.

Ja BISSELL nomaina jasu produktu sis gajantijas laika, jaunajam produktam tiks nodroSinata garantija uz atlikuso $is garantijas terminu
(rékinot no sakotnéja iegades datuma). STs garantijas termins nevar tikt pagarinats neatkarigi no ta, vai jusu produkts tiek remontéts vai
nomainits.

*Izn@mumi $1s garantijas noteikumos

ST garantija attiecas uz produktiem, kas tiek izmantoti personigam vajadzibam majsaimnieciba, nevis komercialos nolakos vai nomai. Sts
garantijas segums neattiecas uz nolietojamajam dalam un piederumiem, pieméram, filtriem, siksnam, ietvariem, Gdens tvertném, bersanas
joslam, birstem un slotu lupatam, kuras lietotajam laiku pa laikam jaapkopj un janomaina. ST garantija neattiecas uz nekadiem defektiem,
kas radusies parasta nodiluma rezultata, tostarp, bet ne tikai, uz akumulatora izlades laika samazinasanos novecosanas vai lietosanas
rezultata. Bojajumi vai darbibas traucéjumi, kurus radijis lietotdjs vai jebkura tresa puse, neatkarigi no ta, vai tas noticis negadijuma,
pavirsibas, nepareizas lietosanas, nolaidibas vai jebkuras lietotaja rokasgramata neaprakstitas lietosanas rezultata, netiek segti $is
garantijas ietvaros. Neat|auts remonts (vai remonta méginajums) var anulét $o garantiju, neatkarigi no ta vai bojajums ir radies vai nav
radies $ada remonta/méginajuma rezultata. Uz produkta eso3as produkta etiketes nonemsana vai izmainisana, vai tas padarisana par
nesalasamu anulés $o garantiju.

Atskaitot talak noradrto, BISSELL un ta izplatitaji nav atbildigi par nekadiem neparedzamiem zaudéjumiem vai kait&jumu un par nekada
veida netieSiem vai saistitiem zaudgjumiem, kas saistiti ar §T produkta izmantosanu, bez jebkadiem ierobezojumiem ietverot pelnas
zaudésanu, uznéméjdarbibas zaudésanu, uzneémeéjdarbibas partraukumu, iespéju zaudésanu, satraukumu, neértibas vai neapmierinatibu.
Atskaitot talak noradrto, BISSELL atbildiha neparsniedz §T produkta iegades cenu.

BISSELL neizsledz un nekada veida neierobezo savu atbildibu par (a) navi vai traumu, kas radusies masu darbinieku, agentu vai
apaksuznéméju nolaidibas rezultata; (b) krapniecibu vai krapniecisku informacijas sagrozisanu; (c) jebko citu, ko nevar izslégt vai ierobezot
saskana ar likumdo3anu.

Svarigas piezimes

«Ja jasu BISSELL produktam ir nepiecieSsama apkope vai ja vélaties iesniegt prasibu masu ierobezotas garantijas ietvaros, ltdzu,
apmeklgjiet vietni global.BISSELL.com.

«Lidzu, saglabajiet savu originalo pirkumu apliecino$o dokumentu. Tas sniedz apliecinajumu par pirkuma datumu un vietu garantijas
prasijuma gadijuma. Stkaku informaciju skatiet garantija.

«Ladzu, nemiet véra, ka, izmantojot BISSELL iekartu arpus tas sakotngjas iegades valsts un/vai izmantojot stravas parveidotaju, BISSELL
iekarta var tikt bojata un ST garantija nesedz bojajumu neatbilstosa stravas sprieguma izmanto$anas gadijuma.

«Lddzu, nemiet vera, ka etika, balinataja, trauku mazgasanas lidzekla, mazgasanas lidzekla, majas pagatavotu ziepju vai cita BISSELL
neizgatavota produkta ielieSana BISSELL iekarta var sabojat BISSELL iekartu. Jasu garantija nesedz bojajumus, kurus radijusi citu, nevis
BISSELL produktu izmanto3ana jasu iekarta.
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OBJACHYBAKE

CUMBON | OBJACHYBAE

BHumaHme.

MpoymTajTe ro ynaTcTBOTO 33 KOPUCHULM.

0B0j CM6ON 3HAUN Jeka Tpeba Aa ce peyukamnpa.
[la He ce ppnaat 6atepuute BO 06MUYHMOT AOMALLEH
otnag. Mickopuctenute 6atepum aa ce peLukanpaat
BO HAJ6IMCKIOT LieHTap 3a peLuKkaupatbe.

Pusnk og noxap.

OcTaBeTe i1 jenoBuTe Aa Ce ucywar.

Pusnk og cTpyeH yaap.

Kopucrerte Tonna Boga Ha Temnepatypa Ao 60°C.

Camo 3a ynotpeba BO 3aTBOPEH NPOCTOP.

He ro usnoxyBaje ypesort Ha JOXA.

lpoBepere ja eTukeTaTa 0 NPOU3BOANTENOT NPeA
[l uncTUTe HekakBa TkaeHnHa. O3Hakata ,W"

Ha eTUKeTaTa 3Haum JjeKa MoXe jja ro Kopucrute
anaparot 3a YucTere.

[la ce kopucTaT camo GopmyauTe 3a YMCTERE Ha
BISSELL® HameHeTy 3a ynotpeba co 0Baa MaluMHa.

Nla ce 3aknyum.

3alWTITa 0/ NOABUXHIA A€/I0BY.

[la He ce 3aMp3HyBa.

Pu3uK 0f aBTOMATCKO aKTBMpatbe.

EgHOHacouHa cTpyja.

Cekoraw ncknyyerte ro ypefot npej nonHemwe.

MNorogeH 3a ynotpe6a 04 Aela Ha BO3PacT 04
HajMasKy 8 rofuHu.

iR ade DB BB

Pa3penvB ypey 3a HanojyBabe.

Peumknupajte ja nuTym-joHckara barepuja.

0B0j CM60N Ha NPOM3BOZOT M/WAN NPUAPYXKHATA
JAOKYMEHTaL/ja 3Haum AeKa MCKopucTeHuTe
eNeKTPUYHI 1 eNIeKTPOHCKM NPOU3BOAN He Tpeba
Ja Ce pnaaT BO 06MUHNOT OMaLLIEH OTNAA. 3apagm
C00/BETEH TPETMaH, BpaKatbe i peLukanpatse,
OZHeCeTe ro NPoU3BOAOT BO Ha3HaUeHNUTe COBUPHN
NYHKTOBY. 3a noBeKe MHHOpMaL|M BO BPCKa CO
Haj6amMCcKMOT HasHaueH cObMpeH nyHKT, o6paterte ce
Kaj 0KanHuTe BACTH.

I

Peumknuparbe 6paHoBUAHA XapThja.

Mpeaynpeaysatbe: Jlusraa noBpLnHa.

\(6-\ Linknyc Ha uncterbe. ABTOMATCKN LIMKAYC Ha CaMo-
=) yucTetbe no ynotpeda.

BAXXHWU YNATCTBA 3A BE3BEAAHOCT

MPOYUTAJTE O LLE/IO YNATCTBO NPEA AA O KOPUCTUTE ANAPATOT. 1PV KOPUCTEHE EJIEKTPUYHN
ATAPATW, TPEBA [IA CE MOYUTYBAAT OCHOBHWTE MEPKW HA MPETMA3NBOCT, BKAYYUTENHO U CNEAHNTE:

3AHAMANYBAIE HA PUSUKOT O/} NOXKAP, CTPYEH

YAAP UV NOBPEAA:

* OBOj anapart He e HaMeHar 3a ynoTpeba 04 CTpaHa Ha mua
(BKNY4MTENHO M fieLia) CO HamaneHa GU3NUKa, CeH30pHa uan
MeHTaNHa CNOCOBHOCT AW 6e3 UCKYCTBO U 3Haete 0CBEH aKo He Ce
M0A HAA30P UK aKo He 06WNe yNaTCTBO 3a T0a KaKo Aa ro Kopucrar
anaparor 04 CTpaHa Ha NuLie OATOBOPHO 3a HUBHaTa Ge3beHoCT.

* [leyata Tpeba Aia ce HAATNeAyBaaT 3a A He CM MrPaar co anapator.

* TlofoT e M3raB Kora e BaxeH.

* Mo ynotpe6a 1 npef OApXyBatbe Ha anaparoT, UCTMOT Tpeba Aa ce
UCKNYYY O eNeKTPUYHATA Mpexa.

* Vcknyyete ro NOAHAYOT 0F eNeKTPUYHMOT LUTEKEP KOra e BOH
ynotpe6a, Npef YncTerbe, OAPXKYBate UK CEPBUCUPatbE HA
anaparor.

* poynTajte ro LNOTO YNaTCTBO NPEA A o KOPUCTETE anapator.

* AKO N0AHAYOT 3a 6aTepun e OLITETeH, He CMee A Ce KOPUCTU A0Aeka

He Ce NonpasM.

* [la ce KOPUCTY CAMO BO 3aTBOPEH MPOCTOp.

* [la ce KOPUCTAT CaMO NPOM3BOAMN 33 UHCTEHE HAMEHETH 3a ynoTpeba
€0 0BOj anapar 3a Aa e CMPeuy OLITETYBatbe Ha BHATPELIHNTE
COCTaBHM AeNoBW. BugeTe ro aenor Gopmyny 3a uncterbe of 0Ba
ynarcreo.

* He po3BonyBajTe Aa Ce KOPUCTI Kako Urpauka. Motpe6Ho e ronemo
BHVIMaHVe Kora ce KOpUCTY 04 fieLja Ui BO HUBHa 61M3uHa.

* [la He ce KOpWCTH 3a ipyra HaMeHa OCBEH ONULLAHaTa BO 0BA yNaTCTBo
33 KOPUCHUKOT. [la Ce KOPUCTAT Camo A0AATOLVTE Npenopayaxi of
NPOU3BOAUTENOT.

* AKo e owuTeTeH KabenoT Ha MoNHauoT, Toj MOpa Aa ce 3aMeHV 0f
(TpaHa Ha NPOV3BOAUTENOT, OBAACTEHNOT CEPBUCEP UM CIMYHO
KBaNMGUKYBAHO MMLiE 33 Aa Ce M36€rHe OMacHocCT.

* [la He ce BNeye U HOCK 3a Kabenot, kabenot Aa He ce KopuCTu
Kako pauka, Aa He Ce 3aTBOPA BpaTa NpeKy kabenoT HUTy fa ce Beye
ka6enor npeky oCTpy NpeaMeTv wi paboBy. 1 He ce NOMUHYBa CO
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anapatot npeky ka6enot. Kabenot aa ce uysa noganexy o4 3arpeaxi
NOBPLMHN.

+ [la He e UCKy4yBa MONHAYOT CO BNIEYekbe Ha kabenor. 3a
NCKNYYyBatbe Of eNeKTPUYHA MPEXa, Aa Ce APXM NPUKNYHOKOT 04
MOJHAYOT a He Kabenor.

* [la He ce pakyBa CO NPUKYYOKOT O/ NOAHAYOT WK anapaToT o
BO/IeHN paLle.

* [la He Ce CTaBaat npejMeTH BO 0TBOpHTE. [la He Ce KOPUCTH (o

6n10KMpaH 0TBOP; OTBOPHUTE Aa Ce YNCTAT Of NPaLlNHa, BAakHeHLa,

BlakHa ¥ C& APYTO LUTO MOXe /A Fo HaMany MPOTOKOT Ha BO3AYX.

Kocara, obnekara LUTO BUCK, NPCTIATE 11 CUTe APYTI ACNOBU OF TeN0TO

[1a ce ipXat nojAaneky o/ 0TBOPUTE 1 NOABIKHUTE JeNI0BU Ha

anaparoT W Herosute A0AaTOLM.

[Jla ce NCKNYYAT cute KOHTPOAN MPej, BKITyuyBatbe W npej

NCKNyYYBakbe Ha NONHAYoT.

Moce6Ho [ia (e BHUMaBa NMpu yuncreme ckanu.

* [la He ce ynotpebyBa 3a cobupatbe 3ananvsu WM COrOpAMBY
MaTepujanyt (TEYHOCT 3a 3ananka, 6eH3H, KePO3UH, UTH.) HUTY Ha
MecTa Kafe LUTO MOXe /ja IMa TaKBy.

[la He ce cO6Mpa HULLTO LUTO TOPY WAV YagK, KaKo Liurapu, Kubput
WK KEXOK nenen.

[la He ce kopucTv 63 HamecTeHn puaTpu.

MocTom pu3K 0 MOBpe/a 07 MOABIKHY AeN0BI. YeTkaTa Moxe
[a 3aN0UHe HeoueKyBaHo. fla ce UCKNYUN NPej YnCTerbe W
CepBuCHpatbe.

[la He ce BK/IYYYBA anaparor ojeka He BU Ce N03HaTI CUTe YynaTcTBa
11 nocTanky 3a pabota.

Anapartor 4a He ce KOp1CTI BO 3aTBOPEH NPOCTOP NOJH CO Napeu
npeAn3BIKaHK Of MacieHn 6o, paspeyBauy Ha 60ja, cpecTea
NPOTIB MOAILYY, 3aNanB NpaB WK APyrit eKCNA03UBHI MW TOKCUYHN
napeu.

[la He e KopuCTaT TOKCUYHI MaTepun (CPe/CTBO 3a benetbe Ha basa
Ha X10p, aMOHIYM, 0/A3aTHYBAY, UTH.)

Mnactuunara donuja Moxe aa buzge onacHa. 3a Aa ce nberqe
3ajyLLyBatbe, Ja ce 4yBa nojaneky o Aodar Ha feua.

0BOj anapat Moxe i ro KOpUCTaT Aelia of HajMasnky 8-roauiuHa
BO3PACT ¥ MLA CO HaManeHa GU3nUKa, CEH30pHa MM MeHTaNHa
CMOCOBHOCT MK 6e3 CKYCTBO M 3Haekbe ako ce N0j HaA30p Mk
ako o6une ynarcTea 3a T0a kako Aa ro KopuctaT anaparort Ha
be3be/ieH HauMH 1 rv pa3bupaar onacHOCTUTe WTO Npou3neryBaat
0/} Hero. [leLia He CMear fja (1 Urpaar o anaparor. Yncrereto u
O/APXYBAHETO He CMeaT ja ro npaBar feLa 6e3 Haasop.
BHUMAHMWE: Camo feLa Ha HajManky 8-roguiuHa Bo3pacr cmeat
[,a r0 KOPUCTaT NOAHAYOT 3a 6aTepuu. Ha feTeto Aa My ce jagat
JLOBOIHO yNaTCTBa 3a /1a MOXE /ia 0 KOPUCTM NOAHAYOT 3a batepun

3AYYBAJTE IO YNATCTBOTO

OPUI'MHANHO YNATCTBO.

Ha 6e36€e/eH HaumH 11 Aa My e 06jacHu Aeka Toa He e Urpauka u Jeka
€O Hero He CMee Aa ce urpa. Hayuere ro aeteto 4a He ce 0buysa a
MOMHY 6aTepui LUTO He Ce MOHAT NOPaZY ONACHOCT OF MCTEKYBAkbE.
Peuwknupajre rv 6atepuuTe, He rv ¢pnajte BO AOMALLHUOT OTNag.
AnapartoT Tpe6a 4a Ce KOPUCTY CaMo €O YPeLOT 3a HanojyBatbe LWTO
OAY €O Hero.

3a nonHetbe Ha batepujata, KOpUCTeTe ja CaMo eAMHNLATA 3a
HamojyBatbe LTO LITO e AaieHa Co anaparor.

WcknyyeTe ro MofHAuOT 0F €NEKTPUYEH LUTEKep KOra He e BO
ynotpe6a, Npes uncTere, OAPXYBatbe MK CEPBUCUPatbE HA
anaparor, 11 ako anapaToT MMa JOAaTHa anatka co NOABIXHA YeTKa,
Npej CTaBakbe UK Bafieke Ha anatkara.

AnapatoT Mopa Aia buae npukny4eH camo Ha 6e3beseH MHory Man
HamoH COO/iBETHO Ha 06ENeXaHoTo Ha anaparor.

AKo anaparor He paboTin KaKko LTo Tpeba, NajHan, e OLITeTeH, e
0CTaBEH Ha 0TBOPEHO WM NajiHaN BO BOAa, He 061AYBajTe Ce Aa ro
KOPUCTUTE M OZHECETE O Ha NONPaBKa BO OBNACTEH CEPBUCEH LigHTap.
He cmee a ce HacoYyBa TEYHOCT KOH OMPeMa LUTO COAPXH
€N1eKTPUYHYN KOMMOHEHTH.

[la ce KopucTar camo TUMOT ¥ KOAMYIMHATA TEUHOCTU HABEAEHN BO
Lenor 3a pakyBatbe 0f, 0Ba ynarcrso.

[la He ce ynoTpebyBaat 6aTepuyt LITO He ce NoNHaT.

AnapaToT COAPXM NTUYM-JOHCKM BaTepui LUTO He MOXe Aa ce
3aMeHar.

[la He Ce MOMIHM CO OLUTETEH NOAHAY UM NPUKNYHOK. AKO anapatot
He paboTin KaKo LTO Tpeba, NajHan, e OLITeTeH, 0CTaBeH Ha OTBOPEHO
WM NagHan Bo BOAQ, Tpeba Aa ce Monpasy of KBaNMGUKyBaHO nLie.
Anapatot 4a Ce NONHYN CaMo CO NOAHAYOT HaBeZeH Of CTPaHa Ha
npou3BoauTenor. MosHay KojLITo e COOABETEH 3a eeH TUN baTepun
MOXe A NPeAM3BIKA PU3VK OF NOXap ako Ce KOPUCTH €O APy
6Garepuu.

* [la He ce 3noxyBa batepujata uau anaparoT Ha NoOXap A Ha
BUCOKM TeMnepaTypi. M3n0XyBatbeTo Ha noxXap v Ha Temnepatypa
nosucoka of 130°C Moxe Aa npean3Bika excrnno3nja.

He nanere ro anapatoT Jypu 1 ako e CEpUO3HO oLuTeTeH. batepuute
MOXe Aa eKCnNoAMpaar Bo noxap.

* [la ce ucknyuy npeg Aa ce MOBp3e Ha NPUKYYHaTa CTaHNLa.

* [la ce KopucTi camo co Mogien Ha nonHay E-TEK, Model
1D024A300075**.

CE KOPUCTU CAMO HA HANOJYBAE O[] 220-240 BOJITU A.C. 50-60 HZ.

OBOJ MOAEJ ECAMO 3A JOMALUHA YNOTPEBA.

BAXXHN UH®OPMALINA

* 3a 4 ro HamanuTe PU3NKOT OF COCTOj6 Ha NCTEKYBatbE, He YyBajTe FO OHAMY Kaje LTO MOXe Aa A0jA€ A0 3aMp3HyBatbe. Moxe Aa Aojae

[0 OowWTeTyBatbe Ha BHATPELHNTE KOMMOHEHTH.

* [Inactnunute pesepBoapu He Tpe6a face MVIjaT BO MalUMHa MUetbe 3a cafiosu. He craBajTe rnpesepeoapute BO MalliHa 3a MUEHE

agoBu.

* He BKnyuyBajTe ro anapator o/eka He ce 3ano3HaeTe Co CUTe ynaTcTa v NpoLe/ypi 3a pabota.

* UyBajTe ro anapaToT Ha paMHa MoOBpLUMHA.

* 3a jononHNTeNHN MHdOPMALYAN 3a perynatusuTe, nocetete ja www.bissell.eu/regulatory
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OrpaHun4eHa rapaHuuja

OBaa orpaHu4eHa rapatuuja Baxu camo Hagsop o CAJl, Kanaga, Asctpanuja, Ho 3enanj 1 kKoHTuHeHTanHa Kuna. Ja obesbeaysa BISSELL
International Trading Company B.V. (“BISSELL") v saBa koHKpeTHu npasa. Ce HyAu Kako ON0AHNTENHA NPUA0GUBKA Ha BalmuTe Apyry
npasa Cnope/ BalmTe 10KaNHM 3aKOHY, KOU MOXe A Ce pa3ninkyBaaT 04 3emja 40 3eMja. Moxe Aa fjo3HaeTe noBeKe 3a BalLNTe 3aKOHCKN
npaBa v 1ekoBK ako ce 06paTuTe BO N0KanHaTa cayxba 3a coeT 3a noTpolwysayn. HUwWTo o4 0Baa rapaHLuja Hema Aa rv 3ameHu uam
HaManu BalnTe 3aKOHCKM NPaBa MAM NeKoBI. AKO BI Ce NOTPebHN AONONHUTENH YNaTCTBA 33 0Baa rapaHLjnja uam uMate npatlata

BO BPCKa CO Hej3MHMOT ondar, obpateTe ce BO C1yxX6aTa 3a rpuxa 3a KOPUCHULY Ha BISSELL nu cTaneTe Bo KOHTAKT O NOKANHMOT
AucTpubyTep.

Osaa rapaHLjuja ce jaBa Ha akTyeIHMOT CONCTBEHUK HA NPOU3BO/0T CO OPUTMHA/IHATA CMeTKa 04 NpojasayoT. OpuriHanHaTa cmetka

0/, NPO/IaBaY0T MOPA Aa 1 COAPXM KyneHuTe Npon3BozA(1), AaTYMOT Ha KynyBatbe v 3emjaTa 0/ Kajie TO Ce KyneHn Npon3BoAuTe kako
HoBy. Mopa Aa cTe Bo CocToj6a Aa NpunoxuTe 40kas 3a AATyMOT Ha KYNYBatbe v 3eMjaTa Kaje WTo e KyNeH NpoM3BOA0T 33 4@ MOXE A T
ocTBapeTe npasata 0/ 0Baa rapaHuuja. Ke ja sobuerte rapaHLnjata koja ce 04HeCyBa Ha 3eMjaTa kaje WTO BaLIMOT IPOU3BOA € NPBUYHO
KyneH, Kako WTo e npuKkaxaHo Ha OpurinHanHara cMeTka 0/ NpojaBayot. AKO ro KopucteTe npon3Bo/0T HaABOP 0/ 3eMjaTa kaje LWTo e
KyneH, Baluara rapaHuuja Moxe ja buae HeBaxeuka no CONCTBEHO 0ANYuyBakbe Ha BISSELL. Moxe ga e HeonxoAHo Aa fobueme Hekov 0f
BaLIMTe NNYHM NOAATOLM, KaKO LWTO e NOLTeHCKaTa apeca, 3apajin MCNONHYBatbe Ha 06BpckuTe 04 rapaHLujata. Co cute nMYHK nogatoLyn
Ke ce mocTanyBa BO COrNAcHOCT co MoanTikaTa 3a NpuBaTHOCT Ha BISSELL, koja MoXe Aa ce Hajae Ha global.BISSELL.com/privacy-policy.

OrpaHunyeHa aBerogunilHa rapaHuyuja

3a ABe FOAVIHM O/ AATYMOT Ha KyNyBatbe 0/ OPUTMHANHNOT KynyBaY, NpeAMeT Ha Jonyytepaennte MCKNYYOLIA U OTCTAMKI®, BISSELL Ke
r0 MONPaBy MW 3aMeH (CO HOBM, 06HOBEHMW, MaJIKy KOPUCTeHI AN NPepaboTeHn KOMMOHEHTV NAM NPOM3BOAN), N0 CONCTBEHO BUAYBatbe,
6ecnnatho, cekoj AedpeKTeH uan HencnpaseH Aen UAU NPOU3BO.

BISSELL npenopauyBa OpurnHanHoTo NakyBatbe 1 OPUTMHANHMOT 0Ka3 3@ KynyBatbe CO AATYMOT Ha KynyBake 1 3emjarta, kaje LTo ce
KyneHu, Aa Ce uyBaaT 3a BpeMe Ha rapaHTHNOT Mepuoj BO CyYaj Aa cakaTe Aa ja NCKOPUCTUTE rapaHLjaTa 3a Bpeme Ha rapaHTHIOT
nepuoj. OpUrMHANHOTO NaKkyBatbe Ke Ce MCKOPUCTY NpU CeKoe HeOMXOAHO NpenakyBatbe 1 TPAHCMOPT, HO HErOBOTO YyBatbe He
npeTcTaByBa yCa0B 3a rapaLinjata.

Ako BISSELL ro 3ameHu npon3Bo/0T Copej 0Baa rapaHLmja, 3a HOBMOT MPOW3BOZ Ke MPOAOIXNA fja BaXy 0Baa rapaHuja fjo NcTeKot
Ha Hej3MHNMOT PoK (NPeCMeTaH 0 AaTYMOT Ha OPUTMHANHOTO KyMyBatbe). [apaHTHUOT NEPUOZ He Ce NPOZOAXYBA 63 pasnika Aanu
NPOM3BOAOT € NONPABEH UM 3aMEHeT.

*VIcKNy4oLm U OTCTanKM o4 YC/IOBUTE Ha rapaHumjaTa

0Baa rapaHLja BaXit 32 IPON3BOANTE LWTO Ce KOPUCTAT 3a IMYHA AOMallHa ynoTpeba, a He 3a KoMepLujanHa ynoTpe6a um 3a uspasatse.
MoTpOLIHNTE KOMNOHEHTH 1 0AATOLM, KaKO WTO ce GUATPU, pEMEeHH, WKONKW, pe3epBoapy 3a BOAA, IEHTY 3a CTPYrakbe, YeTKn i Kpnu 3a
6bpuetbe, LITO KOPUCHNKOT MOPa A M 3aMEHM WK CePBUCUPA OfBPEeMe-HaBPeMe, He Ce ondaTeHu co rapaHuujaTa. fapaHLyjata He Baxu
33 CeKoj e eKT WT0 NpoM3nerysa oj NPUPOAHO aberbe BKNy4yBajKu, HO He OrpaHnUyBajKu ce, Ha CKpaTyBatbe Ha BPeMeTO Ha NpasHere
Ha baTepwjata 3apajju 3aCTapyBatbe AV NCKOPUCTEHOCT Ha NPON3BOAOT. LliTeTata nam HencnpasHoTO paboTerse WTo Ke rin npeau3BuKa
KOPUMCHMKOT NI HeKOe TPeTo InLie Kako pe3ynTaT Ha HecpeKa, HebpeXHOCT, 310ynoTpe6a, HeBHUMAHWe N Hekoja Apyra ynoTpeba wro
He e BO COTNIACHOCT CO YNaTcTBOTO 3a ynoTpeba He ce ondateHu co rapaHLujata. Co HeoBnacTeHo nonpasate (WAn 061A 3a nonpasare)
MOXe Aa Ce NOHUWTY FapaHLujaTa 6e3 pasanka Aanu WeTata e NpeAu3BMKaHa 0 NONPaBkata/o6uaoT uan He. Co OTCTPaHyBaHETO NAK
OLITETYBAHETO HA €TUKETATA 33 PAHTUPatbe Ha NPOU3BOAOT UV HEj3UHATa HEYNTANBOCT Ce MOHNLITYBA 0Baa rapaHLuja.

OcBeH ako He e HaBefeHo nogony, BISSELL u anctpnbytepuTe He CHoCaT 0ArOBOPHOCT 3@ HIKaKBa HenpeABUANNBa 3aryba uau WwreTa

AW 33 CAYYajHY AN NOCAEANYHM WTETH O KakBa 61N0 Npupo/a Bo BPCKa Co ynoTpebarta Ha 0BOj NPON3BOJA BKAYUMTENHO 1 63
orpaHuyyBatbe 3aryba Ha npour, 3aryba Ha GusHuc, NpeknH Bo paboTereTo, 3aryba Ha MOXHOCTM, BOSHEMUPEHOCT, HeMpHjaTHOCT AN
pasoyapyBatbe. OCBEH ako He e HaBe/ileHo NOA0NY, 0ArOBOPHOCTa Ha BISSELL He ja HapMUHYBa HabaBHaTa BpeAHOCT Ha NPONU3BOAOT.
BISSELL HiKaKo He ja Mckny4yBa uaw orpaHnyyBa 04roBOPHOCTa 3a (a) CMPT MM INYHA NOBPe/a NPeAM3BUKaHA Of Halla HebpeXHOCT
NNV HEBPeXHOCT Ha HaluuTe BPaboTeHy, areHTv uam Nogu3BeyBauy; (6) 3Mama Man NaxHo NpeTcTaByBatbe; (B) MK 3a koe 6uno Apyro
npaLamwe WTo He MOXe Aa Ce UCKAYYN AN OTPaHNYM CNOpPes 3aKOHOT.

Ba>kHu 3ab6eneLwku

«Jlokonky 3a npon3BojoT 0/ BISSELL e noTpe6Ho cepBucuparbe U1 akTMBMParbe Ha OrpaHnyeHaTa rapanLnja, ogete Ha
global.BISSELL.com

*UyBajTe ja opurnHanHara cMeTka of npoAasayor. Taa NpetcTaByBa okas 3a 4aTyMOT Ha KynyBakbe v Kajie e KyneH Npon3Boj0T BO Ciyyaj
Ha bapatbe 3a akTMBMpatbe Ha rapaHLujata. Buaere ja rapaHuujara 3a nosexe getanv.

*VmajTe npeABuzA Aeka KOPUCTeHETO Ha BaliaTa MalwHa BISSELL HagBop 04 3emjata Ha OpUTMHANHOTO KynyBatbe u/unu ynorpebara co
KOHBEPTOP 3a CTPpyja MOXe /a ja olwTeTy BalwaTa MalwmHa BISSELL v wretata npegn3BuKaHa o/ HeycornaceHMoT HanoH Ha CTpyja Hema Aa
6uze noKkpyreHa co BalaTa rapaHumja.

*/ImajTe npeBnA AeKa CTaBatbe OLieT, 6eNuno, TeUeH canyH 3a Caj0BM, AeTEPreHT, JoMallieH canyH i Apyri NPOU3BOAN KOW He e Ha
BISSELL Bo Bawara mawuHa BISSELL Moxe Aa ja owTeTar Bawarta MawuHa BISSELL. LLiTetata npean3BukaHa og ynotpe6a Ha npon3soam
wWTo He ce Ha BISSELL Bo BawwaTta MalmHa Hema fia bvAe NoKpyeHa co Balara rapaHuuja.
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SYMBOOL | UITLEG

SYMBOOL

UITLEG

Waarschuwing.

Lees de gebruikershandleiding.

Dit symbool betekent dat het apparaat gerecycled
ﬁ moet worden. Voer batterijen niet af met het gewone

huishoudelijke afval. Breng gebruikte batterijen naar
het dichtstbijzijnde inzamelpunt.

Brandgevaar.

<O Laat de onderdelen drogen.

Risico op elektrische schokken.

Gebruik warm water met een temperatuur tot 60 °C.

Alleen voor gebruik binnenshuis.

Niet blootstellen aan regen.

Controleer het label van de fabrikant voordat je
% textiel schoonmaakt. De 'W' zoals hier op de tag te
zien is, betekent dat je je reiniger mag gebruiken.

Gebruik alleen BISSELL® reinigingsformules die
bedoeld zijn voor gebruik bij deze machine.

Lock.

Bescherming tegen bewegende onderdelen.

@ Niet laten bevriezen.

Risico op automatisch starten.

Gelijkstroom.

Schakel het apparaat voor het opladen altijd uit.

Geschikt voor gebruik door kinderen van ten minste
8+ 8 jaar.

i xpade Db BP

Afneembare voedingseenheid.

Li-lon batterij recyclen.

Dit symbool op het product en/of de begeleidende
documenten houdt in dat gebruikte elektrische

en elektronische producten niet mogen worden
afgevoerd met het gewone huishoudelijke afval.

Voor een juiste behandeling, inzameling en recycling
moet dit product naar een officieel inzamelpunt
worden gebracht. Neem contact op met de
plaatselijke autoriteiten voor meer informatie over het
dichtstbijzijnde officiéle inzamelpunt.

I3

‘§}> Hergebruikt golfkarton.

A Waarschuwing: glad opperviak.

N Reinigingscyclus. Automatische zelfreinigende cyclus
) na gebruik.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

LEES ALLE INSTRUCTIES GRONDIG DOOR VOORDAT U UW APPARAAT GEBRUIKT. Er zijn een aantal voorzorgsmaatregelen die bij
gebruik van elektrische apparaten in acht genomen moeten worden, waaronder de volgende:

A\ A /A\WAARSCHUWING

OM HET RISICO OP BRAND, ELEKTRISCHE SCHOKKEN OF LETSEL

TE BEPERKEN:

« Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief

kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of geestelijke
vermogens of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij er toezicht
is of instructies zijn gegeven met betrekking tot het gebruik van
het apparaat door een persoon die verantwoordelijk is voor de
veiligheid van de betreffende personen.

Houd kinderen in het oog om te voorkomen dat ze met het
apparaat spelen.

Natte vloeren zijn glad.

Haal na gebruik van het apparaat en v46r het uitvoeren van
onderhoud de stekker uit het stopcontact.

Haal de stekker van de oplader uit het stopcontact als je het
apparaat niet gebruikt, voordat je het schoonmaakt, onderhoudt
of onderhoudt.

« Lees alle instructies door voordat je je apparaat gebruikt.

.

.
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« Als de batterijlader is beschadigd, mag je deze niet gebruiken

totdat deze is gerepareerd.

« Alleen binnenshuis gebruiken.
* Gebruik alleen schoonmaakmiddelen die bedoeld zijn voor gebruik

bij dit apparaat, om schade aan interne onderdelen te voorkomen.
Zie het gedeelte Reinigingsformules in deze handleiding.

« Niet als speelgoed gebruiken. Let goed op bij gebruik door of in de

buurt van kinderen.

* Gebruik het product niet voor een ander doel dan is beschreven in

deze gebruikershandleiding. Gebruik alleen de door de fabrikant
aanbevolen opzetstukken.

* Om gevaar te voorkomen moet een beschadigde voedingskabel

van de oplader vervangen worden door de fabrikant, een
serviceagent van de fabrikant of een vergelijkbaar gekwalificeerde
persoon.

« Niet aan het snoer trekken of dragen, het snoer als handvat

gebruiken, de deur op het snoer sluiten of het snoer rond scherpe
randen of hoeken trekken. Laat het apparaat niet over het snoer
lopen. Houd de kabel uit de buurt van hete oppervlakken.



+ Haal de oplader niet uit het stopcontact door aan het snoer te
trekken. Om de stekker uit het stopcontact te halen, pak je de
stekker vast, niet het snoer.

Raak de stekker van de oplader of het apparaat niet met natte
handen aan.

Plaats geen voorwerpen in openingen. Gebruik het apparaat niet
als een opening geblokkeerd is; houd openingen vrij van stof,
pluis, haar en alles wat de luchtstroom kan verminderen.

Houd haar, losse kleding, vingers en alle onderdelen van het
lichaam uit de buurt van openingen en bewegende onderdelen
van het apparaat en de accessoires.

Schakel alle bedieningselementen uit voordat je de oplader
aansluit of loskoppelt.

Wees extra voorzichtig bij het reinigen op trappen.

Niet gebruiken om ontvlambare of brandbare vloeistoffen
(aanstekervloeistof, benzine, kerosine, etc.) op te zuigen of in
ruimtes waar deze aanwezig kunnen zijn.

Zuig geen brandende of rokende materialen, zoals sigaretten,
lucifers of hete as, op.

Gebruik het apparaat niet zonder filters.

Risico op letsel door hewegende onderdelen. De borstel kan
onverwacht starten. Haal de stekker uit het stopcontact voordat je
het apparaat schoonmaakt of onderhoudt.

Zet het apparaat niet aan voordat je alle instructies en
gebruiksrichtlijnen hebt gelezen.

Gebruik het apparaat niet in een afgesloten ruimte gevuld met
dampen die afkomstig zijn van olieverf, verfverdunner, bepaalde
mottenbestrijdingsmiddelen, brandbaar stof of andere explosieve
of giftige dampen.

Zuig geen giftig materiaal (bleekmiddel, ammoniak,
afvoerreiniger, enz.) op.

Plastic folie kan gevaarlijk zijn. Om verstikkingsgevaar te
voorkomen, moet je het uit de buurt van kinderen houden.

Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar

en ouder en personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of
geestelijke vermogens of met gebrek aan ervaring en kennis,

op voorwaarde dat er toezicht is of instructies zijn gegeven

over het veilig gebruik van het apparaat en de gevaren ervan
worden begrepen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
Kinderen mogen het apparaat alleen reinigen en onderhouden
onder toezicht van een volwassene.

Let op: laat de batterijlader niet gebruiken door kinderen jonger
dan 8 jaar. Geef voldoende uitleg zodat het kind de batterijlader
op een veilige manier kan gebruiken en leg uit dat het geen
speelgoed is en er niet mee mag worden gespeeld. Leg het kind

uit dat het niet moet proberen om niet-oplaadbare batterijen op te

laden, omdat een batterij dan kan barsten.

* Recycle batterijen, voer ze niet af met het gewone huishoudelijke
afval.

Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de bijgeleverde
voedingseenheid.

Gebruik voor het opladen van de batterij alleen de afneembare
voedingseenheid die bij dit apparaat wordt meegeleverd.

Haal de stekker van de oplader uit het stopcontact als je

het apparaat niet gebruikt, voordat je het apparaat reinigt,
onderhoudt of onderhoudt, en als je apparaat een accessoire heeft
met een bewegende borstel, voordat je het gereedschap aansluit
of loskoppelt.

Dit apparaat mag alleen worden aangesloten op extra veilige
laagspanning overeenkomstig de aanduiding op het apparaat.
Als het apparaat niet naar behoren werkt, is gevallen, beschadigd,
buitenshuis is blijven liggen of in het water is gevallen, probeer
het dan niet aan te zetten. Laat het repareren in een erkend
servicecentrum.

Richt geen vloeistof op apparatuur die elektrische onderdelen
bevat.

Gebruik alleen het type en de hoeveelheid vloeistoffen die zijn
gespecificeerd in het bedieningsgedeelte van deze handleiding.
Gebruik geen batterijen die niet oplaadbaar zijn.

Dit apparaat is uitgerust met lithium-ionbatterijen die niet-
vervangbaar zijn.

Niet opladen met een beschadigde oplader of stekker. Als het
apparaat niet naar behoren werkt, gevallen of beschadigd is,
buiten is achtergelaten of in het water is gevallen, laat het dan
repareren door een gekwalificeerde technicus.

Laad het apparaat alleen op met de door de fabrikant
gespecificeerde oplader. Een lader die geschikt is voor een
bepaald batterijtype kan brand veroorzaken indien hij gebruikt
wordt om een ander batterijtype op te laden.

Stel de batterij of het apparaat niet bloot aan vuur of extreme
temperaturen. Blootstelling aan vuur of temperaturen boven de
130 °C kan een explosie veroorzaken.

Steek het apparaat niet in brand, zelfs niet als het ernstig
beschadigd is. De batterijen kunnen tijdens een brand ontploffen.
Haal de stekker uit het stopcontact voordat je het apparaat
aansluit op het dockingstation.

« Alleen gebruiken met charger E-TEK, model ZD024A300075**,

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

OORSPRONKELIJKE INSTRUCTIES.

ALLEEN TE GEBRUIKEN MET EEN 220-240 VOLT AC 50-60 HZ-VOEDING.
DIT MODEL IS ALLEEN GESCHIKT VOOR HUISHOUDELIJK GEBRUIK.

BELANGRIJKE INFORMATIE

* Om het risico op lekkage te verkleinen, moet je het apparaat niet bewaren in een ruimte waar bevriezing plaats kan vinden. Dit kan

interne onderdelen beschadigen.

« Kunststof tanks zijn niet vaatwashestendig. Plaats de tanks niet in de vaatwasser.
« Zet het apparaat niet aan voordat je alle instructies en gebruiksrichtlijnen hebt gelezen.

« Alleen gebruiken/bewaren op een vlak oppervlak.

« Bezoek voor aanvullende regelgevende informatie www.bissell.eu/regulatory
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eperkte garantie

Deze beperkte garantie is alleen van toepassing buiten de VS, Canada, Australié, Nieuw-Zeeland en het vasteland van China. De garantie
wordt verstrekt door BISSELL® International Trading Company B.V. ('BISSELL') en geeft u specifieke rechten. Het is een bijkomend voordeel
naast uw andere rechten op grond van uw lokale wetgeving, die van land tot land kunnen verschillen. Meer informatie over uw wettelijke
rechten en rechtsmiddelen kunt u te weten komen door contact op te nemen met uw plaatselijke consumentendienst. Niets in deze garantie
zal uw wettelijke rechten of rechtsmiddelen vervangen of verminderen. Als u extra instructies nodig hebt met betrekking tot deze garantie
of vragen hebt over de dekking, neem dan contact op met BISSELL Consumer Care of met uw plaatselijke distributeur.

Deze garantie is verstrekt aan de huidige eigenaar van het product met het originele verkoopbewijs. Het originele verkoopbewijs moet het
(de) gekochte product(en), de inkoopdatum en het land dat het bij nieuw is (zijn), bevatten. U moet de aankoopdatum en het land waar
het product is gekocht, kunnen aantonen om een claim op grond van deze garantie in te dienen. U ontvangt de garantie die van toepassing
is op het land waar uw product oorspronkelijk is gekocht, zoals te zien is op het originele verkoopbewijs. Als u het product gebruikt

buiten het land waar het is gekocht, kan uw garantie naar eigen goeddunken van BISSELL nietig zijn. Het kan nodig zijn om enkele van uw
persoonsgegevens, zoals een postadres, te verzamelen om aan de voorwaarden van deze garantie te voldoen. Alle persoonsgegevens
worden verwerkt op basis van het privacybeleid van BISSELL, dat te vinden is op global.BISSELL.com/privacy-policy.

Beperkte garantie van twee jaar

Gedurende twee jaar na de aankoopdatum van de oorspronkelijke aankoper met inachtneming van de hieronder vermelde
*UITZONDERINGEN EN UITSLUITINGEN, zal BISSELL eventuele defecte of slecht functionerende onderdelen of producten, naar het oordeel
van BISSELL, gratis repareren of vervangen (in het geval van nieuwe, gereviseerde, licht gebruikte of refurbished onderdelen of producten).

BISSELL adviseert om de originele verpakking en het originele aankoopbewijs met de datum van aankoop en het land waar de aankoop is
gedaan, gedurende de Garantieperiode te bewaren als u tijdens de garantieperiode aanspraak wilt maken op de garantie. Het bewaren van
de originele verpakking kan handig zijn bij het opnieuw inpakken en transporteren, maar is geen voorwaarde voor de garantie.

Als uw product op grond van deze garantie door BISSELL wordt vervangen, geldt voor het nieuwe artikel de resterende duur van deze
garantie (berekend vanaf de datum van de originele aankoop). De periode van deze garantie wordt niet verlengd, ongeacht of uw product
is gerepareerd of vervangen.

*Uitzonderingen en uitsluitingen van de garantievoorwaarden

Deze garantie is van toepassing op producten die gebruikt worden voor persoonlijk huishoudelijk gebruik en niet voor commerciéle of
huurdoeleinden. Gebruiksonderdelen, zoals filters, riemen, behuizingen, waterreservoirs en dweilpads, die door de gebruiker regelmatig
moeten worden vervangen of onderhouden, vallen niet onder deze garantie. Deze garantie is niet van toepassing op een defect dat het
gevolg is van een eerlijke slijtage, met inbegrip van, maar niet beperkt tot, het verminderen van de laadtijd van de accu als gevolg van de
veroudering of het gebruik. Schade of storing veroorzaakt door de gebruiker of een derde, ongeacht of dit het gevolg is van een ongeval,
nalatigheid, misbruik, verwaarlozing of ander gebruik dat niet in overeenstemming is met de gebruikershandleiding, valt niet onder deze
garantie. Een niet-geautoriseerde reparatie (of poging tot reparatie) kan deze garantie tenietdoen, ongeacht of deze schade is veroorzaakt
door deze (poging tot) reparatie. Door het verwijderen van of knoeien met het producttypeplaatje op het product of het onleesbaar maken
ervan, vervalt deze garantie.

Behalve zoals hieronder uiteengezet, zijn BISSELL en haar distributeurs niet aansprakelijk voor verlies of schade die niet kan worden
voorzien, of voor incidentele of gevolgschade van welke aard dan ook, die verband houdt met het gebruik van dit product, met inbegrip van
maar niet beperkt tot winstverlies, bedrijfsschade, bedrijfsonderbreking, verlies van kansen, problemen, ongemak of teleurstelling. Behalve
zoals hieronder vermeld, dal de aansprakelijkheid van BISSELL de aankoopprijs van het product niet overstijgen.

BISSELL sluit op geen enkele wijze haar aansprakelijkheid uit voor (a) overlijden of persoonlijk letsel als gevolg van onze nalatigheid of

de nalatigheid van onze werknemers, vertegenwoordigers of onderaannemers, of beperkt deze; (b) fraude of frauduleuze verkeerde
voorstelling van zaken; (c) of voor andere zaken die conform de wet niet mogen worden uitgesloten of beperkt.

Belangrijke opmerkingen

+Heeft uw BISSELL-product een servicebeurt nodig of wilt u een garantieclaim indienen, ga dan naar global.BISSELL.com.

*Bewaar uw originele aankoopbon. Dit is het bewijs van de aankoopdatum en -locatie in het geval van een garantieclaim. Raadpleeg de
garantie voor meer informatie.

+Houd er rekening mee dat het gebruik van uw BISSELL-apparaat buiten het land van de oorspronkelijke aankoop en/of het gebruik met
een stroomomvormer uw BISSELL-apparaat kan beschadigen en dat schade als gevolg van een verkeerde stroomspanning niet door uw
garantie wordt gedekt.

*Houd er rekening mee dat het plaatsen van azijn, bleekmiddel, afwasmiddel, zelfgemaakte zeep en andere producten die niet van BISSELL
zijn in uw BISSELL-apparaat uw BISSELL-apparaat kan beschadigen. Schade als gevolg van het gebruik van niet producten in uw apparaat
die niet van BISSELL zijn valt niet onder uw garantie.
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FORKLARING SYMBOL | FORKLARING

Advarsel Dette symbolet betyr resirkulering. Batterier ma
varsel. E ikke kastes i husholdningsavfallet. Resirkuler brukte
batterier pa det narmeste mottaksstedet.

Les brukerhandboken. Wiy
<= | Ladelene terke.

Brannfare.
2 Bruk varmt vann, temperatur opptil 60 °C.

Fare for elektrisk stat.

Sjekk produsentens merkelapp far du rengjer

tekstiler. «W» som vist pa merkelappen, betyr at du

Kun til innendarsbruk. kan bruke renseapparatet.

Ma ikke utsettes for regn. Las.

Bruk bare BISSELL®-rensemidler som er ment for bruk
med denne maskinen.

Ma ikke fryses.

Beskyttelse mot bevegelige deler. Likestrem.

Egnet for bruk av barn over 8 ar.
Risiko for automatisk oppstart. 8

AP SICIENNIN SN SUNE

Skru alltid av enheten for lading. @ Resirkuler litium-onbatteri
Avtakbar strgmforsyningsenhet. @ Balgepapp kan resirkuleres.
Dette symbolet pa produktet og/eller tilhgrende é Advarsel: Glatt overflate.

dokumenter betyr at brukte elektriske og elektroniske
produkter ikke ma kastes i husholdningsavfallet. Ta
med produktet til innsamlingspunkt for gjenvinning
o0g resirkulering. Ta kontakt med din lokale
myndighet for mer informasjon om din naermeste
gjenvinningsstasjon.

VIKTIGE SIKKERHETSREGLER

LES ALLE REGLENE FOR DU BRUKER APPARATET.
Nar du bruker et elektrisk apparat, ma du ta visse grunnleggende forholdsregler, inkludert fglgende:

A A A * Bruk bare rengjeringsprodukter som er ment for bruk med dette
ADVARSEL apparatet for & forhindre intern komponentskade. Se delen

SLIK REDUSERER DU FAREN FOR BRANN, ELEKTRISK STOT 0G Rengjeringsformler i denne guiden.

SKADER: « Ma ikke brukes som leketay. Ma brukes varsomt og under ngye

+ Dette apparatet er ikke ment for bruk av personer (inkludert barn) ~ 0PPSYN nar det brukes av eller i neerhetenav barn.
med reduserte sanseevner eller mentale evner, eller personer som  * Ma ikke brukes til andre formal enn de som beskrives i denne

)

I

Rensesyklus. Automatisk selvrensesyklus etter bruk.

\

’~
(o g
<

mangler erfaring og kunnskap, med mindre de er under oppsyn bruksanvisningen. Bruk kun tilbehgr som er anbefalt av
eller har fatt instruksjoner i bruk av apparatet av en person som er produsenten.
ansvarlig for deres sikkerhet. « Hvis laderen eller stramkabelen er skadet, ma den skiftes ut
« Barn ber vare under tilsyn for & sikre at de ikke leker med av produsenten, en serviceforhandler eller en annen kvalifisert
apparatet. person for a unnga farlige situasjoner.
« Gulvet er glatt nar det er vatt. « Duma ikke drailedningen, bruke den til & baere apparatet, bruke
« Ledningen ma trekkes ut etter bruk og fer det utferes ledningen som handtak, lukke deren pa ledningen eller trekke
brukervedlikehold pa apparatet. ledningen rundt skarpe kanter eller hjgrner. Ikke kjor apparatet
« Koble laderen fra stikkontakten nar den ikke er i bruk, fer du over ledningen. Hold ledningen unna varme overflater.
rengjar, vedlikeholder eller utfarer service pa enheten. « Ikke koble fra laderen ved a trekke i ledningen. For a koble fra
« Les alle instruksjonene for du bruker apparatet. apparatet ma du holde i kontakten, ikke ledningen.
+ Hvis batteriladeren er skadet, mé den ikke brukes far den er + Dumad ikke handtere ladekontakten eller apparatet med vate
reparert. hender.
« Kun til innenders bruk. « Stikk aldri gjenstander inn i dpningene. Bruk aldri apparatet hvis

noen av apningene er blokkert. Hold apningene frie for stav, lo,
harstra og andre ting som kan blokkere luftstrammen.
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* Hold har, lgse klesplagg, fingre og alle andre deler av kroppen
borte fra apparatets og tilbeharets dpninger og bevegelige deler.

+ Sl av alle kontrollene far du kobler til eller kobler fra laderen.

« Vaer ekstra forsiktig nar du rengjer i trapper.

« Bruk aldri apparatet til a fjerne brennbare eller lettantennelige

vaesker (for eksempel tennvaeske, bensin, parafin 0sv.), og bruk

det aldri i omrader der det kan finnes slike stoffer.

Bruk aldri apparatet pa materialer som brenner, glader eller ryker,

for eksempel sigaretter, fyrstikker eller varm aske.

Ma ikke brukes uten filtre pa plass.

Risiko for skader fra flyttbare deler. Barste kan starte uventet.

Koble fra far rengjaring eller service.

SIa ikke apparatet PA for du er kjent med alle instruksjoner og

bruksprosedyrer.

Bruk aldri apparatet i innelukkede omrader der det finnes damp

fra oljemaling, tynner eller andre, lignende stoffer, brennbart stev

eller andre eksplosive eller giftige gasser.

Bruk aldri apparatet pa giftige stoffer (klorin, ammoniakk,

avlgpsrens osv.).

Plastfolie kan vaere farlig. For @ unnga kvelningsrisiko ma det

holdes unna barn.

Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 ar og oppover, personer

med reduserte fysiske, mentale og sansemessige evner og

personer som mangler erfaring og kunnskap, med forbehold om

at de har fatt opplaering i & bruke apparatet pa en trygg mate og

forstar farene det medfarer. Barn skal ikke leke med apparatet.

Barn ma ikke utfare rengjering og vedlikehold uten tilsyn.

FORSIKTIG: La kun barn pa minst 8 ar bruke batteriladeren. Gi

tilstrekkelig instruksjon slik at barnet kan bruke batteriladeren

pa en trygg mate og forklar at det ikke er et leketay og ikke ma

lekes med. Be barnet om ikke a prave & lade opp ikke-oppladbare

batterier pa grunn av eksplosjonsfare.

« Batterier skal resirkuleres og ikke kastes i husholdningsavfallet.

« Apparatet skal kun brukes med stremforsyningsenheten som
folger med apparatet.

.

.

.

.

.

.

.

+ Nar batteriet skal lades, ma du kun bruke den avtakbare
strgmforsyningsenheten som folger med dette apparatet.

Trekk ut laderen av kontakten nar apparatet ikke skal brukes pa en
stund, far rengjering, vedlikehold og service, og far du kobler til
eller kobler fra tilbehar med bevegelige barster.

Apparatet ma bare tilfgres stram med ekstra lav spenning, i
henhold til merkingen pa apparatet.

Hvis apparatet ikke fungerer som det skal, har blitt mistet i
bakken, skadet, glemt utendgrs eller nedsenket i vann, ma du ikke
prave a bruke det, men levere det til reparasjon pa et autorisert
servicesenter.

Vaeske mad ikke rettes mot utstyr som inneholder elektroniske
komponenter.

Bruk kun de typene og mengdene vaesker som er angitt i denne
handboken.

Ikke bruk ikke-oppladbare batterier.

Dette apparatet inneholder litium-ion-batterier som ikke kan
skiftes ut.

Ikke lad med skadet lader eller kontakt. Hvis apparatet ikke
fungerer som det skal, har blitt mistet i bakken, skadet, glemt
utendaers eller nedsenket i vann, ma det repareres av en kvalifisert
tekniker.

Lad bare enheten opp med laderen som er spesifisert av
produsenten. En lader som passer fint til én batteripakke, kan
forarsake brann hvis den brukes med en annen batteripakke.

Ikke utsett batteripakken eller apparatet for ild eller hay
temperatur. Eksponering for ild eller temperaturer over 130 °C kan
forarsake eksplosjon.

Apparatet ma ikke brennes, selv om det er gdelagt. Batteriene kan
eksplodere i dpenild.

« Koble fra fgr du kobler til en dockingstasjon.

* Bruk kun med laderen E-TEK, modell ZD024A300075**.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSENE

ORIGINALINSTRUKSJONER.

SKAL KUN BRUKES MED EN STROMFORSYNING PA 220-240 VOLT A.C. 50-60 HZ.

DENNE MODELLEN ER KUN TIL HUSHOLDNINGSBRUK.

VIKTIG INFORMASJON

« For a redusere risikoen for lekkasje, ma apparatet ikke oppbevares pa steder som er utsatt for frost. Det kan gi skade pa indre deler.
« Plastbeholderne taler ikke oppvaskmaskin. Ikke sett beholderne i oppvaskmaskinen.
« Skru ikke pa apparatet far du har gjort deg kjent med alle instruksjoner og betjeningprosedyrer.

« Oppbevar apparatet pa en jevn overflate.

« For ytterligere informasjon om regelverket, vennligst besgk www.bissell.eu/regulatory
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Begrenset garanti

Denne begrensede garantien gjelder kun utenfor USA, Canada, Australia, New Zealand, og det kinesiske fastlandet. Den tilbys av BISSELL
International Trading Company B.V. («BISSELL»), og gir deg spesifikke rettigheter. Den tilbys som en fordel i tillegg til de andre rettighetene
du har under gjeldende lover, som kan variere fra land til land. Du kan finne ut mer om de juridiske rettighetene og rettsmidlene dine via
din lokale kundeservice. Ingen deler av denne garantien erstatter eller reduserer eventuelle andre juridiske rettigheter eller rettsmidler du
har. Hvis du trenger mer informasjon om denne garantien, eller har spgrsmal om hva den dekker, kan du kontakte BISSELLs kundeservice
eller din lokale forhandler.

Denne garantien tilbys til den gjeldende eieren av produktet, som har den opprinnelige salgskvitteringen. Den opprinnelige
salgskvitteringen ma inneholde informasjon om hvilke produkter som er kjapt, kjopsdatoen og hvilket land produktene ble kjgpt nye i.

Du ma kunne dokumentere kjgpsdatoen og landet der produktet ble kjgpt, for a kunne sende inn et krav i henhold til denne garantien. Du
mottar den garantien som gjelder for det landet der produktet opprinnelig ble kjapt, som beskrevet pa den opprinnelige salgskvitteringen.
Hvis du bruker produktet utenfor det landet der det ble kjgpt, kan BISSELL etter eget skjgnn velge a ugyldiggjere garantien. Det kan vaere
ngdvendig & innhente personopplysningene dine, f.eks. postadresse, for a oppfylle vilkarene i denne garantien. Alle personopplysninger
blir hdndtert i samsvar med BISSELLs retningslinjer for personvern, som du finner pé global.BISSELL.com/privacy-policy.

Begrenset to ars garanti

| to ar etter kjgpsdatoen til den opprinnelige kjgperen, og underlagt de UNNTAKENE OG EKSKLUDERINGENE som nevnes nedenfor, skal
BISSELL etter eget skjgnn enten reparere eller erstatte (med nye, istandsatte, lett brukte eller gjenproduserte komponenter eller produkter)
alle defekte eller nedbrutte deler eller produkter.

BISSELL anbefaler at du tar vare pa den opprinnelige emballasjen og kjgpskvitteringen, med patrykt kjspsdato og kjgpsland, i hele
garantiperioden, i tilfelle du @nsker a benytte deg av garantien i lgpet av garantiperioden. Hvis du beholder den opprinnelige emballasjen
bidrar det til @ pakke inn og transportere produktet, men dette er ikke en garantibetingelse.

Hvis BISSELL skifter ut produktet ditt i henhold til denne garantien, gjelder den resterende, opprinnelige garantiperioden ogsa for det nye/
byttede produktet (beregnet fra den opprinnelige kigpsdatoen). Denne garantiperioden blir ikke forlenget nar produktet ditt blir reparert
eller byttet.

*Unntak og ekskluderinger fra garantivilkarene

Denne garantien gjelder kun ved personlig bruk i privat sammenheng, ikke for kommersiell bruk eller utleie. Forbrukskomponenter som
filtre, belter/reimer, kabinetter, vanntanker, skrapestriper, barster og mopper, som brukeren ma bytte ut eller utfare service pd med jevne
mellomrom, dekkes ikke av denne garantien. Garantien gjelder ikke for defekter som oppstar grunnet vanlig bruk og slitasje, blant annet at
batterilevetiden forkortes over tid grunnet alder og bruk. Skader eller feil som forarsakes av brukeren eller en tredjepart, enten det skyldes
uhell, uaktsomhet, misbruk, forssmmelse eller andre brukssituasjoner som ikke er i samsvar med brukerhdndboken, dekkes ikke av denne
garantien. All uautorisert reparasjon (eller forsgk pa reparasjon) kan ugyldiggjere denne garantien, 0gsa nar det ikke har oppstatt skade pa
grunn av reparasjonen/forsgket. Hvis produktetiketten p& produktet blir fiernet eller tuklet med slik at den blir uleselig, blir denne garantien
ugyldiggjort.

Bortsett fra slik det beskrives nedenfor, er ikke BISSELL eller deres distributarer ansvarlige for tap og skader som ikke kan forutsees,

eller for tilfeldige skader eller falgeskader av enhver natur, som oppstar i forbindelse med bruken av dette produktet, blant annet tap av
fortjeneste, tap av forretningsmuligheter, forstyrrelser i driften, tap av muligheter eller en opplevelse av stress, ubehag eller skuffelse.
Bortsett fra slik det beskrives nedenfor, overstiger ikke erstatningsansvaret til BISSELL prisen for selve produktet.

BISSELL hverken fraskriver seg eller begrenser pa noen som helst mate ansvaret for (a) dedsfall og personskader som oppstar grunnet var
forssmmelse eller forsgmmelsen til vare ansatte, representanter og underleverandarer, (b) svindel eller bedragersk fremstilling eller (c) alle
andre saker som loven fastslar at ikke kan fraskrives eller begrenses.

Viktige merknader

*Hvis BISSELL-produktet ditt trenger service eller du har et krav under den begrensede garantien var, kan du besgke global.BISSELL.com

«Ta vare pa den opprinnelige salgskvitteringen. Den dokumenterer kigpsdatoen og kjepsstedet i tilfelle det oppstar et garantikrav. Se
garantien for a fa mer informasjon.

«Vaer oppmerksom pa at hvis du bruker BISSELL-maskinen din utenfor det opprinnelige kigpslandet og/eller i kombinasjon med en elektrisk
omformer, kan det fore til skader pa BISSELL-maskinen din. Skader som oppstar grunnet feil spenning, dekkes ikke av garantien.

«Vaer oppmerksom pa at hvis du fyller BISSEL-maskinen din med eddik, blekemiddel, oppvaskmiddel, vaskemiddel, hjemmelaget sape
eller andre produkter som ikke stammer fra BISSELL, kan det fare til skader pa BISSELL-maskinen. Skader som oppstar grunnet bruk av
maskinen med produkter som ikke stammer fra BISSELL, dekkes ikke av garantien.
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SYMBOL | WYJASNIENIE SYMBOL | WYJASNIENIE
Uwagal Ten symbol 0znacza, ze produkt nalezy poddac
waga: recyklingowi. Nie wyrzucac akumulatoréw do
ﬁ odpaddw zmieszanych. Zuzyte akumulatory nalezy
Przeczytaé instrukcje obstugi. oddac do najblizszego punktu selektywnej zbiorki
odpadéw.
. vAg . o
Ryzyko pozaru. <COF Pozostawi¢ czesci do wyschniecia.

Ryzyko porazenia pradem.

Do uzytku wytacznie wewnatrz budynkow.

Uzywac cieptej wody o temperaturze do 60 °C.

Nie wystawiac na dziatanie deszczu.

Przed wypraniem artykutu tekstylnego nalezy
zapoznac sie z informacjami producenta
umieszczonymi na etykiecie. Symbol ,W” na metce
0znacza, ze mozna uzy¢ urzadzenia czyszczacego.

Uzywaj wytacznie preparatéw czyszczacych BISSELL®
przeznaczonych do uzytku z tym urzadzeniem.

Bezprzewodowe urzadzenie Lock

Ochrona przed poruszaniem sie Czesci.

Nie zamrazac.

Ryzyko automatycznego uruchomienia.

Prad staty.

Wytaczy¢ urzadzenie przed rozpoczeciem tadowania.

To urzadzenie moga obstugiwac dzieci od lat 8.

=N AN EES

Qdtaczany zasilacz.

Oddac akumulator litowo-jonowy do recyklingu.

Ten symbol na produkcie i/lub towarzyszacych

mu dokumentach oznacza, ze zuzytych artykutéw
elektrycznych i elektronicznych nie nalezy wyrzucac
ze zwyktymi odpadami z gospodarstwa domowego.
Aby produkt zostat poddany odpowiednim procesom
przetwarzania, odzyskiwania i recyklingu, nalezy go
oddac do wyznaczonych punktéw selektywnej zbidrki
odpaddw. Dalsze informacje o najblizszych punktach
selektywnej zbiorki odpadow mozna uzyskac od wiadz
lokalnych.

1<

Bezprzewodowe urzadzenie Corrugated Recycles

Ostrzezenie: Sliska powierzchnia.

("\ Cykl samoczyszczenia. Automatyczny cykl
= SaMOCzyszczenia po uzyciu.

WAZNE INFORMACJE O BEZPIECZENSTWIE

PRZED SKORZYSTANIEM Z URZADZENIA PRZECZYTAC WSZYSTKIE INSTRUKCJE DOTYCZACE JEGO OBSLUGI. Podczas uzywania
przyrzadow elektrycznych nalezy przestrzegac podstawowych srodkow ostroznosci, nastepujacych zasad:

A\ /A /\ OSTRZEZENIE

ABY ZMINIMALIZOWAC RYZYKO POZARU, PORAZENIA PRADEM

LUB USZKODZENIA CIALA:

« Tego urzadzenia nie powinny uzywac osoby (w tym dzieci) o
ograniczonej sprawnosci fizycznej, zmystowej lub umystowej
badZ nieposiadajace odpowiedniego doswiadczenia i wiedzy, o
ile nie s nadzorowane ani nie zostaty poinstruowane w zakresie
uzytkowania przez osobe odpowiadajaca za ich bezpieczenstwo.

« Nalezy nadzorowac dzieci, aby upewnic sie, ze nie bawig sie
urzadzeniem.

* Po zmoczeniu posadzka jest Sliska.

* Po zakonczeniu pracy z urzadzeniem oraz przed konserwacja lub
przenoszeniem nalezy wyja¢ wtyczke z gniazda.

» Odtacz tadowarke od gniazdka elektrycznego, gdy nie jest
uzywana, przed czyszczeniem, konserwacjq lub serwisowaniem
urzadzenia.

* Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia nalezy przeczytac¢
wszystkie instrukcje.
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« Jezeli fadowarka jest uszkodzona, nie wolno jej uzywac, zanim nie
zostanie naprawiona.

« Uzywac wytacznie wewnatrz budynkow.

« Uzywaj wytacznie Srodkéw czyszczacych przeznaczonych do
uzytku z tym urzadzeniem, aby zapobiec uszkodzeniu elementéw
wewnetrznych. Zobacz sekcje Formuty czyszczenia w tym
przewodniku.

« Nie pozwalaj na uzywanie go jako zabawki. W przypadku
korzystania z urzadzenia przez dzieci lub w ich poblizu nalezy
zachowac szczegdIng ostroznosc.

« Nie uzywac w celu innym niz opisany w niniejszej instrukcji
obstugi. Uzywaj wytacznie zalecanych przez producenta
Zataczniki.

« Jezeli kabel zasilania tadowarki jest uszkodzony, nalezy go
wymieni¢ u producenta, przedstawiciela serwisu lub odpowiednio
przeszkolonej osoby, aby uniknac ryzyka.



« Nie ciagnij ani nie przenos urzadzenia za przewdd, nie uzywaj
przewodu jako uchwytu, nie zamykaj drzwi na przewodzie ani nie
przeciggaj przewodu wokot ostrych krawedzi lub naroznikéw. Nie
przesuwaj urzadzenia nad przewodem. Trzymac kabel z dala od
nagrzanych powierzchni.

Nie odtaczaj tadowarki ciagnac za przewdd. Aby odtaczyc
urzadzenie, chwyc za wtyczke, a nie za przewdd.

Nie dotykac¢ wtyczki tadowarki ani urzadzenia mokrymi dtorimi.
Nie wktadac zadnych przedmiotéw do otwordéw urzadzenia. Nie
uzywac, jezeli ktérykolwiek otwor jest zablokowany. Zadbac o
to, aby pyt, ktaczki, siers¢ czy cokolwiek innego nie utrudniato
przeptywu powietrza.

Dbac o to, by wtosy, luzne ubrania, palce i inne czesci ciata byty
oddalone od otwordw i ruchomych czesci urzadzenia oraz jego
akcesoriow.

Wytacz wszystkie elementy sterujace przed podtaczeniem lub
odtaczeniem tadowarki.

« Zachowac szczegolng ostroznos¢ podczas sprzatania schodow.
Nie uzywac do zbierania materiatéw palnych (ciecz z zapalniczki,
benzyna, nafta itp.) ani w obszarach, w ktérych takie materiaty
moga byc¢ obecne.

Nie uzywac do zbierania palacych sie lub dymiacych materiatow,
na przyktad papierosow, zapatek lub gorgcego popiotu.

Nie uzywac bez zamontowanych filtrow.

Ryzyko obrazen spowodowanych przez ruchome Czesci. Szczotka
moze sie nieoczekiwanie uruchomic. Przed czyszczeniem lub
serwisowaniem odtacz urzadzenie od zasilania.

Urzadzenie mozna wtaczy¢ dopiero po zapoznaniu sie z
wszystkimi instrukcjami i procedurami obstugi.

Nie uzywac urzadzenia w zamknietej przestrzeni wypetnionej
oparami farb olejnych, rozcienczalnikow i substancji przeciw
molom, palnym pytem lub innymi toksycznymi albo wybuchowymi
oparami.

Nie uzywac do zbierania materiatéw toksycznych (srodka
wybielajacego zawierajacego chlor, amoniaku, srodka do
czyszczenia odptywdw itp.).

Folia z tworzywa sztucznego moze by¢ niebezpieczna. Aby
zapobiec ryzyku uduszenia, trzymac poza zasiegiem dzieci.

To urzadzenie moga obstugiwac dzieci od lat 8 oraz osoby

0 ograniczonych zdolnosciach fizycznych, czuciowych lub
umystowych, nieposiadajace wtasciwego doswiadczenia ani
wiedzy, jezeli sa nadzorowane lub otrzymaty odpowiednie

.

.

.

.

.
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wytyczne dotyczace obstugi i rozumieja zwigzane z nia zagrozenia.

Urzadzeniem nie moga sie bawi¢ dzieci. Dzieci nie powinny bez
nadzoru zajmowac sie czyszczeniem ani konserwacja urzadzenia.

* PRZESTROGA: Z tadowarki baterii moga korzystac dzieci, ale

wytacznie w wieku co najmniej 8 lat. Nalezy przekazac dziecku

odpowiednie instrukcje, aby mogto w bezpieczny sposéb

korzystac z tadowarki baterii. Nalezy mu réwniez wyjasnic, ze

urzadzenie nie jest zabawka i nie wolno sie nim bawi¢. Nalezy

poinstruowac dziecko, aby ze wzgledu na niebezpieczeristwo

wybuchu nie prébowato dotadowywac baterii, ktére nie nadaja sie

do ponownego natadowania.

Nie wyrzucac baterii do odpadéw zmieszanych. Poddawac je

recyklingowi.

Urzadzenie moze by¢ uzywane wytacznie z zasilaczem

dostarczonym wraz z urzadzeniem.

Do tadowania akumulatora nalezy uzywac tylko odtaczanego

zasilacza znajdujacego sie w zestawie.

Odtaczyc tadowarke od gniazdka elektrycznego, gdy nie jest

uzywana, przed czyszczeniem, konserwacja lub serwisowaniem

urzadzenia, a jesli urzadzenie jest wyposazone w akcesorium

z ruchoma szczotka - przed podtaczeniem lub odtaczeniem

narzedzia.

Nie wolno podtaczac urzadzenia pod napiecie inne niz napiecie

SELV (bezpieczne, bardzo niskie napiecie) zgodne z oznaczeniami

na urzadzeniu.

Jezeli urzadzenie nie dziata wiasciwie, zostato upuszczone,

uszkodzone, pozostawione na zewnatrz lub wpadto do wody,

nie nalezy go uruchamiac. Nalezy je oddac¢ do naprawy do

autoryzowanego serwisu.

Nie kierowac strumienia cieczy w strone urzadzen zawierajacych

komponenty elektryczne.

Uzywac wytacznie cieczy odpowiedniego typu i wilosci podanej w

rozdziale niniejszej instrukcji dotyczacym obstugi.

Nie uzywac baterii jednorazowych.

« Urzadzenie wyposazone jest w akumulatory litowo-jonowe,

ktérych nie mozna wymienic.

Nie taduj urzadzenia za pomoca uszkodzonej tadowarki lub

wtyczki. Jesli urzadzenie nie dziata prawidtowo, zostato

upuszczone, uszkodzone, pozostawione na zewnatrz lub wpadto

do wody, oddaj je do naprawy wykwalifikowanemu technikowi.

taduj urzadzenie wytacznie za pomoca tadowarki okreslonej

przez producenta. tadowarka przeznaczona do akumulatora

jednego typu moze stanowic zagrozenie, jezeli jest uzywana z

akumulatorem innego typu.

Nie wystawiaj akumulatora ani urzadzenia na dziatanie ognia lub

nadmiernej temperatury. Wystawienie urzadzenia na dziatanie

ognia lub temperatury powyzej 130 °C moze wywota¢ wybuch.

« Nie spalac produktu, nawet jezeli jest powaznie uszkodzony.
Baterie narazone na dziatanie ognia moga wybuchnad.

« Odtacz urzadzenie przed podtaczeniem do stacji dokujacej.

« Uzywaj tylko z tadowarka E-TEK, model ZD024A300075**.

NALEZY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE

ORYGINALNA INSTRUKCJA.

URZADZENIE PRZEZNACZONE WYLACZNIE DO ZASILANIA PRADEM O NAPIECIU 220-240 V AC, 50-60 HZ.
TEN MODEL JEST PRZEZNACZONY WYLACZNIE DO UZYTKU DOMOWEGO.

WAZNE INFORMACJE

« Aby zmniejszy¢ ryzyko wycieku, nalezy nie przechowywac urzadzenia w miejscach, w ktérych moze dojs¢ do zamarzniecia. Moze to

spowodowac uszkodzenie wewnetrznych czesci.

« Plastikowe zbiorniki nie nadaja sie do mycia w zmywarce. Nalezy nie wktadac zbiornikéw do zmywarki.
« Nalezy zapoznac sie ze wszystkimi instrukcjami i procedurami obstugi przed wtaczeniem urzadzenia.

« Urzadzenie nalezy trzymac na réwnej powierzchni.

« Aby uzyskac dodatkowe informacje na temat przepisow, prosze odwiedzi¢ strone www.bissell.eu/regulatory
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Ograniczona gwarancja

Niniejsza ograniczona gwarancja obowigzuje wytacznie poza Stanami Zjednoczonymi, Kanada, Australia, Nowa Zelandig i Chinami
kontynentalnymi. Jest zapewniana przez spotke BISSELL International Trading Company B.V. (,,BISSELL”) i nadaje uzytkownikowi okreslone
prawa. Gwarancja jest oferowana jako dodatkowa korzys¢ poza innymi uprawnieniami gwarantowanymi przez prawodawstwo lokalne,
ktére moze by¢ rézne w poszczegdlnych krajach. Swoje prawa i dostepne Srodki prawne mozna sprawdzic, kontaktujac sie z lokalnym
doradztwem w sprawach konsumenckich. Zaden zapis niniejszej gwarancji nie zastepuje ani nie umniejsza praw konsumenta i dostepnych
srodkow prawnych. W razie dodatkowych pytan dotyczacych niniejszej gwarancji lub jej zakresu prosimy o kontakt z dziatem obstugi
klienta BISSELL lub z lokalnym dystrybutorem.

Niniejszej gwarancji udziela sie obecnemu wiascicielowi produktu posiadajacemu oryginalny dokument zakupu. Oryginalny dokument
zakupu musi zawiera¢ nazwy zakupionych produktow, date zakupu oraz nazwe kraju, w jakim produkt zostat zakupiony jako nowy. Aby
ztozyc roszczenie w ramach niniejszej gwarancji, uzytkownik musi by¢ w stanie wykazac date oraz kraj zakupu produktu. Uzytkownik
otrzyma gwarancje obowiazujaca w kraju, w ktérym produkt zostat oryginalnie zakupiony i ktérego nazwa widnieje na oryginalnym
dokumencie zakupu. Jezeli produkt jest uzywany poza krajem zakupu, spdtka BISSELL moze wedtug wtasnego uznania potraktowac
gwarancje jako niewazna. Aby wypetni¢ warunki gwarancji, spotka moze by¢ zmuszona uzyskac niektdre dane osobowe uzytkownika, takie
jak adres wysytkowy. Wszelkie dane osobowe beda przetwarzane zgodnie z polityka ochrony prywatnosci danych obowiazujaca w BISSELL.
Polityke te mozna znalez¢ na stronie global.BISSELL.com/privacy-policy.

Ograniczona dwuletnia gwarancja

Przez dwa lata od daty zakupu dokonanego przez pierwszego nabywce, z uwzglednieniem podanych ponizej WYJATKOW | WY£ACZEN*,
spotka BISSELL dokona wedtug wtasnego uznania bezptatnej naprawy lub wymiany wszelkich wadliwych lub Zle dziatajacych czesci lub
produktéw (na komponenty lub produkty nowe, odnowione, lekko uzywane lub regenerowane).

Spotka BISSELL zaleca zachowanie oryginalnego opakowania i dowodu zakupu zawierajacego date i nazwe kraju zakupu na czas
obowigzywania gwarancji na wypadek, gdyby uzytkownik chciat skorzysta¢ z gwarancji w okresie jej obowiazywania. Zachowanie
oryginalnego opakowania utatwi zapakowanie i transport produktu, ale nie stanowi warunku obowiazywania gwarancji.

Jezeli spétka BISSELL wymieni produkt w ramach niniejszej gwarancji, nowy produkt bedzie objety gwarancja do korica okresu
obowigzywania niniejszej gwarancji (od daty pierwotnego zakupu). Okres obowiazywania niniejszej gwarancji nie ulegnie wydtuzeniu, bez
wzgledu na to, czy produkt zostanie naprawiony, czy wymieniony.

*Wyjatki i wytaczenia dotyczace warunkéw gwarancji

Niniejsza gwarancja dotyczy produktéw przeznaczonych do osobistego uzytku domowego; nie dotyczy produktéw uzywanych w celach
komercyjnych lub przeznaczonych na wynajem. Gwarancja nie obejmuje materiatow eksploatacyjnych ani akcesoriéw, takich jak filtry,
paski, ostony, zbiorniki wody, paski do szorowania, szczotki i naktadki mopa, ktére wymagaja okresowego serwisowania lub wymiany przez
uzytkownika. Niniejsza gwarancja nie dotyczy jakichkolwiek defektéw wynikajacych ze zwyktego zuzycia produktu, w tym miedzy innymi
skrdcenia czasu roztadowania akumulatora z powodu jego starzenia sie lub zuzycia. Gwarancja nie obejmuje uszkodzenia ani wadliwego
dziatania spowodowanego przez uzytkownika lub osobe trzecig wskutek wypadku, niedopatrzenia, niewtasciwego uzycia, zaniedbania lub
uzytkowania niezgodnego z instrukcjg obstugi. Gwarancja moze zostac uniewazniona z powodu naprawy bez upowaznienia (lub jej préby),
bez wzgledu na to, czy ta naprawa/proba naprawy jest przyczyna uszkodzenia, czy nie. Usuniecie etykiety znamionowej produktu, slady
manipulowania przy niej lub zamazanie widniejacych na niej informacji spowoduja uniewaznienie niniejszej gwarancji.

Z wyjatkiem sytuacji wskazanych ponizej spétka BISSELL i jej dystrybutorzy nie ponosza odpowiedzialnosci za jakiekolwiek nieprzewidziane
straty lub szkody, szkody przypadkowe lub wtérne jakiejkolwiek natury zwiazane z uzywaniem tego produktu, bez ograniczen wtacznie

7 utrata zyskéw, klientow, przerwami w dziatalnosci, utrata potencjalnych klientow, niebezpieczerstwem, niedogodnosciami lub
rozczarowaniem. Poza wyjatkami wskazanymi ponizej odpowiedzialnos¢ firmy BISSELL nie przewyzsza ceny zakupu produktu.

Spotka BISSELL nie wyklucza ani nie ogranicza w zaden sposdb swojej odpowiedzialnosci za (a) Smierc lub uszkodzenie ciata spowodowane
przez jej niedopatrzenie lub zaniedbanie jej pracownikow, przedstawicieli lub podwykonawcdéw; (b) oszustwo lub rozmysine wprowadzenie
w bfad; (c) lub za inna kwestie, ktéra nie moze zosta¢ wykluczona lub ograniczona zgodnie z obowiazujacym prawem.

Wazne uwagi

*Prosimy o zgtaszanie produktéw BISSELL wymagajacych obstugi serwisowej oraz roszczen objetych nasza ograniczona gwarancja na
stronie global.BISSELL.com.

*Nalezy zachowac oryginalny dokument sprzedazy. Stanowi on dowdd daty i miejsca zakupu potrzebny przy sktadaniu roszczen
gwarancyjnych. Szczegdty mozna znalez¢ w gwarancji.

+Nalezy pamietac, ze uzywanie urzadzenia BISSELL poza krajem pierwotnego zakupu i/lub uzywanie go z przetwornikiem mocy moze
spowodowac jego uszkodzenie, a uszkodzenia spowodowane przez nieodpowiednio dobrane napiecie nie sg objete niniejsza gwarancja.

*Nalezy pamietac, ze uzywanie w urzadzeniu BISSELL octu, wybielacza, ptynu do mycia naczyn, detergentu, mydta domowej roboty
lub produktéw innych niz marki BISSELL moze spowodowac uszkodzenie urzadzenia BISSELL. Gwarancja nie obejmuje uszkodzen
spowodowanych przez uzywanie w urzadzeniu produktéw innych niz marki BISSELL.
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EXPLICACAO SIMBOLO | EXPLICACAO

com o lixo doméstico geral. Reciclar as baterias

< Este simbolo significa reciclar. Nao misturar baterias
Atencao. E
usadas no centro de reciclagem mais proximo.

Lia 0 manual do operador. Wiy
<O Deixar as pecas secarem.

Risco de fogo.
E@ Usar dgua morna, até 60 °C de temperatura.

Risco de choque elétrico.

Verificar a identificacdo do fabricante antes de limpar

os téxteis. “W” na identificacdo, tal como indicado,

Apenas para utilizagdo em recintos fechados. significa que podes usar o teu produto de limpeza.

< N Trancar.
N&o expor a chuva.

=N AN EES

Utilizar apenas as formulas de limpeza BISSELL © N&o congelar.

destinadas para uso nesta maquina.

- . Corrente direta.
Protecdo contra pecas moveis.

Adequado para criangas com, pelo menos, 8 anos

Risco de arranque automatico. 8+ de idade.
, . @ Recicle a bateria de ides de litio
Desligar sempre a unidade antes de carregar. Li-ton
Reciclagem de papeldo ondulado.
Unidade de fonte de alimentacdo removivel. @ 9 pap
Este simbolo no produto e/ou nos documentos em é Aviso: superficie escorregadia.

anexo significa que os produtos elétricos e eletrénicos

utilizados ndo devem ser misturados com residuos (3 | Ciclode limpeza. Ciclo de autolimpeza automtica
domesticos gerais. Para tratamento, recuperacdo e N0 | apés a utilizaco.

I

reciclagem adequados, levar este produto para um
ponto de recolha apropriado. Por favor, entra em
contacto com a tua autoridade local para obteres mais
informagdes sobre o ponto de recolha indicado mais
préximo.

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

LEIA TODAS AS INSTRUGOES ANTES DE UTILIZAR O APARELHO.
Quando utiliza um aparelho elétrico deve tomar precaucdes basicas, incluindo as seguintes:

o « Se o carregador de bateria estiver danificado, ndo deve ser
A A A ADVE RTE NCIA utilizado até que este tenha sido reparado.

PARA REDUZIR O RISCO DE INCENDIO, CHOQUE ELETRICO OU + Utilizar apenas em espacos interiores.

LESAO: « Para evitar danos internos nos componentes, usa apenas produtos

+ Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo  de limpeza indicados para este aparelho. Vé a seccao de Férmulas
crianas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais de limpeza deste guia.
reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimento, salvose ~* N&o permitir que o aparelho seja utilizado como um brinquedo.
forem supervisionadas ou se Ihes tiverem sido dadas instrucées E necesséria muita atencao quando o aparelho € utilizado por ou
relativas 4 utilizacdo do aparelho por uma pessoa responsavel pela  perto de criancas.
sua seguranca. « Nao utilizar para outros fins que ndo os descritos neste guia

« As criancas devem ser supervisionadas para garantir que nao do utilizador. Utilizar apenas acessérios recomendados pelo
brincam com o aparelho. fabricante.

« Piso escorregadio quando molhado. « Se 0 cabo de alimentac¢do do carregador estiver danificado, terd

+ 0 aparelho tem de ser desligado da tomada apés a utilizacdo e de ser substituido pelo fabricante, pelo respetivo agente de
antes do utilizador realizar a manutencao do aparelho. assisténcia ou por uma pessoa com qualificacdes semelhantes, a

« Desligar o carregador da tomada quando o aparelho ndo estiver fim de evitar qualquer perigo.

a ser utilizado, bem como antes de limpares o aparelho ou
procederes a respetiva manutencao.
«* Antes de utilizares o APARELHO, |é todas as instrucées.
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« N&o puxar ou transportar o aparelho pelo cabo, ndo usar o

cabo como uma alca, ndo fechar uma porta sobre o cabo, e ndo
puxar o cabo em esquinas ou superficies afiadas. Nao mover o
aparelho por cima do cabo. Manter o cabo afastado das superficies
aquecidas.

Nao desligar o carregador puxando o cabo. Para desligar o
carregador, agarrar a ficha e ndo o cabo.

Nao manusear a ficha do carregador nem o aparelho com as maos
molhadas.

N&o inserir qualquer objeto nas aberturas. N&o utilizar com
qualquer uma das aberturas bloqueada; manter as aberturas livres
de po, cotdo, pelos e qualquer coisa que possa reduzir o fluxo de
ar.

Manter os cabelos, as roupas soltas, os dedos e todas as partes do
corpo afastadas das aberturas e pecas amoviveis do aparelho e
dos respetivos acessorios.

Desligar todos os controlos antes de ligar ou desligar o carregador.
Ter cuidado extra ao limpar escadas.

N&o utilizar para apanhar materiais inflamaveis ou combustiveis,
(liquido de isqueiro, gasolina, querosene, etc.), ou utilizar em dreas
onde estes possam estar presentes.

Nao apanhar o que quer que seja que esteja a queimar ou a deitar
fumo, tais como cigarros, fosforos ou cinzas quentes.

Nao utilizar sem os filtros colocados no lugar.

Risco de danos causados pelo movimento de pegas. a escova pode
comecar a funcionar inesperadamente. Desligar antes de limpar ou
de fazer a manutencdo.

Nao ligar o aparelho enquanto ndo estiver familiarizado com todas
as instrucdes e procedimentos operacionais.

Nao utilizar o aparelho num espaco fechado cheio de vapores
libertados por tinta a base de dleo, de diluente de tinta, de
algumas substancias contra tracas, de poeiras inflamaveis ou de
outros vapores explosivos ou toxicos.

Nao utilizar para recolher material toxico (lixivia de cloro,
amoniaco, agentes de limpeza de canalizacdes, etc.).

A pelicula plastica pode ser perigosa. Para evitar o perigo de
asfixia, manter afastada das criancas.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas com idade igual

ou superior a 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimentos, caso sejam supervisionadas ou lhes tenham sido
dadas instrugdes sobre a utilizacdo do aparelho de forma segura

e compreendam os perigos envolvidos. As criancas nao devem
brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencao pelo utilizador
ndo devem ser feitas por criangas sem supervisao.

.

.

.
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« CUIDADO: apenas deve deixar que criancas com pelo menos 8

anos de idade utilizem o carregador de bateria. Dar instrucoes

adequadas as criancas para que possam utilizar em seguranca o

carregador da bateria e explicar que ndo se trata de um brinquedo

e ndo serve para brincar. Instruir a crianca para ndo tentar

recarregar pilhas nao recarregaveis devido ao perigo de exploséo.

Reciclar as baterias; ndo misturar com o lixo doméstico.

0 aparelho destina-se apenas a ser utilizado com a unidade de

alimentacdo elétrica fornecida com o aparelho.

Para recarregar a bateria, utilizar apenas a unidade de alimentacédo

amovivel fornecida com este aparelho.

Retirar o carregador da tomada elétrica quando este ndo estiver a

ser utilizado, antes de limpar ou fazer manutencdo ao dispositivo.

Retirar também o carregador se o teu dispositivo tiver uma

ferramenta de acessérios com uma escova mével, antes de ligar ou

desligar a ferramenta.

Este aparelho s6 deve ser fornecido com uma tensdo extra baixa

de seguranca correspondente a marca¢do no aparelho.

Se 0 aparelho nao estiver a funcionar como seria suposto, tiver

caido, estiver danificado, deixado ao ar livre ou cair dentro de

4gua: ndo tentar opera-lo e pedir que seja reparado num centro de

assisténcia autorizado.

0 liquido ndo deve ser direcionado para equipamentos que

contenham componentes elétricos.

Utilizar apenas o tipo e a quantidade de liquidos especificados na

seccdo operacoes deste guia.

N&o utilizar pilhas ndo recarregaveis.

Este aparelho contém baterias de ides de litio ndo substituiveis.

Nao carregar o aparelho com carregador ou tomada danificados.

Se o aparelho ndo estiver a funcionar como deveria, se o deixaste

cair, estd danificado, foi deixado ao ar livre ou na dgua, realizar a

reparacao através por um técn ico qualificado.

Recarregar o aparelho apenas com o carregador indicado pelo

fabricante. Um carregador adequado para um tipo de conjunto de

baterias pode provocar um risco de incéndio quando utilizado com

outro conjunto de baterias.

Nao expor a bateria ou o dispositivo ao fogo ou a uma temperatura

excessiva. A exposicdo ao fogo ou a temperaturas acima de 130 °C

pode causar explosao.

« Ndo incinerar o aparelho, mesmo que este esteja extremamente
danificado. As baterias podem explodir num incéndio.

+ Desligar o aparelho antes de o ligares a estacao de acoplamento.

« Utilizar apenas com o carregador E-TEK, modelo
ZD024A300075**.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

INSTRUCOES ORIGINAIS.

0 APARELHO DEVE SER APENAS LIGADO A UMA FONTE DE ALIMENTACAO DE 220-240 V CA 50-60 HZ.
ESTE MODELO DESTINA-SE APENAS A UTILIZACAO DOMESTICA.

INFORMACOES IMPORTANTES

« Para reduzir o risco de haver fugas de liquidos, ndo guardar o produto num local onde este possa congelar. Isso pode causar danos nos

componentes internos.

* Os depositos de plastico ndo podem ser lavados na maquina de lavar louca. Ndo colocar os depdsitos do aparelho na maquina de lavar

louca.

« Ndo ligue o seu aparelho enquanto ndo estiver familiarizado com todas as instrucées e procedimentos de funcionamento.

« Manter o aparelho numa superficie plana.

« Para obter mais informacoes sobre os regulamentos, visite: www.bissell.eu/regulatory
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Garantia limitada

Esta garantia limitada s¢ se aplica fora dos EUA, Canada, Australia, Nova Zelandia e China continental. E fornecida pela BISSELL
International Trading Company B.V. ("BISSELL") e confere-lhe direitos especificos. E oferecida como um beneficio adicional aos seus outros
direitos ao abrigo das suas leis locais, que podem variar de pais para pais. Pode obter informacdes sobre os seus direitos e recursos legais
contactando o seu servico local de aconselhamento ao consumidor. Nada nesta garantia substituira ou diminuira qualquer um dos seus
direitos ou recursos legais. Se necessitar de instrucdes adicionais sobre esta garantia ou tiver duvidas sobre o que podera cobrir, entre em
contacto com o servico de apoio ao cliente da BISSELL ou com o seu distribuidor local.

Esta garantia ¢ dada ao atual proprietario do produto com o recibo de venda original. O recibo de venda original tem de incluir o(s)
produto(s) comprado(s), a data de compra e o pais onde foi comprado novo. Tem de poder comprovar a data de compra e o pais onde

o produto foi comprado para apresentar uma reclamacao ao abrigo desta garantia. Ird receber a garantia aplicdvel ao pais onde o seu
produto foi originalmente comprado, conforme indicado no recibo de venda original. Se utilizar o produto fora do pais onde foi comprado,
a sua garantia poderd tornar-se nula a critério exclusivo da BISSELL. Pode ser necessdrio obter alguns dos seus dados pessoais, tais como
um endereco de correio, para cumprir os termos desta garantia. Quaisquer dados pessoais serdo tratados de acordo com a Politica de
Privacidade da BISSELL, que pode ser consultada na pagina global.BISSELL.com/Privacy-Policy.

Garantia limitada de dois anos

Durante dois anos a contar da data de compra pelo comprador original, sujeito as EXCECOES E EXCLUSOES* identificadas abaixo, a BISSELL
ird reparar ou substituir (por componentes ou produtos novos, recondicionados, ligeiramente utilizados ou refabricados), por op¢do da
BISSELL, gratuitamente, qualquer peca ou produto defeituoso ou com mau funcionamento.

A BISSELL recomenda que a embalagem original e 0 comprovativo de compra original com a data de compra e o pais onde foi comprado
sejam mantidos durante o periodo de garantia, caso pretenda reivindicar a garantia durante o periodo de garantia. Manter a embalagem
original ajudara com qualquer novo embalamento e transporte necessarios, mas ndo é uma condicao da garantia.

Se o seu produto for substituido pela BISSELL ao abrigo desta garantia, o novo artigo beneficiard do resto do prazo desta garantia
(calculado a partir da data da compra original). O periodo desta garantia nao sera prorrogado, quer o seu produto seja ou ndo reparado ou
substituido.

*Excec¢oes e exclusoes dos termos da garantia

Esta garantia aplica-se a produtos utilizados para uso doméstico pessoal e ndo para fins comerciais ou de aluguer. Os componentes e
acessorios consumiveis, como filtros, correias, invélucros, reservatérios de agua, tiras de raspagem, escovas e mopas, que tém de ser
substituidos ou reparados pelo utilizador de tempos em tempos, nao estdo cobertos por esta garantia. Esta garantia ndo se aplica a
qualquer defeito decorrente de desgaste justo, incluindo, mas ndo se limitando a, o encurtamento do tempo de descarga da bateria devido
ao envelhecimento ou uso. Os danos ou avarias causados pelo utilizador ou por terceiros, quer como resultado de acidente, negligéncia,
abuso ou qualquer outro uso que ndo esteja de acordo com o guia do utilizador, ndo sao abrangidos por esta garantia. Uma reparacao (ou
tentativa de reparacao) ndo autorizada pode anular esta garantia, quer esta tenha ou nao causado danos. Remover ou adulterar a etiqueta
de classificacdo do produto no produto ou torna-lo ilegivel anulard esta garantia.

Exceto conforme estabelecido abaixo, a BISSELL e os seus distribuidores ndo sdo responsaveis por quaisquer perdas ou danos que ndo
sejam previsiveis ou por danos incidentais ou consequenciais de qualquer natureza associados a utilizacdo deste produto, incluindo, sem
limitacdo, perda de lucros, perda de negdcios, interrupcao de negdcios, perda de oportunidade, perturbacéo, inconveniéncia ou dececdo.
Exceto conforme definido abaixo, a responsabilidade da BISSELL n&o excederd o preco de compra do produto.

A BISSELL ndo exclui nem limita de forma alguma a sua responsabilidade por (a) morte ou ferimentos pessoais causados por nossa
negligéncia ou negligéncia dos nossos funciondrios, agentes ou subcontratados; (b) fraude ou deturpacdo fraudulenta; (c) ou por qualquer
outro assunto que ndo possa ser excluido ou limitado por lei.

Notas importantes

*Se 0 seu produto BISSELL necessitar de assisténcia ou se necessitar de apresentar uma reclamacdo ao abrigo da nossa garantia limitada,
visite global.BISSELL.com.

*Guarde o seu recibo de venda original. Fornece uma prova da data de compra e do local onde foi comprado no caso de uma reivindicacdo
da garantia. Para mais informacées, consulte a garantia.

+Tenha em aten¢do que a utilizacdo da sua maquina BISSELL fora do seu pais de compra original e/ou utilizagdo com um conversor de
energia pode danificar a sua maquina BISSELL, e que os danos causados por uma tensao elétrica incompativel ndo serdo abrangidos pela
sua garantia.

+Note que colocar vinagre, lixivia, sabonete, detergente, sabonete caseiro e outros produtos que nao sejam da BISSELL na sua maquina
BISSELL pode danificar a mesma. Os danos causados pela utilizacdo de produtos que ndo sejam da BISSELL na sua maquina ndo serao
cobertos pela sua garantia.
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EXPLICATIE

SIMBOL | EXPLICATIE

Atentie.

Cititi manualul utilizatorului.

Acest simbol fnseamnd sa reciclati. Nu amestecati bateriile
cu deseurile menajere. Reciclati bateriile uzate i cel mai
apropiat centru de reciclare.

Pericol de incendiu.

Ldsati componentele s se usuce.

Pericol de electrocutare.

Utilizati apd caldd, cu o temperaturd de pand la 60 °C.

Ase utiliza exclusiv la interior.

Nu expuneti la ploaie.

Verificati eticheta producatorului inainte de a
curdta produse textile. ,W" de pe etichetd, asa
cum se aratd, inseamnd cd puteti utiliza aparatu
| de curdtat.

Utilizati doar produse de curdtenie marca BISSELL®
destinate utilizdrii cu acest dispozitiv.

Blocati.

Protectie impotriva pieselor in miscare.

Nu congelati.

Pericol de pornire automata.

Curent continuu.

Opriti intotdeauna unitatea inainte de incdrcare.

Poate fi utilizat de cdtre copii cu varsta de peste 8 ani.

PEPde XDBPPEBDE

Unitate de alimentare detasabild.

Reciclati bateria Li-Ion.

Acest simbol de pe produs si/sau documentele fnsotitoare
inseamnd cd produsele electrice si electronice uzate nu
trebuie amestecate cu deseurile menajere. Pentru tratament,
recuperare si reciclare corespunzdtoare, va rugam sd predati
acest produs in punctele de colectare desemnate. Va rugdm
sd contactati autoritatea locald pentru mai multe detalii
despre cel mai apropiat punct de colectare desemnat.

134

Produsul poate fi reciclat.

Avertisment: Suprafatd alunecoasa.

)

Ciclu de curatare. Ciclu de autocurdtare dupa utilizare.

\

‘~
(og
~

CITITI TOATE INSTRUCTIUNILE il!lAINTE DE A UTILIZA APARATUL DUIyINEAVOASTRf\. ATUNCI CAND
UTILIZATI UN APARAT ELECTRIC, TREBUIE SA RESPECTATI MASURILE DE PRECAUTIE DE BAZA, INCLUSIV URMATOARELE:

A\ /A /N AVERTISMENT

PENTRU A REDUCE RISCUL DE INCENDIU, SOC
ELECTRIC SAU RANIRI:

* Acest aparat nu este destinat utilizdrii de cdtre persoane (inclusiv
experientd si cunostinte, cu exceptia cazului in care acestea au fost
supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea aparatului de ctre
0 persoand responsabild de siguranta acestora.

« Copiii trebuie supravegheati pentru a avea garantia cd nu se joacd
cu aparatul.

* Suprafatd alunecoasd atunci cand este udd.

* Aparatul trebuie deconectat de la sursa de alimentare fn urma
utilizdrii si inainte de efectuarea de cdtre utilizator a lucrdrilor de
intretinere.

* Deconectati acumulatorul de la priza electricd atunci cdnd aparatul
nu este utilizat, inainte de curdtare, intretinere sau efectuarea de
reparatii.
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« (ititi toate instructiunile inainte de a utiliza aparatul.

* Dacd incdrcdtorul bateriei este deteriorat, acesta nu trebuie utilizat
pand nu este reparat.

« Utilizati numai la interior.

+ Utilizati numai produse de curdtenie destinate utilizdrii cu acest
dispozitiv, pentru a preveni deteriorarea componentelor interne.
Consultati sectiunea Produse de curdtare din acest ghid.

* Nu permiteti utilizarea aparatului ca jucdrie. O atentie deosebitd
trebuie acordata atunci cand este utilizat de catre sau in apropierea
copiilor.

* Nu folositi in niciun alt scop decat cel descris in acest manual al
utilizatorului. Utilizati numai accesoriile recomandate de producdtor.

« Dacd cablul incarcatorului este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de
producator, de agentul de service sau de o persoand calificatd, pentru
a evita eventuale pericole.

* Nu trageti sau transportati aparatul de cablu, nu utilizati cablul pe
post de maner, nu inchideti usa peste cablu sau nu trageti cablul
peste margini sau colturi ascutite. Nu rulati aparatul peste cablu.



Tineti cablul departe de suprafetele incdlzite.
* Nu deconectati incarcatorul tragand de cablu. Pentru a deconecta,
apucati de stecher, nu de cablu.
Nu manipulati stecherul incdrcdtorului sau aparatul cu mainile ude.
Nu introduceti obiecte in orificii. Nu utilizati cu orificiile blocate;
pastrati orificiile fard praf, scame, par sau orice altceva care poate
diminua fluxul de aer.
Parul, imbrdcamintea, degetele si toate partile corpului trebuie
tinute la distantd de orificiile si partile in miscare ale aparatului si de
accesoriile acestuia.
* Aduceti toate comenzile in pozitia OPRIT inainte de a conecta sau

deconecta incdrcatorul.
* Aveti grijd deosebitd cand curdtati pe scari.
Nu utilizati pentru aspirarea lichidelor inflamabile sau combustibile
(lichid de brichetd, benzind, kerosen) sau in zone unde acestea pot
fi prezente.
Nu folositi pentru colectarea obiectelor aprinse sau fumegénde, cum
ar fi tigdri, chibrituri sau cenusd incinsd.
Nu folositi fara filtre.
Pericol de rdnire cauzatd de piesele mobile. Peria poate porni pe
neasteptate. Deconectati inainte de curdtare sau service.
Nu porniti aparatul inainte de a va familiariza cu toate instructiunile si
procedurile de operare.
Nu utilizati aparatul intr-un spatiu inchis, plin cu vapori degajati
de vopsea pe bazd de ulei, diluant de vopsea, substante impotriva
moliilor, pulberi inflamabile sau alti vapori explozibili sau toxici.
Nu folositi la colectarea materialelor toxice (clor, indlbitor, amoniac,
agent de curdtare etc.).
Folia din material plastic poate fi periculoasd. Pentru a evita pericolul
de sufocare, tineti copiii la distantd.
Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu vrsta de peste 8 ani si de

experientd si cunostinte, dacd au fost supravegheati sau instruiti

cu privire la utilizarea aparatului intr-un mod sigur si dacd inteleg
pericolele implicate. Copiii nu au voie s se joace cu aparatul.
Curdtarea si lucrdrile de intretinere de cdtre utilizator nu trebuie
efectuate de copii nesupravegheati.

ATENTIE: Doar copiii cu varsta peste 8 ani au voie sd foloseascd
incdrcdtorul pentru baterie. Oferiti suficiente instructiuni, astfel
incat copilul sd poata folosi incdrcatorul pentru baterie in conditii de

sigurantd, explicandu-i cd nu este o jucdrie si cd nu se poate juca cu
acesta. Invatati copilul sa nu incerce sd incarce baterii care nu sunt
reincdrcabile, existand riscul unei explozii.

Reciclati bateriile; nu le amestecati cu deseurile menajere.

Aparatul trebuie utilizat numai cu sursa de alimentare furnizatd
impreund cu aparatul.

in scopul reincdrcdrii bateriei, utilizati numai unitatea de alimentare
detasabild furnizatd impreund cu acest aparat.

Deconectati incdrcatorul de la priza electricd atunci cand nu este
utilizat aparatul, inainte de curdtenie, intretinere sau deservirea
aparatului, iar dacd aparatul are un instrument accesoriu cu o perie in
miscare, inainte de a conecta sau deconecta instrumentul.

Aparatul trebuie alimentat doar la tensiunea cea mai micd de
sigurantd, care s corespundd marcajului de pe acesta.

Dacd aparatul nu functioneazd asa cum trebuie, a fost scapat din
mand, deteriorat, uitat afard sau a cazut in apd, nu incercati sd il
utilizati si reparati-l la un centru de service autorizat.

Cdtre echipamentele care contin componente electrice nu trebuie sd
ndreptati lichide.

Utilizati numai tipul si cantitatea de lichide specificate in sectiunea
privind functionarea din prezentul ghid.

Nu folositi baterii nereincarcabile.

Acest aparat contine baterii de tip litiu-ion, care nu pot fi inlocuite.
Nu incdrcati cu incdrcdtorul sau stecherul deteriorate. Dacd aparatul
nu functioneazd asa cum ar trebui, a fost scpat din mand, deteriorat,
uitat afard sau a cazut in apd, trebuie sd fie reparat de un tehnician
autorizat.

Reincdrcati aparatul numai cu incdrcdtorul specificat de cdtre
producator. Un incdrcdtor care este adecvat pentru un tip de
acumulator poate crea un pericol de incendiu atunci cand este utilizat
impreund cu un alt acumulator.

Nu expuneti acumulatorul sau aparatul la foc sau la temperaturi mari.
Expunerea la foc sau la temperaturi de peste 130 °C poate provoca
explozie.

Nu ardeti aparatul, chiar dacd este grav deteriorat. Bateriile pot
exploda in foc.

* Deconectati fnainte de a conecta la statia de andocare.

* Utilizati numai cu incdrcator E-TEK, modelul ZD024A300075**.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

INSTRUC'[IUNI'ORIGINAI.E.

PENTRU FUNCTIONARE NUMAI LA SURSE DE ALIMENTARE DE 220-240 VOLTI C.A. 50-60 HZ

ACEST MODEL ESTE DESTINAT EXCLUSIV UZULUI CASNIC.

INFORMATII IMPORTANTE

« Pentru a reduce riscul aparitiei scurgerilor, nu depozitati produsul in locuri unde poate ingheta. Se pot produce deterioréri ale

componentelor interne.

* Rezervoarele din plastic nu pot fi spdlate in masina de spdlat vase. Nu spdlati rezervoarele in masina de spalat vase.
* Nu porniti aparatul pand nu vd familiarizati cu toate instructiunile si procedurile de functionare.

* Tineti aparatul pe o suprafatd plana.

* Pentru informatii suplimentare privind reglementarile, vd rugdm sd vizitati www.bissell.eu/regulatory
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Garantie limitata

Aceasta garantie limitatd se aplica numai in afara SUA, Canadei, Australiei, Noii Zeelande si Chinei continentale. Este oferitd de BISSELL
International Trading Company B.V. (,,BISSELL") si vd conferd anumite drepturi. Va este oferitd pe langd celelalte drepturi prevdzute de
legislatiile locale, care pot diferi de la o tard la alta. Puteti afla informatii despre drepturile dumneavoastrd legale si despre drepturile de a
primi compensatie, contactand serviciul local de asistentd pentru consumatori. Nimic din aceastd garantie nu va inlocui sau diminua vreunul
din drepturile legale sau drepturile de a primi compensatie pe care le aveti. Dacd aveti nevoie de instructiuni suplimentare referitoare la
aceastd garantie sau aveti intrebdri cu privire la ce anume acoperd aceasta, contactati biroul de asistentd pentru consumatori BISSELL sau
distribuitorul local.

Aceastd garantie este oferitd proprietarului produsului impreund cu chitanta originald de vanzare. Chitanta originald de vanzare trebuie
sd includd detalii despre produsul achizitionat, data achizitiondrii si tara din care a fost achizitionat produsul nou. Trebuie sd puteti dovedi
data achizitiei si tara din care a fost achizitionat produsul pentru a depune o solicitare in temeiul acestei garantii. Veti primi garantia care
se aplicd tdrii in care produsul dvs. a fost achmtlonat initial, asa cum se aratd pe chitanta originald de vanzare. Daca utilizati produsul

in afara tdrii in care acesta a fost achizitionat, garantia dumneavoastrd poate fi declaratd nul3, la discretia exclusivd a BISSELL. Pentru
arespecta conditiile prezentei garantii, este posibil sd trebuiascad sd va solicitdm anumite informatii personale cum ar fi adresa de
corespondentd. Orice date cu caracter personal vor fi tratate in conformitate cu Politica de confidentialitate a BISSELL, care poate fi gdsitd
pe global.BISSELL.com/privacy-policy.

Garantie limitata de doi ani

Pe o perioadd de doi ani de la data achizitiondrii de cdtre cumpdrdtorul initial, sub rezerva *EXCEPTIILOR SI EXCLUDERILOR identificate mai
jos, BISSELL va repara sau inlocui gratuit (cu componente sau produse noi sau reconditionate, usor utilizate sau reproiectate), la alegerea
BISSELL, orice piesd sau produs defectuoase.

BISSELL recomandd pdstrarea ambalajului original si a dovezii de cumpdrare originale, care contin detaliile despre data achizitiei si tara din
care a fost achizitionat produsul, pe durata perioadei de garantie, daca doriti sd depuneti o cerere in baza garantiei in perioada de garantie.
Pastrarea ambalajului original va ajuta in cazul unor eventuale reambaldri si transport necesare, dar nu reprezintd o conditie a garantiei.

Dacd produsul dumneavoastrd este inlocuit de BISSELL in baza prezentei garantii, noul articol va beneficia de restul termenului de garantie

(calculat de la data achizitiei initiale). Perioada de garantie nu va fi prelungit, indiferent daca produsul dumneavoastrd este reparat sau
Tnlocuit.

*Exceptii si excluderi de la termenii garantiei

Aceasta garantie se aplica produselor folosite pentru uz personal si nu in scopuri comerciale sau de inchiriere. Componentele consumabile
siaccesoriile, cum ar fifiltre, curele, protectii, rezervoare de apd, benzi de rdzuit, perii si placute pentru mop, care trebuie inlocuite sau
Tntretinute periodic de utilizator, nu sunt acoperite de prezenta garantie. Aceastd garantie nu se aplicd niciunui defect care rezultd din
uzura normald, inclusiv, dar fard a se limita la, reducerea timpului de descarcare a bateriei din cauza imbatranirii sau utilizarii. Avariile sau
defectiunile cauzate de utilizator sau de o tertd parte, fie ca urmare a unui accident, a neglijentei, utilizdrii necorespunzatoare, neatentiei
sau oricdrei alte utilizdri care nu este conformd cu ghidul utilizatorului, nu sunt acoperite de aceastd garantie. Reparatiile neautorizate
(sau tentativele de reparatie) pot duce la anularea acestei garantii, indiferent dacd daunele au fost sau nu cauzate de respectiva reparatie/
tentativd. Scoaterea sau modificarea inscriptiilor privind capacitatea nominald, aflate pe produs, sau aducerea acestora intr-o stare ilizibild
va anula aceastd garantie.

Cu exceptia cazurilor descrise mai jos, BISSELL si distribuitorii sdi nu sunt rdspunzatori pentru nicio pierdere sau daund care nu este
previzibild sau pentru daune conexe sau secundare, de orice naturd, asociate utilizdrii acestui produs, incluzand, fdrd a se limita la pierderi
de castiguri, pierderea de activitdti comerciale, intreruperea activitatii comerciale, pierderea de oportunitati, suferintd, nepldceri sau
dezamdgire. Cu exceptia cazurilor descrise mai jos, raspunderea BISELL nu va depdsi pretul de achizitie al produsului.

BISSELL nu fsi exclude si nici nu isi limiteaza in niciun fel rdspunderea pentru: (a) deces sau vatamare corporald cauzatd de neglijenta noastra
sau de neglijenta angajatilor, agentilor sau sub-contractantilor nostri; (b) fraudd sau denaturare frauduloasd; (c) sau pentru orice altd
chestiune care nu poate fi exclusd sau limitatd prin lege.

Note importante

+Dacd produsul dvs. BISSELL necesitd service sau dacd aveti pretentii in baza garantiei noastre limitate, vd rugdm sd accesati
global.BISSELL.com.

*Vd recomanddm sd pdstrati chitanta. Aceasta reprezintd dovada datei si locului achizitiei, in cazul unei cereri de garantie. Pentru detalii,
consultati garantia.

*Vd rugdm sd retineti cd utilizarea dispozitivului dvs. BISSELL in afara tdrii achizitiei initiale si/sau utilizarea cu un convertor de putere
poate deteriora aparatul dvs. BISSELL, iar daunele cauzate de tensiunea de alimentare necorespunzdtoare nu vor fi acoperite de garantia
dumneavoastrd.

*Vd rugdm sd retineti cd dacd puneti otet, indlbitor, sdpun de vase, detergent, sapun de casa si alte produse neincluse in gama BISSELL
n aparatul dvs. BISSELL, acest lucru va poate deteriora aparatul BISSELL. Daunele cauzate de utilizarea in aparatul dumneavoastrd a
produselor neincluse in gama BISSELL nu vor fi acoperite de garantia dumneavoastrd.
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CUMBON | 3HAYEHME

CMMBON | 3HAYEHME

OcTopoxHo!

03HaKoMbTeCh € PyKoBOACTBOM NONb30BaTENS.

70T CMBON 03HauaeT nepepaboTky. He
BbIOpachIBaiiTe akkyMynsTopbl BMeCTe €
06bI4HbIMY OLITOBLIMI OTXOAaMN. YTUAM3MPYiiTE
1CMONb30BaHHbIe aKKyMyNSTOPbI B GAnXaiiLem
NyHKTe AN nepepaboTku mycopa.

Puck Bo3ropaHus.

[laiiTe feTansim npoCcoXHyTb.

Puck NnopaxeHns aneKTpu4eckum Tokom.

Wcnonb3yiite Tennyto Bogy, MMeloLyo
Temneparypy go 60 °C.

[lnq ncnonb3oBaHuUA B T0JIbKO MOMELLEHMSAX.

3anpeLyaercs noggeprarb Npu6op BO3LEMCTBHI0 LOXAS.

Mepef 04NCTKOI TKaHW npoBepbTe 6Ky
NpOM3BOAUTENS. YKa3aHHas Ha 6upke Gyksa «W»
03HAYaeT, YTo Bbl MOXETE MCMONb30BATb CBO
0UMCTUTEND.

Ncnonb3yiite ToNbKO UnCTALLME CPeACTBa
BISSELL®, npefHa3HaueHHble ANg UCM0b30BaHMA
C3TOM MaLNHON.

brokuposka.

3almTa o1 ABUXYLLMXCA feTaneii.

He 3amopaxuBars.

Puck aBTOMaTYECKOro BKNHOYEHMS.

TOCTOSIHHBIN TOK.

Mepes Hauanom 3apsAKu BCerAa BbIKNKYaiATe
anekTponpuéop.

MOXeT MCNoNb30BaTbCA AETbMY B BO3pacTe 0T 8
NeT U cTaple.

@

TR A MDPPEBR

CbeMHblIii 6710k NUTaHMS.

YTUAN3aLmMa NANTUIA-MOHHOTO aKkKymynartopa.

Li-lon

IT0T CUMBON Ha U3JEANM /AN CONPOBOXAALLNX
JOKYMeHTaX 03Hauaer, 470 0TpaboTaHHble
3N1eKTPUYECKNE 1 3NEKTPOHHBIE YCTPOIACTBA
Cnejyet yTUAN3NPOBaTh OTALNBHO OT ObITOBbIX
0TX0/10B. VX Cnefyet caBatb ANS yTUAN3ALNM B
COOTBETCTBYHOL|ME OPraHN3aLiK, OCYylecTBASOL e
nepepaboTky Takux ycTpoicTB. Moxanyiicra,
CBSKUTECH C MECTHBIMM BNACTAMM A5 TI0NTy4EHNs
6onee noapo6HON MHGOPMaLMK 0 bANXaiAleM
Ha3HaueHHOM nyHkTe cbopa.

I

MepepaboTka roppokaproHa.

BHUMaHue: Cko/Ib3Kasi MOBEPXHOCTh.

(»-\ Linkn «Oumcrka». Liukn aBToMatmyeckoit
\_(}) €aMOOYMCTKIN NOCAe UCMOb30BAHNS

anektponpubopa.

BAXXHbIE UHCTPYKL MW NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

NPEX/E YEM NPMCTYNNTD K NCNONIb30BAHMIO 3TOT0 MPUBOPA, TPOYNTANTE BCE UHCTPYKLYMW. Monb3ysich
3NEKTPUYECKNM NPUBOPOM, 06513aTeNbHO CO6/I0aITe OCHOBHbIE Mepbl NPeoCTOPOXHOCTH, BKKOYas NepeUnCiieHHbIe HIKe.

I\/A/N\OCTOPOXXHO ans

YMEHBLUEHWA PUCKA BO3FrOPAHUA, MOPAXKEHUA
SNEKTPUYECKUM TOKOM U NONTYYEHUSA TPABMbI
COBJIIOAANTE CNEAYIOLLVE NPABUNA.

* [laHHblii 3neKTPonpubop He NpeAHa3HaueH Ans UCMONb30BAHNS
NMUAMY (BKTKYast JeTeid) C orpaHnUeHHbIMU QU3NYECKUMK,
CEHCOPHBIMIA MM YMCTBEHHbIMIA CNOCOBHOCTAMM, @ Takxe
Hef0CTaTOUHbIMI 3HAHNAMU 1 OMNbITOM, €U OHW HE HaX0AATCA Mo
Hab/IIOAEHNEM U He BbIIM MPONHCTPYKTUPOBAHbI OTHOCUTENIBHO
6630NacHOr0 NCNONb30BaHMS 3NEKTPONPUGOpa INLOM,
OTBETCTBEHHBIM 3a MX 6€30MaCHOCTb.

» (newTe 3a Tem, uToBbl 1ETM He Mrpany ¢ 3nekTponpubopom.
* [Ipi HAMOKaHWY NOA CTAHOBUTCS CKOMb3KUM.

* Mouie MCnonb3oBaHua u nepej nposejeHnem TexHu4eckoro
OﬁCﬂy)KVIBaHVIﬂ 3[1€KTp0I1pVI60p Heoﬁxo,qmmo OTKNHYNTb OT CeTn
nuTaHmus.

* OTKK0YaiiTe 3aPsAHOE YCTPOIACTBO OT IN1EKTPUUECKOI PO3ETKM,
KOT/a OHO He WCMONb3YeTCs, Nepes YUCTKOR U TeXHUYeCKUM
06CnyXMBaHMeM 3nekTponpubopa.

» Mepep HauanOM MCMONL30BaHUS ANEKTPONPUOOPA 03HAKOMBTECH C
WHCTPYKLMed.

* [py HaNMUMK MOBPEX/EHNIA HENb3A MONb30BATBCS 3APAAHBIM
YCTPOVCTBOM O PeMOHTa.

* Wcnonb3yiite TOLKO B MOMeLLEHNSX.

* Wcnonb3yiite TOMLKO YNCTALME CPE/CTBA, NPeAHa3HAUEHHbIE ANS
CNOb30BaHNS € JaHHbIM J1EKTPONPUB0POM, YTO6bI NPeOTBPATUTH
NoBpPeX/eHie BHyTPeHHIX KOMNOHeHTOB. CM. pasgen «Uucrawme
CpeACTBa» AGHHOTO PyKOBO/CTBA.

* He no3gonsiite ncnonb3osarb 3eKTPONPUGOP B KauecTse UrpyLLKy.
HeobxoAuMo yAensTb npucTanbHoe BHUMaHe NPy NCMoNb30BaHNN
LeTbMIt U PAAOM C HUMK.

* 3anpeLLaetcs CNob30BaTh AEKTPONPUBOP Ans Kakix-nnbo Lieneit
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3a UCKTHYEHNEM YKa3aHHbIX B Ha(TOﬂI.I.tEﬁ WHCTPYKLUN. |/|CI'IOI1b3yﬁT€
TONbKO PEKOMEHA0BaHHbIE NPOU3BOAUTENEM HaCaAKN.

Bo n3bexaHue BO3HUKHOBEHIA ONACHbIX CUTYaL|ytii NOBPEX/EHHBIN
kabenb MUTaHws 3apAAHOr0 YCTPOIACTBa MOANEXWT 3aMeHe
NpOM3BOAMTENEM, NPe/CTaBUTENIEM CEPBUCHOTO LieHTPa M MLOM C
aHaNnornyHoii keanudukavme.

He TAHWTE 1 He NepPEHOCHTE 3a LUHYP, He MCNONb3yTe WHYP B
KauecTBe pyuKku, He 3aKpblBaiiTe ABEPb, €L Yepe3 Hee MPOXOANT
LUHYP, 1 He HaTArMBaiATe LWHYP BOKPYT OCTPbIX kpaes unu yrnos. Mpu
nepeMeLLieHni 3neKTponpubopa He Aonyckaiite nonagaHus nog Hero
WHypa. He onyckaiiTe KOHTaKTa WHYPa C HarpeToii NOBEPXHOCTbIO.
He oTkntouaiiTe 3apsiiHoe YCTPOICTBO, MOTAHYB 3a WHYP. s
OTKKUEHNS lePXUTECh 3a BIIIKY, @ He 3a LLHYP.

He npukacaiitech K BISIKe 3apS/AHOTO YCTPOIACTBA MM YCTPOIACTBY
MOKpbIMY pyKamy.

3anpeLyaetcs BCTaBASTb kakue-nn6o npeAMeTbl B 0TBEPCTUS Ha
3neKTponpueope. 3anpeLaeTca UCnNonb30BaTh 3eKTponpuéop ¢
336UTbIMM OTBEPCTUSIMU; OUMLLAIATE OTBEPCTUS OT NI, BOPCA, BONOC
11 APYTUX NPEAMETOB, KOTOPbIE MOTYT CHU3UTb UHTEHCMBHOCTb NOTOKA
BO3AYyXa.

He pjonyckaiiTe nonapaxus BONOC, 3NeMeHTOB OAEXAbl B OTBEPCTUS
11 MEXZy ABIKYLLMMICS YaCTAMM 3NeKTPOnpu6opa 1 ero
MpUHaANexHocTelt. beperuTe nanbLbl U pyKy.

BbikntounTe BCe 3neMeHTbI ynpasneHua nepej noAKNYEHUEM nnn
OTKNHOYEHWEM 3apAAHOTO YCTPOIACTBA.

ByzbTe 0C06EHHO OCTOPOXHbI NP YOOPKe Ha NecTHULAX.
3anpeLuaeTcs MCnonb3oBaTh 70T ANeKTponpueop Ans cbopa
NIerkoBOCNAAMEHSIHOLLMXCS UM TOPHOUNX XUAKOCTEN (CpeacTB Ans
po3xura, 6eH3MHa, KePOCUHA U T. A.) 1 He NOAb3YATECh UM B MeCTaX,
T/ie MOTYT NPUCYTCTBOBATb MOA06HbIE XMAKOCTH.

3anpeLyaetcs CNoab30BaTL INeKTPONpUGOp Ans C60pa ropswLx M
LBIMALLMXCA MaTepPUanoB, HanpuMep, CUraper, Cnnyek A ropsyero
nenna.

3anpewaetcs uCnob30BaTh ANEKTPONPUBOp 6e3 ycTaHoBAEHHOrO
unbTpa.

0nacHoCTb TPaBMUPOBAHUS ABIXYLLUMMICA YACTAMM. LL{ETKA MOXET
Hauarb paboTaTb HeoXuAaHHO. OTKAKOYMTE NUTaHNe Nepes YUCTKO
WM 06CTYKVBAHNEM.

Mepes, BKIKO4EHEM 3N1eKTPONPUBOPa BHUMATENbHO U3yunTe Bee
VIHCTPYKLI 1 MHGOPMaLWiO 0 MOPSKe ero JKCnnyaTaLyi.

3anpeLaeTcs MCNoNIb30BaTh EKTPONPUGOP B 3aMKHYTOM
MPOCTPaHCTBE, 3aN0/IHeHHOM NapamMy MacTHOi KPacky, pacTBopuTeNs,
HEKOTOPbIX CPEACTB 3aLLyTbI OT MOM, NIETKOBOCM/IAMEHSHOLLEIACS MbinK,
a TaKkXe NHo6bIX APYTVIX B3PLIBOOMACHBIX WY TOKCUUHbIX NAPOB.

3anpeLLaetcs UCnob30BaTh 10T 3NeKTPONPUGOP ANA Y6OpKN
TOKCMUHBIX MaTepUaoB (XTOPHOTO OTOENBATENS, HALLATLIPHOTO
CMpTa, CPEACTBA 1S MPOUMCTKIA TPYE U T. A.).

MnacTikoBasi MNIeHKa MOXET GbiTh 0nacHoii. Bo u3bexanue pucka
YAYLBA AePXUTE NNEHKY NOAANbLLIE OT feTeil.

INeKTPONPUBOP MOXET UCMONb30BATHCS AATbMM B BO3pACTE 0T 8

NeT 1 CTaplile, @ Takoke NMLAMY € OrpaHInyeHHbIMY GU3neckMi,
CeHCOPHBIMM WY YMCTBEHHBIMM CIOCOBHOCTAMM UIIN HE UMetoLLMMU
JOCTATO4HOrO OMbITa M 3HAHMIA MPU YCIOBIAM, UTO OHY HaXOAATCS

1107, HabtoAEHEM UNN BbINN NPOUHCTPYKTUPOBAHBI OTHOCUTENLHO
6e30MacHoro 1cno/ib30BaHMs N1eKTPONPUGOpa i 0CO3HAKIT ONacHOCTH,

74 global.BISSELL.com

(BS13aHHbIE C ero MCnob30BaHMeM. [leTaM Urpatb C neKTponprbopom
3anpetijeHo. [leTAM 3anpeLLeHo MPON3BOAWTb YNCTKY U TEXHUYECKOe
0bcnyxmBaHve 6e3 npucmotpa.

0CTOPOXHO! He pa3peLuaiiTe Coab30BaTh 3apsAHOe YCTPOIACTBO
JeTaM MnagLue 8 neT. [leTAM MOXHO UCMONb30BATh 3apsAHOe
YCTPOIACTBO TONILKO NOCE NONYYEHNA MOAPOOHbIX MHCTPYKLMiA

110 ero 6e3onacHoMy UCrnoNb30BaHNH0. OHYM JOMKHbI NOHUMATD,

410 3T0 He UrpyllKka. O6BACHUTE AETAM, UTO HeNb3s 3apaXaTb
Herepe3sapsikaeMble batapen, Tak Kak 370 MOXET Np1BecT K
Pa36pbI3rvBaHIio 3NeKTPOAHTA.

He BblbpacbiBaiiTe akkyMynsaTopbl BMeCTe C 06bI4HbIMM ObITOBBIMM
0TX0paMM.

3707 3/1€KTPONPUBOP CNIEAYET CNOAL30BATb TONLKO C 610KOM NUTaHNA
13 KOMMNIEKTa.

* [In9 3aps/AKM akkyMynSTOpHOI 6atapey ucnonb3yiite T0bko
0TCOB/AVHSEMbIIf GNOK NUTaHNS, KOTOPbIN NOCTABNSETCH B KOMMAEKTe ¢
3TUM 31eKTPONPUGOPOM.

OTkntouaiiTe 3apsHOE YCTPOVACTBO OT INEKTPUUECKOIt PO3eTKM, KOrAa
OHO He MCMONb3YeTCs, Nepes YACTKOM, TeXHUUECKUM 06CnyXmMBaHNeM
WM PEMOHTOM 31eKTPONpU6Opa, a Takxke, e y Balllero
3NeKTPONPI6Opa ecTb AOMONHUTENbHbII MHCTPYMEHT C MOABIKHON
LLETKOIA, Nepe/; NOAKNIUEHNEM AN OTKIOYEHUEM UHCTPYMeHTa.
MuTanme 3T0r0 3MeKTPONPUG0Pa A0MKHO 06ecreunBarbCs
6€30MacHbIM UCTOYHIUKOM NUTHNS CO CBEPXHU3KUM HaNpSXeHeM,
COOTBETCTBYIOLLYIM MapKVPOBKE Ha Kopnyce 3nekTponpubopa.

Mpu nepebosix B paborte 3nektponpubopa, ero nageHuu,
MOBPEXAEHINM, OTPYXEHNI B BOJY WX JOATOM NPebbiBaHA Ha
OTKPbITOM BO3/jyXe He MblTaliTech UCNONb30BaTb eKTpONprbop

WM NOYMHUTD €ro CAMOCTOATENbHO, 06paTUTECh B ABTOPU30BAHHII
CePBMCHIiA LiEHTP.

W36eraiite nonaganms XuAKOCTI Ha YCTPOIACTBA € 3NeKTPUYECKUMN
KOMMOHEHTaMM.

Vcnonb3yiite XuaKOCTb COrNACHO MHCTPYKLIAW, PUBEEHHOIA B
HaCTosLLeM PyKOBOACTBE N0 SKCNAyaTaLm.

He ncnionb3yiite Henepe3apsbkaeMble akKyMyNISTOPbI.

B 370M 3nekTponpubope ncnonb3ytTcs HeCbeMHble MMTUIA-MOHHbIE
aKKyMynsTopbl.

He 3apsxaiiTe C NOMOLLbHO MOBPEXAEHHOT0 3aPAAHOTO YCTPOACTBA
i BAAKN. Ecin 3nektponpubop He pabotaer oMKHbIM 06pa3om, ero
YPOHUNU, NOBPEANIN, OCTABWIN HA OTKPbITOM BO3AyXe Unu 6p0CI/IJ1VI B
BOJY, MOPYUHTE €ro PEMOHT KBAAMPULIMPOBAHHOMY CTIELIMaNNCTy.
3apsaiiTe 3I1eKTPONPMGOP TONLKO C MOMOLL|bIO 3aPSAHOTO YCTPOIACTB,
yKa3aHHOro Npou3BoAuTeNeM. 3apsaHoe yCTPOIACTBO, MOAXOAALLIEE NS
OAHOrO0 TMNa akKyMynsaTopoB, MOXET CO34aTb PUCK BO3ropaHus npu
NCNOAIb30BaHNN C JiPYTVIM 6NOKOM.

He nogBepraitte akkymynsTopHyto 6atapeto uam npubop Bo3aeicTBnio
OTHS W YPE3MEPHOIA Temnepatypbl. 1 KOHTaKTe C OTHEM i npu
Temnepartype biwue 130 °C MOXeT Npon3oiiTi B3pbIB.

He okwralite anekTponpubop Aaxe B Cy4ae 3HaUNTENbHbIX
NOBPEXAEHNIA. AKKYMYNSTOPbI MOrYT B30PBATLCS NPI HarpeBaHuy.
OTKAtoUMTE 30eKTPONPUOOP M3 PO3ETKI Nepe/ NOAKNIOHEHINEM K AOK-
CTaHLmm.

* Vcnonb3yiiTe To1bKO C 3apsiAHbIM ycTpoiicTBoM E-TEK, Mogens
1D024A300075**.



COXPAHUTE AAHHOE PYKOBO/ACTBO MOJ/Ib3OBATENA

OPUTNHAJIbHBIE UHCTPYKLU NN,
ANA PABOThbI TOJIbKO OT CETU NUTAHWUA 220-240 BOJIbT NEPEMEHHOIO TOKA, 50/60 L.
AAHHAA MOAENDb NPEAHA3HAYEHA TOJIBKO A1 BbITOBOIO NOJIb3OBAHUA.

BAXXHAA NUHOOPMALUA

* YT06bI CHU3MTL PUCK BO3HUKHOBEHNS NPOTEKAHMIA, He XpaHuTe npubop B MecTax C 0TpULaTeNbHOIi TeMnepaTypoil. B nogo6HbIx cyyasx
MOXET BO3HUKHYTb NMOBPEXAEHUE BHYTPEHHUX KOMMOHEHTOB.

* 3anpeLyaeTcs MbiTb NNACTMaCCOBbIE Pe3epByapbl B NOCYA0MOEYHON MaluMHe. 3anpelyaeTcs noMew|aTh pe3epByapbl B NOCYAO0MOEUHYI0
MalyHY.

* 3anpeLyaercs BKOYaTh NPUGOP A0 U3yUeHNs BCEX MHCTPYKLMI M NopsiAka IKCnayaTayun npubopa.

* [lepxuTe npubop Ha POBHOI MOBEPXHOCTH.

* [lononHuTeNbHYH MHGOPMALIVIO O HOPMATUBHBIX OKYMEHTaX MOXHO HaliT Ha caiite www.bissell.eu/regulatory

Ol'paHI/ILIEHHaﬂ rapaHTvA

HacToswas orpaHnyeHHas rapaHTus pacnpocTpaHAeTcs TONbKO Ha TeppuTopum, HaxoAaumecs 3a npegenamu CLUA, Kanagbl, ABCTpanun,
HoBoii 3enangun 1 matepukoBoii yacTn Kutas. lapantus npegoctaBnsercs komnanueid BISSELL International Trading Company B.V.
(«komnaHus BISSELL») n 06ecneunsaet Bam onpepenenHblii Habop npas. [apaHTus NpejoCTaBAAeTCS B BUAE AOMONHEHNS K APYTUM
BaLWMM Npasam, NpeayCMOTPEHHbIM MECTHbIM 3aKOHO/AaTeNbCTBOM; B PA3IMUHbIX CTPAHAX CYUeCTBYIOT ONPeACNEHHbIE Pa3nnuNa B
3aKoHoAaTenbCTBe. bonee NoAPO6HYI0 MHHOPMALMIO 0 BaLINX 3aKOHHBIX IPaBaX 1 CPeCTBaX MPABOBOIA 3allyUThl MOXHO YTOUHMUTL B
MeCTHOIA cnyx6e noaAepXKI KAneHTOB. Hi 0AMH M3 NYHKTOB HACTOSLLEro COrNalleHns He 3amMeLLaeT coboil 1 He CoKpalyaer kakux-1n6o
13 JOCTYNHbIX BaM 3aKOHHbIX NPaB nAKM CPeACTB NPABOBOIA 3allyuThl. PK HEOOXOZMMOCTY MONYUEHIA AOMONHUTENbHbIX MHCTPYKLIMA
KacaTe/lbHO HACTOALLeN rapaHTUK, a TakXe NP BO3HUKHOBEHMN BOMPOCOB, CBA3aHHbIX C 06bMOM rapaHTy, CBRXUTECH CO CTYX60il
06cnyxmMBaHne KNMeHTOB KoMnaHuy BISSELL unu obpatutech k MecTHOMY AUCTpUGLIOTOPY.

Hactosiwjast rapaHTis pacnpocTpaHseTcs ToAbKo Ha Tekyljero BNajenbla u3Aenns, 061ajatLLero opuriHanom ToBapHoro yeka. B
OpWriHane TOBaPHOTO YeKa AOJKHbI 6bITb YKka3aHbl Ha3BaHe NPUOBPETEHHOTO U3AeNNs (MW U3ZeNNIA), faTa MOKYMKMW, a TakKe Ha3BaHue
CTpaHbl, B KOTOPOIA M3HAUaNbHO NpUOGpeTanacs NPoAyKLMS. P HAaCTyNAEHNM rapaHTHIHOTO CTyYas COTNACHO YCOBUSM HaCTOALL el
rapaHTuny Bac JonxHa bbiTb BO3MOXHOCTb NOATBEPANTL AaHHbIE O AaTe MOKYMKY U CTPaHe, B KOTOPOil NpuobpeTanoch usgenie.
TapaHTuiiHble 0653aTeNbCTBA GYAYT OCYLLECTBASTLCA C Y4ETOM 0CO6EHHOCTEl CTpaHbI, B KOTOPOV M3Ha4anbHO Npro6peTanocs Bauwe
U3feNue, 1 Ha3BaHUe KOTOPOIA yKaaHo B TOBAPHOM ueke. B clyuae MCMonib3oBaHs U3Zenns 3a Npejenami cTpaHbl, B KOTOPOi OHO

6b110 NPrOGPeTEHO, rapaHTNS MOXET ObITb MPU3HAHA He/leliCTBUTENbHOI N0 COBCTBEHHOMY yCMOTPeHMto komnanuy BISSELL. B uensx
BbINOHEHS YCNIOBUIT HACTOS Ll rapaHTM MOXeT NoTpe6oBaTbCs NoNyyeHe onpefeneHHbIX Balnx nepcoHanbHbIX AaHHbIX, Hanpumep,
nouToBOr0 agpeca. 06paboTka NKGbIX NEPCOHANbHBIX AAHHBIX OCYL|ECTBAKETCS B COOTBETCTBUN C ONUTUKOI KOHGUACHLMANBHOCTI
komnanwu BISSELL. CoziepxaHue 31010 A0KyMeHTa npeACTaBNeHo Ha cnefytoleii Be6-cTpanuue: global.BISSELL.com/privacy-policy.

OrpaHnyeHHas rapaHTUsA CPOKOM 2 roga

B TeueHue fiByX NeT, HauMHas ¢ AaTbl NOKYMKM U3/ieN11s NepBOHAYANbHBIM MOKYNaTeNeM, Cy4eTOM 0npejeneHHbIX Hixe OrPAHUYEHWIA 1
NCKNKYEHUN*, komnanns BISSELL 0653yeTcs 0cywiecTBAST PEMOHT MM 3aMeHy (C MCNONb30BAHWEM HOBbIX, BOCCTAHOBNEHHbIX, ObIBLUMX
B MICMONb30BAHNN B TEUEHME HEJONTOT0 NePUOAA BPEMEHI U OTPEMOHTUPOBAHHbIX KOMMOHEHTOB UAW U3A€NNIA), N0 YCMOTPeHMD
komnaHuy BISSELL, Ha 6e3B03Me3H0ii 0CHOBE, NK0OLIX MMetoLLMX eGeKTbl MM HeNCNPaBHOCTY AeTaneil Unu n3genuii.

Komnanws BISSELL pekoMeH/yeT COXpaHsiTb OpUriHanbHyt ynakoBKy 1 OpUriHan 0KyMeHTa, MoATBEPX/AalolLero GakT nokynky, ¢
yKa3aHHbIMIN B HEM AaHHbIMY O AaTe MOKYMKW 1 CTPaHe, B KOTOPOV 0CylLeCTBAANACH NOKYTIKA, B TeYeHWe BCero rapaHTMitHoro cpoka, Ha
cnyyaii, ecin Bam noTpe6yercs BoCnonb30BaThCs rapaHTUeii B TeueHe rapaHTuitHoro cpoka. CoxpaHeHue opurinHanbHoii ynakosku 6yaer
M0/Ie3HbIM B NIaHe ee NOBTOPHOTO NCMOb30BAHNS NP TPAHCMOPTUPOBKE (MPY HEOBXOAUMOCTI), OHAKO He SBASETCS YCNOBUEM ANS
BbINONHEHS TAPaHTUIHbIX 06513aTeNbCTB.

B cnyuae ocywectBnenns komnanmeii BISSELL 3ameHbl Bawwero n3senus cornacHo HacTosLLei rapaHTui Ha HOBOE u3aenue byaer
PacnpoCTPaHATLCA 0CTAaTOK rapaHTUAHOTO CPOKa, MPeAyCMOTPEHHOTO HACTOSLLeN rapaHTell (HaunHas ¢ 4aTbl NOKYNKI M3ZeNns
nepBOHaYanbHbIM nokynatenem). Cpok AeiACTBIS HACTOSALLEN rapaHTUN He NOANEXNUT NPOANEHIIO, He3aBUCUMO OT TOTO, OCYLYeCTBASACS
PEMOHT MW 3aMeHa n3fienus.

*OrpaHU4YeHUs N UCKJIIDUEHUSA N3 YC/IOBUIA FapaHTK

Hacroswjas rapaHTist pacnpoCcTpaHseTcs Ha CMONb30BaHMe U3LeNNs B TNUHbIX GbITOBLIX LIS, HO He Ha KOMMepUeckoe UCnob30BaHue
NN Cflauy B apeHay. Ha pacxofHble AeTanu u KOMNAEKTYHW e, Takne Kak UAbTPbI, PEMHI, KOPNYCa, pe3epayapbl ANS BOAbI, CKPebki,
LeTKI, HacaAKM CO LWeTKamu, NoAAeXallne NepruoAnyeckoil 3aMmexe nan 06CNYX1NBaHNI0 NONb30BaTENeM, YCIOBIA HACTOALL el rapaHTMn
He pacnpocTpaHsioTca. HacTosiLas rapaHTUs He pacnpoCTpaHSeTcs Ha Nobble JedeKTbl, NPUUYNHOI BOSHUKHOBEHNS KOTOPbIX SBASETCS
€CTeCTBEHHbIii M3HOC, BKAIKOYAS, NOMUMO NPOYEro, COKpaLLeHe BpeMeHu pa3pajki akkyMynaTopHoi 6atapen n3-3a ee CTapeHus uam
NCMoNb30BaHNs. MOBPeXAEHNS AN HEUCPABHOCTH, BO3HMKILVE N0 BUHE NOb30BATENS UM KaKUX-TM60 TPETbIX UL, B pe3yAibTaTe
HeCYacTHoro Ciyyasi, HebPeXHOCTH, HenpaBUAbHOTO 06PALLEHNS UAM IGO0 MHOTO UCNONb30BaHMS 6e3 cob0LeHNs ycnoBHii
PYKOBOZACTBA N0 3KCNAYyaTaLm, He NOANAAANT NOA AeICTBIE HACTOALLEN rapaHTMN. HecaHKLMOHUPOBaHHBbII PEMOHT (AN NONbITKa
TaKoro peMOHTa) MOXeT NPUBECTM K aHHYNMPOBAHWIO HACTOALLRN FapaHT!W, BHE 3aBUCUMOCTY OT TOTO, ABASIETCA M NOA06HbIA PEMOHT
NV NONbITKA PEMOHTA NPUYMHOIT BOSHMKHOBEHNS MOBPeX/AeHWH. leMOHTaX UM HapyLeHWe Lie0CTHOCTI MMetoLLeiiCs Ha M3genun
NacnopTHoii TabANYKM, PaBHO Kak M yXyALIEHWe ee y0604NTaeMoCTH, NPUBEJET K aHHYNMPOBAHMIO HACTOALLeN rapaHTHN.

3a MCKIYEHMEM OMMCAHHBIX HIXe CTy4aes, KoMMaHws BISSELL u ee AUCTPUOBIOTOPLI He HeCyT 0TBETCTBEHHOCTb 3a NK06bIE YObITKM
uam yuep6, He NoAAatOLMECS NPOTHO3MPOBAHMIO, @ TAKXE 3a CNyYaiiHble U KOCBEHHbIE YObITKY NHGOT0 XapakTepa, CBA3aHHbIe ¢
UCMIONb30BAHNEM ITOTO U3ZeNNS, BKNHOUAS, 6€3 OrpaHnieHi, ynyLeHHYI0 BbIr0AY, yTPaTy AeN0BbIX BO3MOXHOCTEIT, IPUOCTaHOBKY
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KOMMEpYECKOV AeATeNbHOCTH, yyLyeHHbIe BOIMOXHOCTH, CTPECC, HeyA06CTBa 11 pa3oyapoBaHue. 3a UCKNKUEHNEM ONUCaHHDIX HIKe
Cnyyaes, 06bem 0TBETCTBEHHOCTM KoMnaHu BISSELL He JoNXeH npeBbilwaTh LieHy NOKynKiu n3jenns.

Komnanus BISSELL Hi B KOeii Mepe He MCKN0YaeT U He OrpaHN4MBaeT CBOK0 OTBETCTBEHHOCTb 3 (a) rMbenb A TpaBMbl, TPUYNHON
BO3HMKHOBEHMS KOTOPbIX ABNSETCA HEOPEXHOCTb KOMNAHNM MK HALLMX COTPYAHIKOB, NpeACTaBuTeNei nan cybnogpaaumnkos; (6)
HaMepeHHoe BBejjeH1e B 3abnyXAeHue; a Takxe (B) N06ble Apyrine NPaBOOTHOLIEHNS, HE NOANEXALLME UCKNKUEHINI0 AN OTPAHNYEHNIO
COTNaCcHO 3aKOHOaTeNbCTBY.

Ba>kHble npyMeyaHus

*B cnyyae HeobX04MMOCTY TeXHUUECKOTO 06CAYXNBaHNS n3genns BISSELL nan npu HacTynneHu rapaHTnitHoro ciyyas B pamkax
HacToAWelt OrpaHNYeHHOI rapaHTMI BOCNONb3yiiTech Be6-cTpanmLeil global.BISSELL.com.

*lloxanyiicta, CoxpaHsiiTe OpUrMHaN TOBapHOro Yeka. OH COAePXMT B cebe MHPOPMALI0 0 AaTe 1 MecTe MOKYNKK, KOTopas NoHaA06uTCA
NPy HaCTyMAGHNM rapaHTMiiHOrO ciyyas. bonee noapo6Has MHGopMaL s npeAcTaBaeHa B OMACAHNN FaPaHTUIHBIX YCIOBHIA.

*06patyaem Balue BHUMaHWe Ha TO, YTO UCMONb30BaHMe Balweil MawmHbl BISSELL 33 npegenamu cTpaHbl, B KOTOPOIi OHa M3HauanbHoO
npuobpetanacs, 1/uan ee NCNONb30BaHWe B COYETAaHNN C NPeo6pa3oBaTeneM 31eKTPUYeCKOi IHePriM MOXET NPUBECTH K NOBPEX/EHNI0
Baweit MawnHbl BISSELL, a noBpexeHns, Bbi3BaHHbIe TPUMEHEHNeM HENOAXOAALLEro HaNPAXeHUS INKTPONMUTaHNS, He N0ANaAA0T
nog AeiicTBue npejocTaBnsemoi Bam rapantuu.

+0bpalluaem Bale BHUMaHWe Ha T0, 4TO UCMONb30BaHMe yKCyCa, 0TOeNNBATENS, CPEACTBA NS MbITbS NOCYAb, CTUPANLHOTO NOPOLLKA,
MbiNia OMaLUHero U3roToBAeHNS 1 APYroil NPOAYKLMI CTOPOHHIMX NPON3BOAMTENeit B MawmHe BISSELL MOXeT npuBecTy K noBpexzeHuto
MaLKHbl. [oBpeXAeHNS, NPUUNHOI KOTOPbIX BASETCA MCNONb30BAHME NPOAYKLMI CTOPOHHIX NPON3BOATENENH B MawnHe BISSELL, He
noAnajalT noj Aelicteue npejocTaBnsemoil Bam rapantum.
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SYMBOL | VYSVETLENIE SYMBOL | VYSVETLENIE
Vstraha Tento symbol znamena potrebu recyklovat.
Y : ﬁ: Nemiesajte batérie s beznym domovym odpadom.
Pouzité batérie recyklujte v najblizSom recyklacnom
Pre¢itajte si navod na obsluhu. stredisku.
Nechajte diely vyschnut.

Riziko poziaru.

Pouzite teplt vodu s teplotou do 60 °C.
Riziko zdsahu elektrickym prudom.

na Stitku, ako je znazornené, znamena, ze mozete

Len na pouzitie v interiéri. L S E
pouzit vas Cistic.

Nevystavujte dazdu. Zamok.

Pouzivajte iba Cistiace pripravky BISSELL® uréené na

pouzitie s tymto pristrojom. Nezmrazujte.

= Pred cistenim textilii skontrolujte Stitok vyrobcu. ,W*

Qchrana proti pohyblivym ¢astiam. === | Jednosmerny prid.

Riziko automatického spustenia. @ Vyrobok mozu pouzivat deti vo veku minimalne 8
8+ rokov.
Pred nabijanim jednotku vzdy vypnite. @ Litiovo-iénovi batériu recyklujte.

=N AN EES

Odnimatelna napajacia jednotka. VInita lepenka sa recykluje.

Varovanie: Klzky povrch.

Tento symbol na vyrobku a/alebo v sprievodnych
dokumentoch znameng, Ze pouzité elektrické a A
elektronické vyrobky by sa nemali miesat s beznym

W | odpadom z domécnosti, Pre sprévne spracovanie, (5 | Coklus cistenia. Automaticky samoistiaci cyklus po
— obnovu a recyklaciu odovzdaijte tento vyrobok do \9) pouziti.

uréenych zbernych dvorov. Dalsie informacie o vasom
najblizSom urcenom zbernom dvore vam poskytne
miestny Urad.

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

PRED POUZITiM SPOTREBICA SI PRECITAJTE VSETKY POKYNY. Pri pouzivani elektrickych spotrebi¢ov je
potrebné dodrziavat zédkladné bezpecnostné opatrenia vratane nasledujucich:

c é c « Pouzivajte len Cistiace prostriedky ur¢ené na pouzitie s
VAROVAN I E tymto spotrebi¢om, aby ste zabranili poskodeniu vnatornych

ABY STE PREDISLI NEBEZPECENSTVU VZNIKU POZIARU, ZASAHU  komponentov. Pozrite si Cast Cistiace prostriedky v tejto prirucke.

ELEKTRICKYM PRUDOM A ZRANENIAM: + Nedovolte, aby sa spotrebi¢ pouzival ako hracka. Pri pouzivani
« Tento spotrebi¢ nie je uréeny na pouzivanie osobami (vrétane detmi alebo v ich blizkosti je potrebna zvysend pozornost.
deti) so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dugevnymi * Spotrebic nepouzivajte na iné Gcely, ako st opisané v tejto

schopnostami alebo s nedostatocnymi skisenostami a znalostami, Doluil'\V/ateI’skeJ' prirucke. PouZivajte len vyrobcom odporucané
pokial im osoba zodpovedna za ich bezpecnost neposkytla dohlad ~ prislusenstvo.

alebo pokyny tykajlice sa pouzivania spotrebica. . Ak Je privodny kabel qabﬂaéky poskodeny, musf ho vymenit )
« Deti by mali byt pod dohladom, aby sa so spotrebicom nehrali. vyrobca, jeho servisny zastupca alebo podobne kvalifikovana
« Podlaha je za mokra kizka. 0soba, aby sa zabranilo nebezpecenstvu.
« Spotrebit sa musi po pouziti a pred vykonanim uzivatelskej tdrzby * Spotrebi¢ netahajte ani ho neprenasajte za Snuru, nepouzivajte
spotrebica odpojit z elektrickej siete. $nuru ako rukovat, nezatvérajte Snuru do dveri ani netahajte $ntru
+ Odpojte nabijacku spotrebica z elektrickej siete, ked sa nepouziva, ~ Cez ostré hrany alebo rohy. Nevedte spotrebic cez kabel. Udrzujte
pred ¢istenim, ddrzbou alebo servisom. kabel mimo vyhr]_e\{anygh povrchov. B
+ Pred pouzitim spotrebica si precitajte vietky pokyny. + Neodpajajte nabijacku tahanim za kabel. Ak chcete odpojit
+ Ak je nabijacka poskodend, nesmie sa pouzivat, kym nebude zastrcku, uchopte zastrcku, nie kabel.
opravena. « Nemanipulujte so zastrckou nabijacky ani so spotrebicom mokrymi
* Pouzivajte len v interiéri. rukami.
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« Do otvorov nevkladajte Ziadne predmety. Spotrebi¢ nepouzivajte,
ak ma upchaté otvory. UdrZiavajte ich bez prachu, Zmolkov, vlasov
a vsetkého, ¢o by mohlo zniZit prietok vzduchu.

Vlasy, volny odev, prsty a vsetky casti tela drzte mimo otvorov a
pohyblivych ¢asti spotrebica a jeho prislusenstva.

Pred pripojenim alebo odpojenim nabijacky vypnite vietky
ovladacie prvky.

Pri ¢isteni na schodoch budte mimoriadne opatrny.

Spotrebi¢ nepouzivajte na zber zépalnych alebo horlavych
materidlov (kvapalina do zapalovacov, benzin, petrolej atd.) ani na
miestach, kde sa mozu vyskytovat.

Nezbierajte ni¢, ¢o hori alebo dymi, ako napriklad cigarety, zépalky
alebo horuci popol.

NepouZivajte bez nasadenych filtrov.

Riziko poranenia pohyblivymi ¢astami. Kefa sa moze neocakédvane
spustit. Pred Cistenim alebo ddrzbou odpojte zastrcku zo siete.
Spotrebi¢ nezapinajte, kym sa neoboznamite so vietkymi pokynmi
a prevadzkovymi postupmi.

NepouZivajte spotrebi¢ v uzavretom priestore naplnenom vyparmi,
ktoré uvolfiuju olejové farby, riedidld, niektoré latky proti moliam,
horlavy prach alebo iné vybusné alebo toxické vypary.
Nepouzivajte na zber toxickych latok (chlérové bielidlo, ¢pavok,
Cisti¢ kanalizacie atd.)

Plastovad félia moze byt nebezpecnd. Aby ste zabranili
nebezpecenstvu udusenia, drzte mimo dosahu deti.

Tento spotrebi¢ mozu pouzivat deti vo veku od 8 rokov a starsie

a 0soby so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi
schopnostami alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti, ak

st pod dohladom alebo boli poucené o pouzivani spotrebica
bezpecnym sposobom a rozumeju prislusnym rizikam. Deti sa so
spotrebicom nesmu hrat. Cistenie a uzivatelsku Gdrzbu nesmu
vykonavat deti bez dozoru.

UPOZORNENIE: Nabijacku batérii mézu pouzivat len deti vo

veku minimalne 8 rokov. Poskytnite dietatu dostatocné pokyny,
aby mohlo pouzivat nabijacku batérii bezpe¢nym spoésobom a
vysvetlite mu, ze nejde o hracku a nesmie sa s fou hrat. Poucte
dieta, aby sa nepokusalo nabijat nenabijatelné batérie, pretoze
hrozi nebezpecenstvo vybuchu.

.

.

.

.

.

.

.

TIETO POKYNY S| ODLOZTE

POVODNE POKYNY.

* Recyklujte batérie, nemiesajte ich s domovym odpadom.

* Spotrebic¢ sa smie pouzivat len s napajacim zdrojom dodanym so

spotrebicom.

Na Ucely dobijania batérie pouZivajte iba odnimatelnt napajaciu

jednotku dodanu s tymto spotrebi¢om.

Ked nabijacku nepouzivate, odpojte nabijacku z elektrickej siete

pred Cistenim, Gdrzbou alebo servisom, a ak ma vas spotrebic

doplnkové naradie s pohyblivou kefou, pred pripojenim alebo

odpojenim néradia.

Tento spotrebi¢ sa musi napajat len na bezpecné mimoriadne nizke

napatie zodpovedajlice oznaceniu na spotrebici.

Ak spotrebic nefunguje tak ako by mal, spadol, poskodil sa,

bol ponechany vonku alebo spadol do vody; nepokusajte sa ho

prevadzkovat a dajte ho opravit v autorizovanom servisnom

stredisku.

Kvapalina nesmie smerovat na zariadenia obsahujtce elektrické

komponenty.

Pouzivajte len typ a mnozstvo kvapalin Specifikované v Casti o

prevadzke tohto navodu.

* Nepouzivajte nenabijatelné batérie.

Tento spotrebic obsahuije litium-iénové batérie, ktoré nie s

vymenitelné.

Nenabijajte s poskodenou nabijackou alebo zastrékou. Ak

spotrebi¢ nefunguje tak ako ma, spadol, poskodil sa, zostal

vonku alebo spadol do vody, nechajte ho opravit kvalifikovanym

technikom.

Spotrebic dobijajte iba nabijackou urcenou vyrobcom. Nabijacka,

ktorad je vhodnad pre jeden typ akumuldtora, méze pri pouziti s

inym akumuldtorom spésobit riziko poZiaru.

Nevystavujte akumuldtor ani spotrebi¢ ohiiu alebo nadmernej

teplote. Vystavenie ohiu alebo teplote nad 130 °C modze sposobit

vybuch.

« Spotrebic¢ nespalujte, ani ked je vazne poskodeny. Batérie mozu pri
poziari explodovat.

« Pred pripojenim k dokovacej stanici zastrcku odpojte.

« Pouzivajte len s nabijackou E-TEK, model ZD024A300075**.

URCENE IBA PRE STRIEDAVE NAPATIE 220 AZ 240 V S FREKVENCIOU 50 AZ 60 HZ.
TENTO MODEL JE URCENY IBA NA POUZITIE V DOMACNOSTI.

DOLEZITE INFORMACIE

« Aby ste znizili riziko tniku, neskladujte spotrebi¢ na miestach, kde méze dojst k zamrznutiu. Mohlo by dojst k poskodeniu vnitornych

komponentov.

« Plastové nadrzky nie si vhodné na umyvanie v umyvacke riadu. Nadrzky nevkladajte do umyvacky riadu.
« Spotrebi¢ nezapinajte, kym sa neoboznamite so vsetkymi pokynmi a prevadzkovymi postupmi.

« Spotrebic udrZiavajte na rovnom povrchu.
« Dal3ie regula¢né informacie néjdete na www.bissell.eu/regulatory
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Obmedzena zaruka

Této obmedzend zaruka sa uplatfiuje iba mimo USA, Kanady, Australie, Nového Zélandu a pevninskej Ciny. Poskytuje ju spolo¢nost BISSELL
International Trading Company B.V. (,,BISSELL") a ddva vam osobitné prava. Poskytuje sa ako dodato¢na vyhoda k vasim dalSim pravam
podla miestnych zakonov, ktoré sa mézu v jednotlivych krajinach lisit. Informdcie o vasich zékonnych pravach a opravnych prostriedkoch
sa dozviete od miestnej poradenskej sluzby pre spotrebitelov. Ziadne ustanovenie v tejto zaruke nenahradi ani neobmedzi ziadne z vasich
zdkonnych prav alebo opravnych prostriedkov. Ak potrebujete dalSie informdcie tykajuce sa tejto zaruky alebo mate otdzky tykajlce sa
toho, na ¢o sa mdze vztahovat, kontaktujte oddelenie starostlivosti o zékaznikov spolocnosti BISSELL alebo svojho miestneho distributora.

Této zdruka sa poskytuje sucasnému vlastnikovi vyrobku s origindlom dokladu o kipe. Origindl dokladu o ktipe musi uvadzat zakupeny
vyrobok (vyrobky), ddtum zakupenia a krajinu, v ktorej bol zakipeny ako novy. Ak si chcete uplatnit narok v ramci tejto zaruky, musite
dokazatelne preukdzat datum ndkupu a krajinu, v ktorej bol vyrobok zakupeny. Ziskate zaruku, ktora sa vztahuje na krajinu, kde bol vas
vyrobok povodne zaklpeny, ako je uvedené v originali dokladu o kupe. Ak vyrobok pouzivate mimo krajiny, v ktorej bol zakdpeny, vasa
zéruka moze byt podla vlastného uvazenia spolo¢nosti BISSELL povazovana za neplatnu. Na spinenie podmienok tejto zaruky moze
byt potrebné ziskat niektoré vase osobné ldaje, napriklad postovu adresu. So vetkymi osobnymi tidajmi sa bude nakladat v stlade so
Zasadami ochrany osobnych tdajov spolo¢nosti BISSELL, ktoré najdete na adrese global.BISSELL.com/privacy-policy.

Obmedzena dvojrocna zaruka

Pocas dvoch rokov od dadtumu zakupenia povodnym kupujtcim spolo¢nost BISSELL bezplatne opravi alebo vymeni akutkolvek chybnu alebo
nefunkénu ¢ast alebo vyrobok (za nové, renovované, mélo pouzivané alebo repasované komponenty alebo vyrobky), s vyhradou VYNIMIEK
A VYLUCENI* uvedenych nizsie.

Spolo¢nost BISSELL odportica, aby ste si pocas zarucnej lehoty uschovali povodny obal a origindl dokladu o kiipe s datumom nakupu a
krajinou, v ktorej ste vyrobok zakupili, pre pripad, Ze si budete chciet uplatnit zaruku pocas zérucnej lehoty. Uschovanie pévodného obalu
pomdze pri akomkolvek potrebnom baleni a preprave, nie je vsak podmienkou na uplatnenie zaruky.

Ak spoloc¢nost BISSELL v ramci tejto zaruky vymeni vas vyrobok, bude sa na novq polozku vztahovat zostavaijlica cast zarucnej lehoty
(pocitanej od datumu pdvodného nédkupu). Lehota trvania tejto zaruky sa nepredIZi bez ohladu na to, ¢i bol vas vyrobok opraveny alebo
vymeneny.

*Vynimky a vylucenia zo Zaru¢nych podmienok

Této zdruka sa vztahuje na vyrobky pouzivané na osobné domédce pouzitie a nie na komercné tcely alebo Ucely prendjmu. Tato zaruka sa
nevztahuje na spotrebné komponenty a prislusenstvo, ako st filtre, remene, plaste, vodné nadrZe, stieracie pasy, kefy a textilné utierky

na mopy, ktoré musi pouzivatel z ¢asu na ¢as vymenit alebo opravit. Této zaruka sa nevztahuje na Ziadne chyby sposobené riadnym
opotrebovanim, vratane napriklad skratenia casu vybijania batérie v dosledku starnutia alebo pouzivania. Na poskodenie alebo poruchu
sposobent pouzivatelom alebo akoukolvek tretou stranou, ¢i uz v désledku nehody, nedbanlivosti, zneuZitia, zanedbania alebo akéhokolvek
iného pouZzitia, ktoré nie su v sulade s navodom na poufZitie, sa tdto zaruka nevztahuje. Platnost tejto zéruky moze anulovat neautorizovana
oprava (alebo pokus o opravu), ¢i uz poskodenie bolo alebo nebolo sposobené opravou/pokusom. Odstranenim alebo zasahom do
typového Stitku vyrobku uvedeného na vyrobku alebo spdsobenim jeho necitatelnosti sa skon¢i platnost zaruky.

Okrem toho, ¢o je uvedené nizsie, spolo¢nost BISSELL a jej distributori nezodpovedaju za Ziadnu stratu alebo Skodu, ktort nemozno
predvidat, ani za nahodné alebo nésledné skody akejkolvek povahy stvisiace s pouzivanim tohto vyrobku, vratane napriklad straty zisku,
straty podnikania, prerusenia podnikania, straty prileZitosti, zabavenia, nepohodlia alebo sklamania. Okrem pripadov uvedenych nizsie,
zodpovednost spolo¢nosti BISSELL nepresiahne nakupnu cenu vyrobku.

Spolo¢nost BISSELL Ziadnym spdsobom nevylucuje ani neobmedzuje svoju zodpovednost za a) smrt alebo zranenie 0sob sposobené nasou
nedbalostou alebo nedbalostou nasich zamestnancov, zastupcov alebo subdodavatelov; b) podvod alebo podvodné skreslovanie tdajov; ¢)
alebo za akukolvek inu zélezitost, ktorti nemozno podla zakona vylucit alebo obmedzit.

Délezité poznamky
* Ak vas vyrobok BISSELL potrebuje vykonanie servisu alebo ho chcete reklamovat v stlade s nasou obmedzenou zdrukou, navstivte stranky

global.BISSELL.com.

*Uschovajte si origindl dokladu o kupe. Poskytuje doklad o datume kipy a mieste zakupenia pre pripad reklamacie. Podrobnosti ndjdete v
zéruke.

+Upozoriujeme, Ze pouzivanie vasho stroja BISSELL mimo krajiny jeho pévodného zakupenia a/alebo pouzivanie s menicom napajania
moze poskodit vas stroj BISSELL a na poskodenie spdsobené nespravnym napajacim napatim sa vasa zaruka nebude vztahovat.

*Upozoriujeme, Ze pridanie octu, bielidla, saponatu na riad, Cistiaceho prostriedku, domdaceho mydla a inych vyrobkov, ktoré nie st
vyrobkami spolo¢nosti BISSELL, mdZe poskodit vas stroj BISSELL. Na poskodenie sposobené pouzivanim inych vyrobkov ako BISSELL vo
vasom stroji sa vasa zaruka nebude vztahovat.
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SIMBOL | RAZLAGA SIMBOL | RAZLAGA
Pozo To je simbol za recikliranje. Baterij ne odstranjujte
zor. ﬁ: skupaj s splodnimi gospodinjskimi odpadki.
Uporabljene baterije oddajte v najblizjem centru za

Preberite uporabniski prirocnik. recikliranje.

Pocakajte, da se deli posusijo.
Nevarnost pozara.

Uporabljajte toplo vodo, katere temperatura ne

Nevarnost elektricnega udara. presega 60 °C.

Ce je na oznaki navedeno »Wx, ¢istilec lahko

Samo za uporabo v zaprtih prostorih. :
uporabljate.

Ne izpostavljajte dezju. Zaklenite

Uporabljajte samo Cistilne formule BISSELL®, ki so

namenjene za uporabo s to napravo. Ne zamrzujte.

= Pred ciScenjem tekstila preverite oznako proizvajalca.

Zascita pred gibljivimi deli.

——= | Enosmerni tok.

Nevarnost samodejnega zagona. @ Primerno za uporabo za otroke, stare najmanj 8 let.
8+

Enoto pred polnjenjem vedno izklopite. @ Reciklirajte litij-ionsko baterijo.

=N AN EES

Snemljiva napajalna enota. Embalaza je namenjena recikliranju.

Opozorilo: spolzka povrsina.

Ta simbol na izdelku in/ali spremnih dokumentih ﬁ

pomeni, da izrabljenih elektricnih in elektronskih

izdelkov ne smete mesati s splosnimi gospodinjskimi

E odpadki. Za zagotovitev ustrezne obdelave, predelave \(6-\ Cikel ciScenja. Samodejni cikel samociscenja po
- in recikliranja odnesite izdelek v namensko zbiralice. =) uporabi.

Glede dodatnih podrobnosti o najblizjem namenskem
zbirali$¢u se obrnite na lokalni organ.

POMEMBNE VARNOSTNE INFORMACIJE

PRED UPORABO NAPRAVE PREBERITE VSA NAVODILA.
Med uporabo elektrine naprave je treba upostevati osnovne previdnostne ukrepe, vklju¢no z naslednjimi:

ﬁ ﬁ ﬁ « Da bi preprecili poskodbe notranjih sestavnih delov, uporabljajte
OPOZORI LO samo Cistila, ki so namenjena za uporabo s to napravo. Glejte

ZA ZMANJSANJE NEVARNOSTI POZARA, ELEKTRICNEGA UDARA  poglavje Formule za ciscenje v tem prirocniku.

ALI TELESNE POSKODBE: « Ne dovolite, da bi napravo uporabljali kot igraco. Ce jo uporabljajo
+ Ta naprava ni namenjena za uporabo osebam (vklju¢no z otroki) otroci ali se uporablja v njihovi blizini, je potrebna posebna
z zmanjSanimi telesnimi, zaznavnimi ali du$evnimi sposobnostmi pozornost. B o
ali osebam s pomanjkanjem izkusenj in znanja, razen e jih oseba, ~ * Naprave ne uporabljajte za druge namene, kot so opisani v tem
odgovorna za njihovo varnost, nadzoruje ali jih pouci o uporabi uporabniskem prirocniku. Uporabljajte samo proizvajalceve
naprave. priporocene nastavke.
+ Otroke je treba nadzorovati in poskrbeti, da se ne igrajo z napravo. * Ce je napajalni kabel polnilnika poskodovan, ga mora zamenjati
« Mokra tla so spolzka. proizvajalec, njegov servisni zastopnik ali podobno usposobljena
+ Po uporabi in pred izvajanjem uporabniskega vzdrzevanja naprave  0seba, da ne pride do nevarnosti.
jo je treba izkljuciti iz elektri¢nega omrezja. « Naprave ne vlecite in je ne nosite z drZanjem za kabel, ne
« Polnilnik izkljucite iz elektri¢ne vti¢nice, ko naprave ne uporabljate  uporabljajte kabla kot rocaj, ne zapirajte vrat cez kabel in ne
in pred ¢i$¢enjem, vzdrzevanjem ali servisiranjem naprave. vlecite kabla okoli ostrih robov ali vogalov. Naprave ne vozite ¢ez
« Pred uporabo naprave preberite vsa navodila. kabel. Kabel shranjujte loceno od segretih povrsin.
« Ce je polnilnik baterije poskodovan, ga ne smete uporabljati, + Polnilnika ne odklopite iz elektricnega omreZja tako, da vlecete za
dokler ga ne popravite. kabel. Ce zelite izkljuciti vti¢, primite vti¢ in ne kabla.
« Uporabljajte samo v zaprtih prostorih. « Polnilnega vti¢a ali naprave ne uporabljajte z mokrimi rokami.
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« V odprtine ne vstavljajte nobenih predmetov. Ne uporabljajte
naprave, ce je katera koli odprtina zamasena; na odprtinah ne sme
biti prahu, vlaken, las ali ¢esar koli, kar bi lahko zmanjsalo pretok
zraka.

Lasje, ohlapna oblacila, prstiin vsi deli telesa naj se ne priblizujejo
odprtinam in gibljivim delom naprave in njene dodatne opreme.
Pred prikljucitvijo ali izkljucitvijo polnilnika izklopite vse
upravljalne elemente.

Pri ¢iS¢enju na stopnicah bodite Se posebej pazljivi.

Naprave ne uporabljajte za pobiranje vnetljivih ali gorljivih snovi
(tekocina za vzigalnike, bencin, kerozin itd.) in je ne uporabljajte na
obmocjih, kjer so takSne snovi lahko prisotne.

Ne pobirajte gorecih ali kadecih se predmetov, kot so cigarete,
vZzigalice ali vroc pepel.

Naprave ne uporabljajte brez namescenih filtrov.

Nevarnost poskodb zaradi premikajocih se delov. Krtaca se lahko
nepriakovano zazene. Napravo pred ¢is¢enjem ali servisiranjem
izkljucite iz elektricnega omreZzja.

Naprave ne vkljucite, dokler se ne seznanite z vsemi navodili in
postopki delovanja.

Naprave ne uporabljajte v zaprtem prostoru, polnem hlapov, ki jih
oddajajo oljne barve, razredcila za barve, nekatere snovi za zas¢ito
pred molji, vnetljiv prah, ali drugih eksplozivnih ali strupenih
hlapov.

Naprave ne uporabljajte za pobiranje strupenih snovi (klorovega
belila, amoniaka, Cistil za odtoke itd.).

Plasti¢na folija je lahko nevarna. Da bi se izognili nevarnosti
zadusitve, jo shranjujte stran od otrok.

To napravo lahko uporabljajo otroci, stari vsaj 8 let, in osebe z
zmanj$animi telesnimi, zaznavnimi ali dusevnimi sposobnostmi

ali s pomanjkanjem izkusenj in znanja, ¢e so pod nadzorom ali so
dobili navodila o varni uporabi naprave in razumejo nevarnosti, ki
50 s tem povezane. Otroci se ne smejo igrati z napravo. Otroci brez
nadzora ne smejo Cistiti in vzdrzevati naprave.

OPOZORILO: Polnilnik baterij lahko uporabljajo le otroci, stari
najmanj 8 let. Otroku dajte zadostna navodila, da bo polnilnik
baterij lahko varno uporabljal, in mu pojasnite, da polnilnik ni
igraca, zato se z njim ne sme igrati. Otroku narocite, naj zaradi
nevarnosti eksplozije ne poskusa polniti baterij, ki jih ni mogoce
ponovno napolniti.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

TA NAVODILA SHRANITE

ORIGINALNA NAVODILA.

« Baterije reciklirajte, ne mesajte jih z gospodinjskimi odpadki.

« Napravo lahko uporabljate samo z napajalno enoto, ki je prilozena

napravi.

Za polnjenje baterije uporabljajte samo snemljivo napajalno enoto,

ki je priloZena tej napravi.

Polnilnik izkljucite iz elektricne vticnice, kadar naprave ne

uporabljate, pred ¢iS¢enjem, vzdrzevanjem ali servisiranjem

naprave in, ¢e ima vasa naprava dodatno orodje z gibljivo krtaco,
pred priklopom ali odklopom tega orodja.

« Ta naprava se sme napajati samo z varnostno malo napetostjo, ki

ustreza oznaki na napravi.

Ce naprava ne deluje, kot bi morala, ¢e je padla na tla, se

poskodovala, ostala na prostem ali padla v vodo, je ne poskusajte

uporabljati in jo dajte popraviti v pooblas¢enem servisnem centru.

Tekocina ne sme biti usmerjena proti opremi, ki vsebuje elektri¢ne

komponente.

« Uporabljajte samo vrsto in koli¢ino tekocin, ki so navedene v

poglavju o delovanju v tem prirocniku.

Ne uporabljajte baterij, ki jih ni mogoce ponovno napolniti.

Ta naprava vsebuije litij-ionske baterije, ki jih ni mogoce zamenjati.

+ Ne polnite s poskodovanim polnilnikom ali vticem. Ce naprava ne
deluje, kot bi morala, Ce je padla na tla, se poskodovala, ostala
na prostem ali padla v vodo, jo dajte popraviti usposobljenemu
serviserju.

« Napravo polnite samo s polnilnikom, ki ga je dolocil proizvajalec.
Polnilnik, ki je primeren za eno vrsto baterijskega sklopa, lahko pri
uporabi z drugim baterijskim sklopom povzroci nevarnost pozara.

« Akumulatorja ali naprave ne izpostavljajte ognju ali previsoki
temperaturi. Izpostavljenost ognju ali temperaturi nad 130 °C
lahko povzroci eksplozijo.

» Naprave ne sezigajte, tudi ¢e je mocno poskodovana. V pozaru
lahko baterije eksplodirajo.

« Pred prikljucitvijo na priklopno postajo odklopite vtic.

« Uporabljajte samo s polnilnikom E-TEK, model ZD024A300075**.

SAMO ZA UPORABO Z IZMENICNIM TOKOM 220-240 VOLTOV 50-60 HZ.

TA MODEL JE SAMO ZA GOSPODINJSKO UPORABO.

POMEMBNE INFORMACIJE

« Da bi zmanjsali nevarnost puscanja, ne shranjujte na mestih, kjer lahko pride do zmrzovanja. Lahko pride do poskodb notranjih sestavnih
delov.

« Plasti¢nih posod ni mogoce pomivati v pomivalnem stroju. Rezervoarjev ne polagajte v pomivalni stroj.

» Naprave ne vkljucite, dokler se ne seznanite z vsemi navodili in postopki delovanja.

« Napravo hranite na ravni povrsini.

« Za dodatne informacije o predpisih obis¢ite www.bissell.eu/regulatory
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Omejena garancija

Ta omejena garancija velja le v drzavah izven ZDA, Kanade, Avstralije, Nove Zelandije in celinske Kitajske. Zagotavlja jo druzba BISSELL
International Trading Company B.V. (v nadaljnjem besedilu: BISSELL) in vam daje dolocene pravice. Ponujamo jo kot dodatno ugodnost
poleg pravic po lokalni zakonodaiji, ki se glede na drzavo lahko razlikujejo. O svojih zakonskih pravicah in sredstvih se lahko pozanimate

pri lokalni zvezi potrosnikov. Nobena navedba v tej garanciji ne nadomes¢a ali zmanjsa vasih zakonskih pravic ali sredstev. Ce potrebujete
dodatna navodila glede te garancije ali imate vprasanja glede njenega kritja, se obrnite na sluzbo za pomoc¢ strankam druzbe BISSELL ali na
lokalnega distributerja.

Ta garancija se izda trenutnemu lastniku izdelka z originalnim racunom. Na originalnem racunu mora biti naveden kupljen izdelek ali izdelki,
datum nakupa ter drzava, v kateri je bil nov izdelek kupljen. Za posredovanje zahtevka v okviru te garancije morate predloziti dokaz o
datumu nakupa ter drzavi, v kateri je bil izdelek kupljen. Garancija, ki jo boste prejeli, velja v drzavi, kjer ste izdelek prvotno kupili, kot
dokazuje originalni racun. Ce izdelek uporabljate izven drzave, kjer ste ga kupili, lahko druzba BISSELL po lasni presoji iznici veljavnost
garancije. Za izpolnitev pogojev te garancije bomo morda morali pridobiti nekatere vase osebne podatke, kot je postni naslov. Z vsemi
osebnimi podatki bomo ravnali v skladu s Politiko o zasebnosti druzbe BISSELL, ki je na voljo na naslovu global.BISSELL.com/privacy-policy.

Omejena dvoletna garancija

V obdobju dveh let od datuma nakupa prvotnega kupca, odvisno od *IZJEM IN IZKLJUCITEV, navedenih spodaj, bo druzba BISSELL
brezplacno popravila ali zamenjala (z novimi, obnovljenimi, malo rabljenimi ali ponovno izdelanimi sestavnimi deli ali izdelki), po presoji
druzbe BISSELL, vsak pokvarjen ali napacno delujoci del ali izdelek.

Druzba BISSELL priporoca, da v garancijskem obdobju shranite originalno embalaZo in originalno dokazilo o nakupu z datumom in drzavo
nakupa, ¢e bi v tem obdobju Zeleli garancijo uveljavljati. Ohranitev originalne embalaze pomaga pri morebitnem ponovnem pakiranju in
prevozu, vendar to ni pogoj za uveljavljanje garancije.

Ce druzba BISSELL v okviru te garancije vas izdelek zamenja, se za nov artikel uporabi preostanek obdobja te garancije (izracunan od
datuma prvega nakupa). Obdobje te garancije se ne podaljsa, ne glede na to, ali je vas izdelek popravljen ali zamenjan.

*1zjeme in izkljucitve iz garancijskih pogojev

Garancija velja za izdelke, ki se uporabljajo za osebne gospodinjske namene in ne za komercialne namene ali namene izposoje. Garancija

ne krije potro$nega materiala in dodatkov, kot so filtri, jermeni, kotli, rezervoarji za vodo, brusni papirji, S¢etke in glave omel, ki jih mora
uporabnik ob¢asno zamenjati ali servisirati. Ta garancija ne velja za napake, ki so nastale zaradi normalne obrabe, kar med drugim
vkljucuje krajsanje ¢asa praznjenja baterije zaradi starosti ali uporabe. Garancija ne krije poskodb ali napacnega delovanja, ki jih povzroci
uporabnik ali tretja oseba zaradi nesrece, malomarnosti, zlorabe, zanemarjanja ali kakr$nekoli druge uporabe, ki ni v skladu z uporabniskim
priro¢nikom. Nepooblasceno popravilo (ali poskus popravila) lahko izni¢i garancijo, ne glede na to, ali je bila s tem popravilom/poskusom
popravila povzro¢ena $koda. Odstranitev ali nedovoljen poseg v oznako s tehni¢nimi podatki o izdelku, ki je namescena na izdelek, ali
povzroCitev, da ta postane necitljiva, iznici garancijo.

Razen kot je navedeno spodaj, druzba BISSELL in njeni distributerji ne odgovarjajo za nobeno nepredvidljivo izgubo ali $kodo ali za slu¢ajno
ali posledi¢no Skodo kakrsne koli vrste, povezano z uporabo tega izdelka, kar med drugim vkljucuje izgubo dobicka, izgubo posla, prekinitev
poslovanja, izgubo priloznosti, stisko, nevsecnost ali razocaranje. Razen kot je navedeno spodaj, odgovornost druzbe BISSELL ne presega
nakupne cene izdelka.

BISSELL ne izkljucuje oziroma na noben nacin ne omejuje svoje odgovornosti za (a) smrt ali telesno poskodbo, ki jo povzro¢i nasa
malomarnost ali malomarnost nasih zaposlenih, agentov ali podizvajalcev; (b) goljufijo ali goljufivo napacno predstavljanje; (c) ali za vsako
drugo zadevo, ki je ni mogoce izkljuciti ali omejiti po zakonu.

Pomembna opozorila

«Ce je treba vas izdelek BISSELL servisirati ali zelite uveljavljati omejeno garancijo, obis¢ite global BISSELL.com.

«Shranite originalni racun. Ta zagotavlja dokazilo o datumu in kraju nakupa v primeru garancijskega zahtevka. Za podrobnosti glejte
garancijo.

«Zapomnite si, da lahko uporaba naprave BISSELL izven drZave originalnega nakupa in/ali s pretvornikom elektri¢ne energije vaso napravo
BISSELL poskoduje. Garancija ne krije Skode, ki nastane zaradi napacne elektri¢ne napetosti.

*Dodajanje kisa, belila, mila z pomivanje posode, detergenta, doma izdelanega mila in katerega koli drugega izdelka, ki ga ni izdelala
druzba BISSELL, v vasi napravi BISSELL lahko poskoduje napravo BISSELL. Garancija ne krije Skode, ki nastane zaradi uporabe izdelkov, ki
jih niizdelala druzba BISSELL, v vasi napravi.
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OBJASNJENJE
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SIMBOL | OBJASNJENJE

Oprez.

Procitajte uputstvo za upotrebu.

Ovaj simbol oznacava reciklazu. Ne mesajte baterije
sa opstim otpadom iz domacinstva. Reciklirajte
istroSene baterije u najblizem centru za reciklazu.

Opasnost od pozara.

Ostavite delove da se osuse.

Opasnost od strujnog udara.

Koristite toplu vodu, temperature do 60 °C.

Samo za upotrebu u zatvorenom prostoru.

Pre ¢iscenja tekstila, proverite oznaku proizvodaca.
Slovo ,W* na prikazanoj oznaci znaci da mozete da
koristite vase sredstvo za CiS¢enje.

Ne izlagati kisi.

Zakljucati.

Koristite samo BISSELL® formule za CiS¢enje
namenjene za ovaj uredaj.

Nemojte zamrzavati.

Zastita od pokretnih delova.

Jednosmerna struja.

Rizik od automatskog pokretanja.

Pogodno za upotrebu od strane dece od najmanje 8
godina starosti.

Uvek iskljucite uredaj pre punjenja.

Reciklirajte Li-lon bateriju.

P ER A XD >PED

Qdvojiva jedinica za napajanje.

Corrugated Recycles.

Ovaj simbol na proizvodu i/ili pratecim dokumentima
znadi da koriS¢ene elektricne i elektronske proizvode
ne treba mesati sa opstim otpadom iz domacinstva.
Za pravilno tretiranje, obnavljanje i reciklazu, odnesite
ovaj proizvod u predvideni centar za prikupljanje
otpada. Za dodatne informacije o najblizem centru za
prikupljanje otpada, kontaktirajte vase lokalne vlasti.

I3

Upozorenje: Klizava povrsina.

(6'\ Ciklus ¢iS¢enja. Automatski ciklus samociséenja
) nakon upotrebe.

VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

PROCITAJTE SVA UPUTSTVA PRE KORISCENJA UREDAJA.
Pri koris¢enju nekog elektri¢nog uredaja moraju se postovati osnovne mere opreza, ukljuéujuci i sledece:

A\ /A /\UPOZORENJE

RADI SMANJENJA RIZIKA OD POZARA, STRUJNOG UDARA ILI

POVREDIVANJA:

« Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba
(uklju¢ujuci decu) sa smanjenim fizickim, ¢ulnim ili mentalnim
sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su pod
nadzorom ili su im data uputstva o koris¢enju uredaja od strane
osobe odgovorne za njihovu bezbednost.

« Deca trebaju biti pod nadzorom kako bi se osiguralo da se ne igraju
sa uredajem.

« Pod je klizav kada je mokar.

« Aparat se mora iskljuciti iz uti¢nice nakon upotrebe i pre obavljanja
korisnickog odrzavanja na uredaju.

« Iskljucite punjac iz elektri¢cne uticnice kada ga ne koristite, pre
CiScenja i odrzavanja ili servisiranja uredaja.

« Procitajte sva uputstva pre upotrebe uredaja.

« Ako je punjac baterije oStecen, ne sme se koristiti dok se ne
popravi.

« Koristiti samo u zatvorenom prostoru.

« Koristite samo sredstva za Cis¢enje namenjena za upotrebu

sa ovim uredajem kako biste sprecili oStecenje unutrasnjih

komponenti. Pogledajte odeljak Formule za ¢is¢enje u ovom

vodicu.

Ne dozvolite da se koristi kao igracka. Posebna paznja je

neophodna kada se koristi od strane dece ili u njihovoj blizini.

« Ne koristiti u bilo koju drugu svrhu osim one opisane u ovom
uputstvu za upotrebu. Koristite samo dodatke koje preporucuje
proizvodac.

« Ako je kabl za napajanje punjaca ostecen, mora ga zameniti
proizvodac, njegov serviser ili lice sa sli¢nim kvalifikacijama kako
bi se izbegla opasnost.

« Nemojte vudi niti nositi uredaj pomocu kabla, koristiti kabl kao

rucku, zatvarati vrata preko kabla ili vuci kabl oko ostrih ivica

iliuglova. Ne prevlacite uredaj preko kabla. DrZite kabl dalje od
zagrejanih povrsina.

Ne iskljucujte punja¢ povlacenjem kabla. Prilikom iskljucivanja

uhvatite utikac, a ne kabl.

» Nemojte rukovati utikatem punjaca ili uredajem mokrim rukama.
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« Ne stavljajte predmete u otvore. Ne koristiti ako su otvori
zapuseni; oCistite otvore od prasine, vlakana, dlaka i svega $to
moze smanjiti protok vazduha.

Drzite kosu, Siroku odecu, prste i sve delove tela dalje od otvora i
pokretnih delova uredaja i njegovih dodataka.

ISKLJUCITE sve funkcije pre nego $to ukljucite ili iskljucite punjac.
Budite posebno pazljivi kada Cistite na stepenicama.

Nemojte koristiti uredaj za usisavanje zapaljivih ili gorivih materija
(tecnost za upaljac, benzin, kerozin itd.) niti u prostorijama gde
one mogu biti prisutne.

Nemojte usisavati bilo $ta $to gori ili dimi, kao Sto su cigarete,
Sibice ili vruci pepeo.

Ne koristiti bez postavljenih filtera.

Opasnost od povreda pokretnim delovima. Cetka moze da po¢ne
da radi iznenada. Iskljuciti napajanje pre ¢is¢enja ili servisiranja.
Ne ukljucujte svoj uredaj dok se ne upoznate sa svim uputstvima i
radnim procedurama.

Nemojte koristiti uredaj u zatvorenom prostoru ispunjenom
isparenjima koja ispustaju boje na bazi ulja, razredivac boje,
odredene supstance za za$titu od moljaca, zapaljivom prasinom ili
drugim eksplozivnim ili toksi¢nim isparenjima.

Ne koristiti za usisavanje toksicnih materija (hlorni izbeljivac,
amonijak, sredstvo za Cis¢enje odvoda, itd.)

Plasticni film moze biti opasan. Da bi se izbegla opasnost od
gusenja, drZati dalje od dece.

Ovaj uredaj mogu da koriste deca uzrasta od 8 i vise godina,

kao i osobe sa smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod
nadzorom ili su im data uputstva u vezi sa upotrebom uredaja na
bezbedan nacin i ako razumeju moguce opasnosti. Deca ne smeju
da se igraju uredajem. Cis¢enje i korisnicko odrzavanje ne smeju
da vrde deca bez nadzora.

OPREZ: Samo deci od najmanje 8 godina starosti dozvoliti da
koriste punjac. Dajte dovoljno uputstava detetu, da bi moglo da
korist punja¢ na bezbedan nacin i objasnite mu da to nije igracka i
da ne sme da se igra njime. Uputite dete da ne pokusava da dopuni
nepunjive baterije zbog opasnosti od eksplozije.
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SACUVAJTE OVO UPUTSTVO

ORIGINALNO UPUTSTVO.

« Reciklirajte baterije, nemojte ih mesati sa ku¢nim otpadom.

« Aparat se sme koristiti samo sa jedinicom za napajanje koja je
isporucena uz uredaj.

Za potrebe punjenja baterije koristiti samo odvojivu jedinicu za
napajanje koja se isporucuje uz ovaj uredaj.

Iskljucite punjac iz elektricne uti¢nice kada se ne koristi, pre
CiScenja, odrzavanja ili servisiranja uredaja, te ako vas uredaj

ima pomocni alat sa pokretnom ¢etkom, pre postavljanja ili
odstranjivanja alata.

Ovaj uredaj se sme napajati samo izuzetno niskim naponom koji
odgovara oznaci na uredaju.

Ako uredaj ne radi kako bi trebao, ako je pao, oStecen, ostavljen na
otvorenom ili je upao u vodu; ne pokusavaijte da ga koristite i dajte
ga na popravku u ovlascéeni servis.

Tecnost ne sme da bude usmerena ka opremi koja sadrZi elektricne
komponente.

Koristiti samo vrstu i koli¢inu te¢nosti koja je navedena u odeljku o
operacijama u ovom vodicu.

Nemojte koristiti nepunjive baterije.

Ovaj uredaj sadrzi litijum-jonske baterije koje se ne mogu
zameniti.

Ne punite ostec¢enim punjacem ili utikacem. Ako uredaj ne radi
kako bi trebao, ako je pao, ostecen, ostavljen na otvorenom ili je
upao u vodu, neka ga popravi kvalifikovani tehnicar.

Aparat punite samo punjacem koji je odredio proizvodac. Punjac
koji je pogodan za jednu vrstu baterije moze da dovede do
opasnosti od poZara kada se koristi sa drugom baterijom.

Ne izlaZite bateriju ili uredaj vatri ili previsokoj temperaturi.
Izlaganje vatri ili temperaturi iznad 130°C moze izazvati eksploziju.
Nemojte spaljivati uredaj, ¢ak ni ako je ozbiljno ostecen. Baterije
mogu eksplodirati u vatri.

« Iskljucite utikac pre povezivanja na priklju¢nu stanicu.

« Koristiti samo sa punjacem E-TEK, model ZD024A300075**.

ZA NAPAJANJE KORISTITI ISKLJUCIVO NAIZMENICNU STRUJU NAPONA 220-240 VOLTI, SA FREKVENCIJOM

OD 50-60 HZ.

OVAJ MODEL NAMENJEN JE SAMO ZA KUCNU UPOTREBU.

VAZNE INFORMACIJE

« Da biste smanjili rizik od curenja, nemojte skladistiti tamo gde moze doc¢i do smrzavanja. MoZe doci do o$tecenja unutrasnjih komponenti.
« Plasticni rezervoari se ne peru u masini za sudove. Ne stavljajte rezervoare u masinu za pranje sudova.
* Ne ukljuCujte uredaj dok se ne upoznate sa svim uputstvima i radnim postupcima.

« Drzite uredaj na ravnoj povrsini.

« Za dodatne regulatorne informacije posetite www.bissell.eu/regulatory
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Ograni¢ena garanc

Ova ogranicena garancija vazi samo van SAD, Kanade, Australije, Novog Zelanda i kontinentalne Kine. Obezbeduje je kompanija BISSELL
International Trading Company B.V. (,,BISSELL”) i daje vam odredena prava. Nudi se kao dodatna prednost pored drugih prava koja imate
prema vasim lokalnim zakonima, a koja se mogu razlikovati od zemlje do zemlje. O svojim zakonskim pravima i pravnim lekovima mozete se
informisati tako $to Cete se obratiti lokalnoj sluzbi za savetovanje potrosaca. NiSta u ovoj garanciji nece zameniti niti umanjiti bilo koja vasa
zakonska prava ili pravne lekove. Ako su vam potrebna dodatna uputstva u vezi sa ovom garancijom ili imate pitanja u vezi sa onim $to ona
moze da pokrije, obratite se sluzbi za brigu o potrosacima kompanije BISSELL ili lokalnom distributeru.

Ova garancija se daje trenutnom vlasniku proizvoda uz originalni racun. Originalni racun mora da sadrzi kupljeni proizvod ili vise njih,
datum kupovine i zemlju iz koje je kupljen nov. Morate biti u stanju da dokaZete datum kupovine i zemlju u kojoj je proizvod kupljen da
biste podneli zahtev po ovoj garanciji. Dobicete garanciju koja vazi za zemlju u kojoj je vas proizvod prvobitno kupljen, kao $to je prikazano
na originalnom racunu. Ako koristite proizvod van zemlje u kojoj je kupljen, vasa garancija moze biti nevazeca prema sopstvenom
nahodenju kompanije BISSELL. Da biste ispunili uslove ove garancije, mogu nam hiti potrebni neki od vasih licnih podataka, kao $to je
postanska adresa. Sa svim licnim podacima ce se postupati u skladu sa Politikom privatnosti kompanije BISSELL, a koja se moze naci na
global.BISSELL.com/privacy-policy.

Ogranicena dvogodiSnja garancija

Tokom dve godine od datuma kupovine od strane prvobitnog kupca, kompanija BISSELL ¢e popraviti ili zameniti (koristeci nove,
obnovljene, malo koris¢ene ili remontovane korr]ponente ili prgizvode), po izboru kompanije BISSELL, bez naknade, svaki oStecen ili
neispravan deo ili proizvod, $to podleze *IZUZECIMA I ISKLJUCENJIMA* navedenim u nastavku.

Kompanija BISSELL preporucuje da se originalna ambalaza i originalni dokaz o kupovini sa datumom kypovine i zemljom u kojoj su kupljeni
Cuvaju tokom garantnog perioda u slucaju da Zelite da iskoristite garanciju tokom garantnog perioda. Cuvanje originalne ambalaze pomoci
¢e u slucaju neophodnosti ponovnog pakovanja i transporta, ali nije uslov garancije.

Ako kompanija BISSELL zameni vas proizvod u skladu sa ovom garancijom, novi proizvod ¢e biti pokriven tokom preostalog vremena
trajanja ove garancije (racunato od datuma prvobitne kupovine). Period ove garancije nece biti produzen bez obzira na to da li je proizvod
popravljen ili zamenjen.

*1zuzeca i iskljuc¢enja iz uslova ove garancije

Ova garancija se odnosi na proizvode koji se koriste za licnu upotrebu u domacinstvima, a ne u komercijalne svrhe ili za iznajmljivanje.
Potro$ni delovi i prikljucci, kao Sto su filteri, kaiSevi, Skoljke, rezervoari za vodu, trake za struganje, Cetke i mop jastucici, koje korisnik mora
povremeno da zameni ili servisira, nisu pokriveni ovom garancijom. Ova garancija se ne odnosi na kvarove nastale usled prirodnog habanja,
ukljuujuci, bez ogranicenja, skracivanje vremena praznjenja akumulatora usled starenja ili koris¢enja. Ova garancija ne pokriva Stetu ili
neispravnost koju prouzrokuje korisnik ili bilo koje trece lice, bilo usled nezgode, nemara, zloupotrebe, zanemarivanja ili bilo kog drugog
nacina koris¢enja koji nije u skladu sa korisnickim uputstvom. Neovlas¢ena popravka (ili pokusaj popravke) moze ovu garanciju uciniti
nevazecom bez obzira na to da li je ostecenje izazvano tom popravkom/pokusajem popravke. Uklanjanje ili neovlas¢eno postupanje sa
nalepnicom sa tehnickim karakteristikama proizvoda ili prouzrokovanje njene necitljivosti ponistava ovu garanciju.

Osim za ono $to je navedeno u nastavku, kompanija BISSELL i njeni distributeri nisu odgovorni za gubitak ili Stetu koja se ne moze
predvideti niti za slucajnu ili posledicnu Stetu bilo koje prirode koja je u vezi sa koris¢enjem ovog proizvoda, ukljucujuci, bez ogranicenja,
gubitak dobiti, gubitak posla, prekid poslovanja, gubitak mogucnosti, nevolje, neprijatnosti ili razocaranja. Osim za ono $to je navedeno u
nastavku, odgovornost kompanije BISSELL nece premasiti kupovnu cenu proizvoda.

Kompanija BISSELL ne iskljucuje niti na bilo koji nacin ogranicava svoju odgovornost za (a) smrt ili licne povrede prouzrokovane nasim

nemarom ili nemarom nasih zaposlenih, agenata ili podizvodaca; (b) prevaru ili lazno predstavljanje; (¢) ili za bilo koje drugo pitanje koje se
ne moze iskljuciti ili ograniciti zakonom.

VazZne napomene
*Ako je va$ BISSELL proizvod potrebno servisirati ili Zelite da podnesete zahtev na osnovu nase ogranicene garancije, posetite
global.BISSELL.com.

*Sacuvajte originalni racun. Ona pruza dokaz o datumu kupovine i gde je proizvod kupljen u sluaju reklamacije po osnovu garancije. Vise
pojedinosti potrazite u garanciji.

«Imajte na umu da koris¢enje BISSELL masine van zemlje u kojoj je prvobitno kupljena i/ili upotreba sa pretvaratem struje moZe ostetiti
vasu BISSELL masinu, a oStecenja uzrokovana nepodudarnim naponom napajanja nisu pokrivena vaSom garancijom.

*Imajte na umu da, ukoliko u vasu BISSELL masinu stavite sirce, izbeljivac, tecnost za sudove, deterdzent, domaci sapun i druge proizvode
koji nisu BISSELL, to moze ostetiti vasu BISSELL masinu. O$tecenja prouzrokovana koris¢enjem proizvoda koji nisu BISSELL u va$oj masini
nisu pokrivena garancijom.
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SYMBOL | FORKLARING

Varning!

Las bruksanvisningen.

Denna symbol betyder atervinning. Sléng inte
batterier i hushallssoporna. Kassera férbrukade
batterier pa din narmaste atervinningsstation.

Risk for brand.

Lat delarna torka.

Risk for elstot.

Anvand varmt vatten, temperatur upp till 60 °C.

Endast for inomhusbruk.

Kontrollera tillverkarens markning fore rengéring av
textilier. Ett "W” pa markningen betyder att du kan
anvéanda apparaten.

Far inte utsattas for regn.

Lock.

Anvéand endast BISSELL® rengoringsmedel som &r
avsedda for anvandning med denna maskin.

Frys ej.

Skydd mot rérliga delar.

Likstrom.

Risk for automatisk start.

Lamplig for anvandning av barn fran 8 ar.

Sténg alltid av enheten fore laddning.

Atervinn litiumjonbatteriet.

P ade XD >PEBD

Avtagbar stromforsorjningsenhet.

Atervinning av wellpapp.

Denna symbol pa produkten och/eller medféljande
dokument betyder att uttjanta elektriska och
elektroniska produkter inte far blandas med vanligt
hushallsavfall. For korrekt behandling och atervinning,
ta produkten till ett avsett insamlingsstalle. Kontakta
kommunen for information om narmaste avfalls-/
atervinningsstation.

I

Varning: Halkigt underlag.

("\ Rengdringscykel. Automatisk sjalvrengéringscykel
) g
7] efter anvandning.

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR

LAS ALLA ANVISNINGAR INNAN DU ANVANDER APPARATEN. Nar du anvander en elektrisk apparat ska du
vidta grundlaggande forsiktighetsatgarder, bland annat féljande:

A\ /A /A\VARNING

MINSKA RISKEN FOR BRAND, ELSTOTAR ELLER SKADOR GENOM

ATT TANKA PA FOLJANDE:

» Denna apparat dr inte avsedd for anvandning av personer
(inklusive barn) med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental
formaga eller bristande erfarenhet och kunskap savida de inte
Overvakas eller instrueras om hur apparaten ska anvandas av en
person som ansvarar for deras sakerhet.

« Barn maste hallas under uppsikt sa att de inte leker med
apparaten.

* Golvet ar halt nar det ar vatt.

« Apparaten maste kopplas ur efter anvandning och innan
anvandaren underhaller den.

* Koppla bort laddaren frén eluttaget nér den inte anvands, innan
du rengdr, underhéller eller utfor service pa apparaten.

« Las alla instruktioner innan du anvander apparaten.

+ Om batteriladdaren ar skadad far den inte anvéndas forran den
har reparerats.

* Anvénd endast inomhus.
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« Anvand endast rengdringsmedel som ar avsedda fér denna
apparat for att undvika skador pa inre komponenter. Se avsnittet
Rengdringsmedel i denna manual.

« Far inte anvandas som leksak. Sarskild uppmarksamhet krévs vid
anvandning av eller i ndrheten av barn.

« Anvéand inte for ndgot annat andamal &n vad som beskrivs i denna
bruksanvisning. Anvand endast de tillbehér som rekommenderas
av tillverkaren.

« Om laddningskabeln ar skadad maste den bytas ut av tillverkaren,
dennes serviceverkstad eller en person med motsvarande
kvalifikationer for att undvika fara.

* Dra eller bar inte i sladden, anvand inte sladden som handtag,
kldm inte sladden i dorrar och dra inte sladden runt vassa kanter
eller horn. Kor inte 6ver sladden med apparaten. Hall sladden pa
sakert avstand fran varma ytor.

« Koppla inte bort laddaren genom att dra i sladden. For att dra ur
kontakten, ta tag i kontakten, inte i sladden.

« Tainte i stickproppen eller apparaten med vdta hander.

« Stoppa inte in ndgot i 6ppningarna. Anvéand inte apparaten om
nagon 6ppning ar blockerad. Hall apparaten fri fran damm, ludd,
har och annat som kan minska luftflodet.



« Hall l6st sittande klader samt har, fingrar och andra kroppsdelar
pa sakert avstand fran apparatens 6ppningar, rorliga delar och
dess tillbehor.

« Stang av alla reglage innan du ansluter eller kopplar bort laddaren.

« Var extra forsiktig nar du stadar trappor.

« Anvénd inte apparaten for att suga upp brandfarliga eller
brannbara vatskor (tdndvatska, bensin, fotogen, osv.) eller i
omrdden dar sadana kan finnas.

Sug inte upp brinnande foremal eller foremal som avger rok, t.ex.
cigaretter, tandstickor eller varm aska.

Anvand inte utan filter.

Risk for skador fran rorliga delar. borsten kan starta helt ovéntat.
Dra ut kontakten fore reng6ring eller service.

SI& inte PA apparaten forran du har satt dig ini alla instruktioner
och anvandningsforfaranden.

Anvand inte apparaten i ett slutet utrymme med angor fran
oljebaserad farg, thinner, vissa malmedel, brandfarligt damm och/
eller andra explosiva eller giftiga angor.

Anvand inte for att suga upp giftigt material (klor, ammoniak,
avloppsrengoringsmedel etc.).

Plastfolie kan vara farligt. Undvik kvavningsrisk genom att forvara
den utom réackhall for barn.

Denna apparat kan anvéndas av barn fran 8 ar och uppat och
personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental formaga
eller brist pa erfarenhet och kunskap om de har fatt tillsyn eller
instruktioner om hur apparaten ska anvandas pa ett sakert satt
och forstar de faror som ar forknippade med den. Barn ska inte
leka med apparaten. Barn far inte reng6ra apparaten eller utfora
underhall pa den savida de inte 6vervakas.

OBSERVERA: Batteriladdaren far endast anvandas av barn som
ar minst 8 ar gamla. Ge tillrackliga instruktioner sa att barnet kan
anvanda batteriladdaren pa ett sakert satt och forklara att det
inte ar en leksak och inte far lekas med. Forklara for barn att inte
forsoka ladda icke-uppladdningsbara batterier eftersom de kan
explodera.

.

.

.

.

.

.

« Slang inte batterier i hushéllssoporna.

« Apparaten far endast anvandas med det stromaggregat som
medfoljer apparaten.

Ladda batteriet endast med det avtagbara stromaggregat som
medfoljer apparaten.

Koppla ur laddaren fran eluttaget nar den inte anvands, fore
rengoring, underhall eller service av apparaten, och ifall apparaten
har ett tillbehérsverktyg med rorlig borste, innan verktyget
ansluts eller kopplas bort.

Apparaten far endast anvandas med extra 1ag sékerhetsspanning
som motsvarar markningen pa apparaten.

Om apparaten inte fungerar som den ska, har tappats, skadats,
lamnats utomhus eller fallit i vatten, férsok inte anvanda den och
lamna in den for reparation pa ett auktoriserat servicecenter.

Lat inte vétska komma i kontakt med apparatens elektriska
komponenter.

Anvdnd endast den typ av vétska och i den mangd som anges i
avsnittet om drift i den har bruksanvisningen.

Anvand inte icke-uppladdningsbara batterier.

Apparaten innehaller litiumjonbatterier som inte kan bytas ut.
Ladda inte med skadad laddare eller kontakt. Om apparaten inte
fungerar som den ska, har tappats, skadats, lamnats utomhus eller
tappats i vatten, ska den repareras av en kvalificerad tekniker.
Ladda endast apparaten med den laddare som anges av
tillverkaren. En laddare som dr lamplig for en typ av batteri kan
orsaka brandrisk om den anvands med en annan typ av batteri.
Utsdtt inte batteripaketet eller apparaten for eld eller for hég
temperatur. Exponering for eld eller temperaturer 6ver 130 °C kan
orsaka en explosion.

Brann inte apparaten dven om den ar obrukbar. Batterierna kan
explodera i 6ppen eld.

« Dra ur kontakten innan anslutning till dockningsstationen.

* Anvénd endast med laddare E-TEK, modell ZD024A300075**.

SPARA DE HAR ANVISNINGARNA

ORIGINALANVISNINGAR.

FAR ENDAST ANVANDAS MED NATAGGREGAT PA 220-240 VOLT, 50-60 HZ.
DEN HAR MODELLEN AR ENDAST AVSEDD FOR HUSHALLSBRUK.

VIKTIG INFORMATION

« For att minska risken for ldckage, forvara inte produkten dér det kan frysa. Skador pa interna komponenter kan uppsta.

« Plastbehallare tal inte maskindisk. Stall inte behallare i diskmaskinen.

« SId inte PA apparaten férrdn du har last alla anvisningar och tagit del av alla driftsprocedurer.

« Forvara apparaten pa en plan yta.

« For ytterligare information gallande foreskrifter, besok www.bissell.eu/regulatory
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Begransad garanti

Denna begransade garanti géller endast utanfor USA, Kanada, Australien, Nya Zeeland och Kina. Den tillhandahalls av BISSELL International
Trading Company B.V. ("BISSELL") och ger dig specifika rattigheter. Garantin erbjuds som en extra forman utéver dina andra réttigheter
enligt lokala lagar, som kan variera fran land till land. Du kan ta reda pa dina juridiska rattigheter och atgarder genom att kontakta din
lokala konsumentradgivningstjanst. Ingenting i den har garantin ersétter eller inskranker dina juridiska réttigheter eller réttsmedel.
Kontakta BISSELL:s kundtjanst eller din lokala distributor om du behéver ytterligare instruktioner angaende denna garanti eller har fragor
om vad den kan tacka.

Garantin ges till den nuvarande agaren av produkten med det ursprungliga forsaljningskvittot. Det ursprungliga forsaljningskvittot

maste innehalla produkten/produkterna som képts, inkdpsdatumet och vilket land den koptes fran i nyskick. Du maste kunna bevisa
inkopsdatumet och landet dar produkten koptes for att kunna gora ett forsakringsansprak under denna garanti. Du far den garanti som
galler for det land dér din produkt ursprungligen koptes, som visas pa det ursprungliga forsaljningskvittot. Om du anvénder produkten
utanfor det land dar den koptes, kan din garanti upphéra att galla efter BISSELL:s eget gottfinnande. Det kan vara nédvandigt att inhdamta
en del av dina personuppagifter, sasom en postadress, for att uppfylla villkoren i denna garanti. Alla personuppgifter hanteras i enlighet med
BISSELL:s integritetspolicy, som finns pa global.BISSELL.com/privacy-policy.

Tva ars begrinsad garanti

Under tva ar fran datumet da den ursprungliga képaren gjorde inképet, med férbehéll for de UNDANTAG OCH FORBEHALL* som anges
nedan, kommer BISSELL att, enligt BISSELLS:s val, kostnadsfritt reparera eller ersatta (med nya, rekonditionerade, latt anvanda eller
renoverade komponenter eller produkter) alla defekta eller trasiga delar eller produkter.

BISSELL rekommenderar att originalforpackningen och det ursprungliga inkdpsbeviset med inképsdatum och -land férvaras under
garantiperioden ifall du vill géra ansprak pa garantin under garantiperioden. Att behalla originalférpackningen hjalper till med eventuell
ompackning och transport, men &r inte ett villkor fér garantin.

Om din produkt ersatts av BISSELL under denna garanti, omfattas den nya produkten av aterstoden av garantiperioden (beréknat fran
datumet for det ursprungliga kopet). Denna garantiperiod forlangs inte vare sig din produkt repareras eller byts ut.

*Undantag fran garantivillkoren

Garantin géller for produkter som anvands for personligt hushallsbruk och inte fér kommersiella eller uthyrningsandamal.
Forbrukningskomponenter och tillbehér sasom filter, bélten, skal, vattenbehallare, skrapremsor, borstar och moppdynor, som maste bytas
ut eller servas av anvandaren da och d3, tacks inte av denna garanti. Garantin géller inte fér nagra defekter som uppstar pa grund av
normalt slitage, inklusive men inte begransat till att batteriets urladdningstid forkortas pa grund av dldrande eller anvandning. Skador eller
fel som orsakats av anvandaren eller tredje part, oavsett om det ar ett resultat av olycka, missbruk, férsummelse eller annan anvandning
som inte ar i enlighet med anvandarhandboken tacks inte av denna garanti. En obehdérig reparation (eller forsok till reparation) kan
ogiltigforklara garantin oavsett om skadan har orsakats av reparationen/forsoket. Om du tar bort eller manipulerar produktetiketten pa
produkten eller gér den oldslig blir garantin ogiltig.

Forutom vad som anges nedan ar BISSELL och dess distributérer inte ansvariga for forlust eller oforutsedda skador eller for oavsiktliga
skador eller féljdskador av nagot slag som &r forknippade med anvandningen av denna produkt, inklusive men inte begransat till forlust
av vinst, forlust av affarer, verksamhetsavbrott, forlust av mojligheter, obehag, besvar eller besvikelse. Férutom vad som anges nedan
kommer BISSELL:s ansvar inte att 6verstiga produktens inkdpspris.

BISSELL utesluter eller begransar inte pa nagot satt sitt ansvar for (a) dodsfall eller personskada orsakad av var vardsloshet eller
vardsloshet fran vara anstallda, ombud eller underleverantérer; (b) bedrageri eller bedraglig felaktig framstélining; (c) eller fér nagon
annan frdga som inte kan uteslutas eller begrénsas enligt lag.

Viktig information

*Besok global.BISSELL.com om du behéver service pa din BISSELL-produkt eller vill géra ansprak pa var begransade garanti.

«Spara ditt originalkvitto. Det ger bevis pa inkdpsdatum och var produkten koptes i handelse av ett garantiansprak. Se garantin for narmare
uppagifter.

*Observera att anvandning av din BISSELL-maskin utanfor det land dér den ursprungligen koptes och/eller anvandes med en
stromomvandlare kan skada din BISSELL-maskin. Skador orsakade av felaktig stromspanning tacks inte av garantin.

+0BS! Att anvénda vinager, blekmedel, diskmedel, tvattmedel, hemgjord tval och andra icke-BISSELL-produkter i din BISSELL-maskin kan
skada din BISSELL-maskin. Skador som orsakats av anvandning av icke-BISSELL-produkter i din maskin tacks inte av garantin.
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ACIKLAMA

SEMBOL | ACIKLAMA

Dikkat.

Kullanim kilavuzunu oku.

Bu sembol geri dénistim anlamina gelir. Pilleri genel
E evsel atiklarla karistirmayin. Kullanilmis pilleri sana en
yakin geri dontisim merkezinde geri donustr.

Yangin riski.

vAg
<O Pargalarin kurumasini bekle.

Elektrik carpmasi riski.

Sicaklig 60 °C'ye kadar olan ilik su kullan.

Sadece i¢ mekanlarda kullanim icindir.

Tekstili temizlemeden dnce Uretici etiketini kontrol
et. Etikette gosterilen "W", kendi temizleyicini
kullanabilecedin anlamina gelir.

Yagmura maruz birakmayin.

Kilitle.

Yalnizca bu makineyle kullanim icin tasarlanan
BISSELL® temizlik formdllerini kullan.

Dondurma.

Hareketli parcalara karsi koruma.

Dogru akim.

Otomatik baslama riski.

8 yas ve (zeri cocuklar tarafindan kullanima
uygundur.

Sarj etmeden dnce mutlaka cihazi kapat.

@ Li-lyon pili geri déniisime génder.

=N AN EES

Cikarilabilir glic kaynadi Gnitesi.

Oluklu Geri Déniisim Urdinleri.

Uriin Gizerindeki ve/veya beraberinde gelen
belgelerdeki bu sembol, kullanilan elektrikli

ve elektronik Griinlerin genel ev atiklariyla
karistirlmamasi gerektigi anlamina gelir. Diizgtin
islem, geri kazanim ve geri dontstm icin, lttfen bu
{riinQ belirlenmis toplama noktalarina gottr. Sana
en yakin belirlenmis toplama noktasi hakkinda daha
fazla bilgi icin lutfen yerel yetkililerle iletisime gec.

I

Uyari: Kaygan ylizey.

("\ Temizleme déngst. Kullanim sonrasi otomatik kendi
) A P
=) kendini temizleme dongsu.

ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

CiHAZINIZI KULLANMADAN ONCE TUM TALIMATLARI OKUYUN.
Bir elektrikli alet kullanirken asagidakiler de dahil, temel tedbirler alinmalidir:

A\ /A /N\UYARI

YANGIN, ELEKTRIK CARPMASI VEYA YARALANMA RiSKiNi

AZALTMAK iCiN:

« Bu Grtin, gtvenliklerinden sorumlu bir kisi tarafindan cihazin
guvenli kullanimi konusunda nezaret edilmedikleri veya talimat
verilmedikleri stirece, cocuklar da dahil, kisitl fiziksel, duyusal
veya zihinsel yeteneklere sahip ya da deneyimi veya bilgisi
olmayan kisilerin kullanimi igin tasarlanmamistir.

« Cihazla oynamadiklarindan emin olmak icin cocuklarin gdzetim
altinda tutulmasi gerekir.

* Yerler islakken kaygan olur.

« Cihaz, kullanim sonrasinda ve kullanici tarafindan bakim
yapilmadan 6nce prizden ¢ikariimalidir.

« Cihaz kullanilmiyorsa, cihazin bakimini yapmadan veya
temizlemeden 6nce sarj cihazinin fisini prizden cek.

« Cihazini kullanmadan 6nce tim talimatlari oku.

« Pil sarj cihazi hasar gordtiyse, onarilana kadar kullanilmamalidir.

« Sadece i¢ mekanlarda kullan.

« i¢ bilesenlerin hasar gérmesini dnlemek icin yalnizca bu cihazla
kullaniimak Gzere tasarlanmis temizlik Grinlerini kullan. Bu
kilavuzun Temizlik Formiilleri bolimiine bak.

« Oyuncak olarak kullaniimasina izin verme. Cocuklar tarafindan
veya ¢ocuklarin yakininda kullanildiginda biyiik 6zen
gosterilmelidir.

« Bu kullanici kilavuzunda a¢iklananlar disinda bir amacla kullanma.
Sadece dreticinin 6nerdigi aksesuarlari kullan.

« Sarj cihazi besleme kablosu hasar gorduyse, tehlike olusmasini
6nlemek amaciyla kablonun (retici, servis sorumlusu veya benzer
sekilde kalifiye biri tarafindan degistirilmesi gerekir.

« Kablodan cekme veya tasima, kabloyu tutamak olarak kullanma,
kapiyr kablonun tizerine kapatma veya kabloyu keskin kenarlarin
veya koselerin etrafindan cekme. Cihazi kablonun Gzerinden
gecirme. Kabloyu sicak yuzeylerden uzak tut.

« Sarj cihazinin fisini kablodan cekerek ¢cikarma. Fisi cikarmak icin
kabloyu degil fisi tut.

« Sarj cihazi fisini veya cihazi islak elle tutma.

« Acikliklara herhangi bir nesne koyma. Acikliklarin biri tikaliyken
kullanma, acikliklari toz, hav, kil ve hava akisini engelleyebilecek
seylerden uzak tut.

global.BISSELL.com 89



« Saclarini, bol giysileri, parmaklarini ve viicudun diger organlarini « Cihaz yalnizca cihazla birlikte verilen glic kaynadi Gnitesiyle

cihazdaki ve cihaz aksesuarlarindaki acikliklardan ve hareketli kullaniimalidir.
parcalardan uzak tut. « Pili yeniden sarj etmek icin yalnizca bu cihazla birlikte gelen

« Sarj cihazinin fisini takmadan veya ¢ikarmadan 6nce tim cikarilabilir gii¢ Gnitesini kullan.
kontrolleri kapat. « Kullanmadigin zamanlarda, cihazi temizlemeden, bakimini veya

« Merdivenleri temizlerken daha dikkatli ol. servisini yapmadan once ve cihazinda hareketli fir¢a iceren bir

« Parlayici veya yanici maddeleri (cakmak gazi, benzin, gaz yagi vb.)  aksesuar aleti varsa, aleti baglamadan veya baglantisini kesmeden
almak icin ya da bunlarin bulunabilecedi alanlarda kullanma. once sarj cihazinin fisini prizden cek.

« Sigara, kibrit veya sicak kil gibi yanan ya da dumani titen * Bu cihaza, yalnizca cihazin tzerinde belirtilen gtivenlik derecesinde
maddeleri alma. ekstra dusuk gerilim verilmelidir.

« Filtreler takil degilken kullanma. « Cihaz gerektigi gibi calismiyorsa, distrildiyse, zarar gormisse,

« Hareketli parcalar nedeniyle yaralanma riski. Firca beklenmedik dis mekanda birakilmissa veya suya distrtimisse, cihazi
sekilde calismaya baslayabilir. Temizlemeden veya bakim calistirmayi deneme ve yetkili bir servis merkezinde onarima
yapmadan once cihazin fisini cek. gonder.

« Tam talimatlari ve ¢alistirma prosedtrlerini anlamadan cihazini « Elektrikli bilesenler iceren cihazlar dogrudan siviya maruz
CALISTIRMA. birakilmamalidir.

« Cihazi yagl boya, tiner, bazi giive kovucu maddeler veya yanici * Yalnizca bu kilavuzun kullanim alanlari bélimunde belirtilen sivi
tozlarin cikardigi gazlarin ya da diger patlayici veya zehirli gazlarin tarlerini ve miktarlarini kullan.
bulundugu kapali bir alanda kullanma. « Sarj edilemeyen pilleri kullanma.

« Zehirli maddeleri (klorlu camasir suyu, amonyak, lavabo acicivb.)  « Bu cihazda degistirilebilir olmayan lityum iyon tir( piller
almak icin kullanma. bulunmaktadir.

« Plastik film tehlikeli olabilir. Bogulma tehlikesini 6nlemek icin « Hasarli sarj cihazi veya fisi ile sarj etme. Cihaz gerektigi gibi
cocuklardan uzak tut. calismiyorsa, disdraldiyse, zarar gormisse, dis mekanda

« Bu cihaz, 8 yas tzerindeki cocuklar ve kisitl fiziksel, duyusal birakilmissa veya suya dtstrilmusse, kalifiye bir teknisyen
veya zihinsel yeteneklere sahip ya da deneyimi veya bilgisi tarafindan onarilmasini sagla.
olmayan kisilerce, cihazin giivenli kullanimi konusunda nezaret « Cihazi yalnizca dretici tarafindan belirtilen sarj cihazi ile yeniden

edilmeleri veya talimatla yonlendirilmeleri ve riskleri anlamalarinin -~ sarj et. Bir pil takimi tirG icin uygun olan bir sarj cihazi baska bir pil
saglanmasi sartiyla kullanilabilir. Cocuklar cihazla oynamamalidir. takimiyla kullanildiginda yangin riski olusturabilir.

Temizlik ve kullanici bakimi, gézetim olmadan ¢ocuklar tarafindan  « Pil takimini veya cihazi atese veya asiri sicakliga maruz birakma.
yapilmamalidir. Cihazin atese veya 130 °C Gizerinde sicakliga maruz birakilmasi
DIKKAT: 8 yasindan kiiciik cocuklarin sarj cihazini kullanmasinaizin -~ patlamaya neden olabilir.

verme. Cocugun pil sarj cihazini glvenli bir sekilde kullanabilmesi ~ « Agdir hasar gdrmiis olsa bile cihazi yakarak imha etme. Piller ateste
icin yeterli talimat verin ve onun bir oyuncak olmadigini ve onunla patlayabilir.

oynanmamasi gerektigini aciklayin. Sarj edilemeyen pillerin « Yerlestirme istasyonuna baglamadan énce cihazin fisini cek.

sarj edilmeye calisilmasi durumunda patlama tehlikesi olacagi « Sadece E-TEK, Model ZD024A300075** sarj cihazi ile kullan.
konusunda ¢ocuklari uyar.

« Pilleri geri donistar, ev atiklariyla karistirma.

BU TALIMATLARI KAYDEDIN

ASIL TALIMATLAR. . . L.
SADECE 220-240 VOLT A.C. 50-60 HZ GUC KAYNAGINDA CALISTIRMAK ICINDIR.
BU MODEL SADECE EV KULLANIMI ICINDIR.

ONEMLI BILGILER

« Sizinti riskini azaltmak icin donma meydana gelebilecek yerlerde saklamayin. Bu durum dahili bilesenlerde hasara neden olabilir.
« Plastik hazneler bulasik makinesinde yikanmaya uygun degildir. Hazneleri bulasik makinesine koymayin.

« Tim talimatlari ve calistirma prosediirlerini 6grenene kadar cihazinizi ACIK duruma getirmeyin.

« Cihazi diz bir yuzey Gzerinde tutun.

« Daha fazla mevzuat bilgisi icin litfen www.bissell.eu/regulatory adresini ziyaret edin.
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Bu sinirli garanti yalnizca ABD, Kanada, Avustralya, Yeni Zelanda ve Cin ana karasi disinda gecerlidir. BISSELL International Trading
Company B.V. (“BISSELL”) tarafindan saglanir ve size belirli haklar verir. Ulkeden tilkeye farklilik gésterebilen yerel yasalariniz kapsamindaki
diger haklariniza ek bir avantaj olarak sunulur. Yerel misteri danisma hizmetinize basvurarak kanun uyarinca sahip oldugunuz hak

ve hukuk konularinda bilgi alabilirsiniz. Bu garantideki hichir sey kanun uyarinca sahip oldugunuz hak ve hukukun yerine ge¢cmez. Bu
garanti hakkinda daha fazla aciklama isterseniz veya kapsami konusunda sorulariniz varsa, lutfen BISSELL Ttketici Hizmetleri ve yerel
distribatorinuzle iletisime gegin.

Bu garanti, orijinal satis fisi ile birlikte GranGin mevcut sahibine verilmektedir. Orijinal satis fisinde, satin alinan Grtin/arinler, satin alma
tarihi ve yeni Grtintin hangi tlkeden satin alindigi bulunmalidir. Bu garanti kapsaminda bir talepte bulunmak icin satin alma tarihi ve triiniin
satin alindigi tilkeye dair kanit sunabilmeniz gerekir. Orijinal satis fisinde gosterildigi sekilde GrtintinGztn orijinal olarak satin alindigi tilkede
gecerli olan garantiyi alirsiniz. Urtindi satin alindigi Glkenin disinda kullanirsaniz, garantiniz tamamen BISSELL'in takdirine bagli olarak
gecersiz olabilir. Bu garantinin kosullarini saglamak icin, posta adresi gibi bazi kisisel bilgilerinizin alinmasi gerekebilir. Tim kisisel veriler,
BISSELL.com/privacy-policy adresinde bulunan BISSELL Gizlilik Politikasi uyarinca ele alinir.

Siirhi iki Yillik Garanti

Ik alici tarafindan satin alindigi tarihten itibaren iki yil boyunca, asadida tanimlanmis ISTISNALAR VE HARIC TUTULANLAR* kismina tabi
olmak tizere, BISSELL herhangi bir kusurlu veya arizali Girin ya da parcayi BISSELL'in takdirine bagli olarak, ticretsiz tamir eder veya (yeni,
yenilenmis, az kullaniimis ya da tekrar imal edilmis parcalar veya Urunlerle) degistirir.

BISSELL, garanti stiresi boyunca garantiden yararlanmak istemeniz durumunda, orijinal ambalaji ve satin alma tarihi ve satin alinan tlkenin
belirtildigi orijinal satin alma belgesinin garanti stiresi boyunca saklanmasini onerir. Orijinal ambalajin saklanmasi tekrar ambalajlama ve
nakliye geredi oldugunda fayda saglayacaktir, ancak bir garanti kosulu degildir.

Urtintiniiz BISSELL tarafindan bu gara__nti uyarinca dedgistirildiyse, yeni rtin bu garantinin geri kalan kapsamindan yararlanacaktir (ilk satin
alma tarihinden itibaren hesaplanir). UrtiniinGzin tamir edilmis veya degistirilmis olmasina bakilmaksizin, bu garanti uzatiimayacaktir.

*Garanti Kosullarn istisnalari ve Hari¢ Tutulanlar

Bu garanti ticari veya kiralama degil, kisisel amacli kullanilan driinler icin gecerlidir. Zaman zaman kullanici tarafindan degistirilmesi

veya bakiminin yapiimasi gereken filtre, kayis, govde, su deposu, kazima ¢ubugu, fir¢a ve paspas bezi gibi sarf malzemesi bilesenleri ve
aksesuarlari bu garanti kapsamina girmez. Bu garanti, eskime veya kullanim nedeniyle pilin bitme stresinin kisalmasi dahil ancak bunlarla
sinirl olmamak Gzere, normal asinma ve yipranmadan kaynaklanan herhangi bir kusur icin gecerli degildir. Kaza, ihmal, kott kullanim,
ilgisizlik veya kullanici kilavuzuna aykiri herhangi bir kullanimin yol agip agmadigina bakilmaksizin, kullanici ya da bir tigtinc tarafin sebep
oldugu zarar veya arizalar bu garanti kapsamina girmez. izinsiz bir tamirat veya tamir etme girisimi, zarara bu tamirat veya tamir etme
girisiminin yol acip acmadigina bakilmaksizin, garantiyi gecersiz kilabilir. Urtintin tizerindeki Uriin Siniflandirma Etiketini ¢ikarmak veya
kurcalamak ya da okunmaz hale getirmek bu garantiyi gecersiz kilar.

Asadidaki durumlar haricinde, BISSELL ve distribttérleri ngérilemeyen kayip veya zararlardan veya kar kaybi, is kaybi, isin durmasi, firsat
kaybi, sikinti, zorluk ya da hayal kirikligi da dahil ancak bunlarla sinirli olmamaksizin, bu Grintn kullanimiyla ilgili hicbir arizi ve dolayh
zarardan sorumlu dedgildir. Asagidaki durumlar haricinde, BISSELL'in yikimltluga bu driintn satin alma fiyatini gecmez.

BISSELL, (a) kendi ihmalimiz veya calisanlarimiz, temsilcilerimiz ya da taseronlarin ihmali sonucu meydana gelen 8lim veya kisisel
yaralanma; (b) sahtekarlik ya da yalan beyan; (c) veya kanun uyarinca haric tutulamayacak ya da sinirlanamayacak baska her trli konuda,
yukumltligna kapsam disinda birakmaz veya sinirlamaz.

Onemli Notlar

*BISSELL driintiniiziin servis hizmeti almasi gerekiyorsa veya sinirli garanti kapsaminda talepte bulunmak istiyorsaniz liitfen
global.BISSELL.com adresini ziyaret edin.

«Lutfen satis fisinin aslini muhafaza edin. Bu belge, garanti talebi durumunda, satin alma tarihi ve satin alindigi yere dair kanit saglar.
Ayrintilar icin garanti belgesine bakin.

«Litfen BISSELL makinenizi orijinal olarak satin aldiginiz ilkenin disinda kullanmanin ve/veya bir gti¢ doniistiirtict ile kullanmanin BISSELL
makinenize zarar verehilecegini ve uyumsuz gii¢ voltajindan kaynaklanan hasarin garantiniz kapsaminda olmayacagini unutmayin.

*BISSELL makinenize sirke, camasir suyu, bulasik deterjani, deterjan, ev yapimi sabun ve diger BISSELL olmayan Griinleri koymanin BISSELL
makinenize zarar verebilecegdini litfen unutmayin. Makinenizde BISSELL olmayan riinlerin kullaniimasindan kaynaklanan hasarlar
garantiniz kapsaminda degildir.
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PAP

A DEPOSER A DEPOSER
. EN MAGASIN EN DECHETERIE
Cet appareil et
ses accessories

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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